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Preise und Versandkosten:
Unsere Preise verstehen sich ab Werk/Lager Moers. Mit der Veröffentli-
chung dieses Kataloges verlieren alle bisherigen Preise ihre Gültigkeit!

 Für Bestellungen aus diesem Katalog innerhalb Deutschlands gilt:

Paketversand:
Versandkosten für Paketlieferungen betragen 6,95 € netto (8,27 € brutto). 
Ab einem Auftragswert von 150,00 € netto (178,50 € brutto) erfolgt die 
Lieferung bei Paketversand frei Haus. Bei Nachnahmelieferungen zzgl. 
anteiliger Nachnahmegebühr in Höhe von 2,50 € netto (2,98 € brutto).

Frachtversand:
Bei Versand von Behandlungsliegen und Einrichtungsgegenständen per 
Spedition gelten folgende Lieferbedingungen: 
Spedition liefert frei Bordsteinkante: pauschal pro Palette 100,00 Euro
 
Inhouse-Lieferung durch werkseigenes Personal: pauschal 150,00 Euro 
pro Palette*
 
Inhouse-Lieferung UND Entsorgung der Verpackung durch werkseige-
nes Personal: pauschal 180,00 Euro pro Palette*

* In der Auslieferung ist die Aufstellung und Einweisung inbegriffen. Tra-
gehilfen müssen gestellt werden.

Grundsätzlich gilt für alle Bestellungen aus diesem Katalog:
Für Bestellungen unter 30,00 € Netto (35,70 € Brutto) berechnen wir ei-
nen Mindermengenzuschlag in Höhe von 7,50 € Netto (8,93 € Brutto).
Betellungen und Lieferung nur innerhalb Deutschlands. Lieferung ins 
Ausland nach gesonderter Vereinbarung.

Bestellung:
Artikelbestellungen können Sie bei uns durchführen  
• per Post: 		  an die Zentrale in Moers
• per Telefon: 		  +49 - (0) 28 41 - 88 300 - 300
• per Fax:		  +49 - (0) 28 41 - 88 300 - 333
• per E-Mail:		  katalog@gharieni.com
• online:			  www.gharieni.de    

Beratung:
In unserer Zentrale sowie in unseren Niederlassungen sitzen kompe-
tente Fachkräfte, die Sie gern beraten und Sie über aktuelle Angebote 
informieren.   

Garantieleistungen:
Auf alle in unserem Haus neu gekauften Geräte geben wir innerhalb 
Deutschlands zwei Jahre Garantie. 
Auf alle in unserem Haus neu gekauften Behandlungsliegen geben wir 
innerhalb Deutschlands drei Jahre Garantie.
Näheres in unseren AGB auf Seite 249.

Reparaturservice:
Sollte eines unserer Geräte einen Defekt aufweisen, reparieren, pflegen 
und warten wir dieses selbstverständlich.   

Leihgeräte innerhalb der Garantiezeit:
Für die Ausfallzeit stellen wir Ihnen, wenn Sie dies wünschen und je nach 
Verfügbarkeit, ein Leihgerät.
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Erlesene Frotteeware …
… ist Zeichen dafür, dass Sie in Ihrem Studio 
oder Spa Wert auf höchsten Komfort legen. 
Bei Kompress-, Gesichtsreinigungs- und Hand-
tüchern sowie bei Liegenbezügen aus einer 
First-Class-Produktion sind edles Design und 
natürlich beste Materialen sowie eine perfekte 
Verarbeitung garantiert. Das exklusive Material 
besticht dauerhaft durch angenehme Griffigkeit, 
extreme Saugfähigkeit und ein wunderbar ku-
scheliges Hautgefühl. Zudem behalten die Tü-
cher mit ihren Bordüren und Logos ebenso wie 
die Liegenbezüge ihre Façon und Größe. Hoch-
wertige Farbstoffe gewährleisten darüber hinaus 
anspruchsvolle Farbnuancen von höchster Qua-
lität und Stabilität. 
Nutzen Sie den Vorteil, dass wir Ihnen die Mög-
lichkeit bieten, Kabinenwäsche und Liegenbezü-
ge ebenso wie Velourstücher und Baumwolllaken 
aus einer Hand zu bekommen. So stimmt nicht 
nur die Qualität, sondern auch Ihr Spa- oder  
Institutsaufritt. 
Informieren Sie sich zu unserer Frotteeware auf 
den folgenden Seiten.



frottee + vlies 4 -5LIEGENBEZÜGE

Mit den speziell für unsere Liegen gefertigten 
Bezügen sind Ihre Arbeitsgeräte perfekt vor 
Verschmutzung und Beanspruchung geschützt. 
Durch das hochwertige Frottee-Material ist eine 
Maschinenwäsche bis 60 °C möglich und somit 
eine hygienische Reinigung. Mit ihren einge-
arbeiteten Gummizügen bleiben die einzelnen 
Segmente genau da, wo sie hingehören, und die 
Funktion der Liegen bleibt vollständig erhalten.

Unsere Bezüge sind erhältlich in drei verschiede-
nen Farben: Weiß, Choco und Creme.

Bestellen Sie den passenden Bezug am besten 
direkt beim Kauf Ihrer Liege dazu. Unser Team 
berät Sie gern!

Der passende Bezug für 
Ihre Gharieni-Liege.



Velourstuch 100 x 200 cm
100 % weiche Baumwolle, Vor- und Rückseite mit 
unterschiedlicher Oberflächenstruktur

Weiß 
Art. 45500WE			 

Creme
Art. 45500CM			 

Velourstuch 150 x 230 cm
100 % weiche Baumwolle, Vor- und Rückseite mit 
unterschiedlicher Oberflächenstruktur

Weiß 
Art. 45501WE		  	

Creme
Art. 45501CM			 

Velourstuch mit Nasenschlitz 
108 x 235 cm
100 % weiche Baumwolle, Vor- und Rückseite mit 
unterschiedlicher Oberflächenstruktur

Weiß 
Art. 45509WE			 

Creme
Art. 45509CM			 

Baumwolllaken 180 x 250 cm
100 % Baumwolle, glatt, extra groß

Weiß 
Art. 45504WE			 

Creme
Art. 45504CM			 

Velourstücher und Baumwolllaken sind in Weiß 
oder Creme erhältlich.

Die unterschiedlichen Gewebestrukturen auf 
Vor- und Rückseite der Velourstücher machen 
diese Laken so besonders.
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frottee + vlies 6 -7DECKEN

Satin-Kopfstützentuch  
21 x 31,5 cm
für Gelkissen, 100 % Satin-Baumwolle, glatt

Weiß 
Art. 45600WE			 

Creme
Art. 45600CM			 

Wellsoft Decke 150 x 200 cm
flauschig weich, extra groß

Weiß 
Art. 45503WE			 

Choco
Art. 45503CH			 



Frottee-Bademantel Damen

weiß, mit Kapuze

Art. 45505M-WE   	 M	 	
Art. 45505L-WE    	 L	 	

creme, mit Kapuze

Art. 45505M-CR   	 M	 	
Art. 45505L-CR    	 L	 	

Frottee-Bademantel Herren

weiß

Art. 45506M-WE   	 L	 	
Art. 45506L-WE   	 XL	 	

creme

Art. 45506M-CR   	 L	 	
Art. 45506L-CR   	 XL	 	

Frottee-Slipper
Paar, weiß, Einheitsgröße, ca. 29 cm
Art. 11441			 

Einweg-Vliespantoffeln
50 Paar	
Art. 20239			 
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frottee + vlies 8 -9BEKLEIDUNG + HAARBÄNDER

Einweg-Haarhauben
in Barettform, 100 St.
Art. 11472			 

in Clipform, 200 St.
Art. 11473			 

Frottee-Haarband
6 cm breit, mit Klettverschluss, elastisch  
Art. 11460			 

Frottee-Haarband
8 cm breit, mit Klettverschluss, elastisch  
Art. 11461			 

Microfaser-Haarband
mit Klettverschluss, 5,5 cm breit, besonders weich
Art. 11462			 

Einweg-Vlieshaarbänder 
stretch, weiß, 3,7 cm breit, 100 St. (Abb. ähnlich)
Art. 11455			 

Frottee-Haarband mit 
Haarschutz
7 cm breit, Haarschutz   
Art. 11458			 

Einwegtanga für Damen
50 St.
Art. 20233			    

Einwegtanga für Herren
50 St. (o. Abb.)
Art. 20237			 



Handtuch
weiß, 50 x 100 cm
Art. 11436			 

Microfaser  
Finger-Peeling-Handschuh
Waschhandschuh aus Micromatrix, hautverträg-
lich, entfernt sanft verhornte Hautzellen
Art. 11440	    6 St. / Packung	 	

Microfasertuch
25 x 55 cm
Art. 11459			 

Kompresstuch 
Frottee, 100 % Baumwolle

weiß, 30 x 50 cm
Art. 45502WE			 

creme, 30 x 50 cm
Art. 45502CM			 

Badetuch
weiß, 100 x 150 cm
Art. 11437			 

Peelinghandschuh Natur 
Handschuh aus Naturfaser zum Peelen der Haut, 
Einheitsgröße
Art. 20295			 

Peelinghandschuh
ideal zur Entfernung abgestorbener Hautschüpp-
chen; versch. Farben, Einheitsgröße
Art. 20296			 
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frottee + vlies 10 -11TÜCHER + PEELING + SONSTIGES

Suitmate®  
Badewäsche-Trockner
• trockene Badewäsche in nur 8 Sekunden
• entfernt 95 % der Feuchtigkeit
• anwendbar für alle Textilien
• keine nassen Badetaschen
• keine Geruchsentwicklung in oder durch nasse 
  Badekleidung
• verringert Nässe in Umkleideräumen

Technische Daten
Abmessungen: (H) 590 mm x (B) 380 mm x  
(T) 380 mm, Gewicht: ca. 27kg
Art. 67000	                                    

Automatischer  
Schuhbezugspender
Ideal zum Schutz des Barfußbereichs im Spa. 
Einfach mit dem Fuß in den Spender treten. 
Der Anti-Rutsch-Bezug zieht sich dann automa-
tisch über den Schuh. (L) 40 cm x (B) 20,5 cm x  
(H) 12 cm
Art. 63908			 

Anti-Rutsch Schuhbezüge

Art. 63909	 100 St.		



Tischklemme
Für die LED-Lupenlampe Waldmann RLLQ48R 
und Flex. Zur sicheren Befestigung am Arbeits-
tisch.
Art. 41981			 

Tischfuß
Durch sein Eigengewicht von ca. 3,5 kg ist ein 
standsicheres Arbeiten mit der LED-Lupenlam-
pe Flex gegeben. Fünf Gummifüße schonen die 
Tischoberfläche.
Art. 41982			 

LED-Lupenlampe Flex
• 6 Dioptrien
• Standrohr und Flex-Schlauch aus robustem Metall
• 2 Gelenke
• 63 LED
• dimmbar
• Armlänge ca. 84 cm
Art. 41980			 

LED-Lupenlampe Waldmann 
Tevisio RLLQ48R
Lupenlampe mit extra großer Linse in redu-
ziertem, modernem Design. Mit maximaler 
Beweglichkeit durch eine innovative Gestänge-
technologie.
• 15,3 cm Linsendurchmesser 
• verzerrungsfreie Linse
• 2-fache Vergrößerung, 3,5 Dioptrien
• 48 LEDs mit 14 Watt, bei 6000 Lux, dimmbar
• inkl. Tischklemme
Art. 41985			 

Art. 41981

Art. 41982
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kosmetik 12 -13LUPENLAMPEN

D1: Durchmesser Lampe in cm     D2: Durchmesser Lupe in cm
A:   Länge Oberarm in cm             B:   Länge Unterarm in cm

Lupenlampe Luxo Circus
• optimale Bewegungsfreiheit, verzerrungs-
  armes, extra großes Lupenglas 3,5 Dioptrien,  
  Vergrößerung 185 % 
• Halterung für Zusatzlinsen
• farbneutrale 22 Watt T-5C-Ringleuchte 
• D1: 26 / D2: 16,5 / A: 48 / B: 46 
Art. 41855			 

Lupenlampe De Luxe PLUS 
New Generation, Weiß
• 3,5 Dioptrien
• universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
• verkleideter Lampenarm
• mit 7 High Power LEDs 15W - 6000K
• D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49
Art. 41837WE			 

Lupenlampe De Luxe PLUS 
New Generation, Titan
• 3,5 Dioptrien
• universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
• verkleideter Lampenarm
• mit 7 High Power LEDs 15W - 6000K
• D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49
Art. 41837TI			 

Lupenlampe De Luxe PLUS 
New Generation, Schwarz
• 3,5 Dioptrien
• universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
• verkleideter Lampenarm
• mit 7 High Power LEDs 15W - 6000K
• D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49
Art. 41837SW		   	



D1: Durchmesser Lampe in cm     D2: Durchmesser Lupe in cm
A:   Länge Oberarm in cm             B:   Länge Unterarm in cm

Lupenlampe De Luxe PLUS 
Weiß
• 3,5 Dioptrien
• universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
• verkleideter Lampenarm
• 22 Watt Ringleuchte
• D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49
Art. 41833			 

Standard-Ersatzringleuchte, 22 W 
Art. 41806			 

Lupenlampe De Luxe PLUS 
TITAN
• 3,5 Dioptrien
• universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
• verkleideter Lampenarm
• 22 Watt Ringleuchte
• D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49
Art. 41834			 

Standard-Ersatzringleuchte, 22 W
Art. 41806			 

Lupenlampe De Luxe PLUS 
Schwarz
• 3,5 Dioptrien
• universell verstellbarer Arm in eleganter Optik
• verkleideter Lampenarm
• 22 Watt Ringleuchte
• D1: 23 / D2: 12 / A: 50 / B: 49
Art. 41834SC		   	

Standard-Ersatzringleuchte, 22 W
Art. 41806		   	

Rollstativ
mit großem Designerfuß aus Aluminium, hoch-
glanzpoliert
Art. 41001			    

Luxo Wandhalter
für alle Luxo Lampen
Art. 41799			 



Alle Preise zzgl. MWSt. + Versand // Verkauf nur an Gewerbetreibende!

kosmetik 14 -15LUPENLAMPEN + LAMPEN

Adapter für LamicaDecor*
Universalhalter für alle Lampen 
Art. 41820			 

Stativadapter
universal für Gharieni Stative und alle Lampen
Art. 41807			 

Tischklemme
geeignet für alle Lupenlampen außer De Luxe
Art. 41801			 

Tischklemme Luxo (o. Abb.)
geeignet für Luxo-Lupenlampen 
Art. 41855			 

Tischklemme
für De Luxe-Lampen
Art. 41803			    

Art. 41804WE

Art. 41804TI

Art. 41807

 Art. 41803

 Art. 41801

LED Tischleuchte Slimline
elegantes Design, vollständig flexibles Gelenk, 
Armlänge ca. 90 cm, daylight LEDs mit nur 5 Watt 
Leistungsaufnahme und Tischklemme
Art. 41897			 

Tischfuß für Tischleuchte 
Slimline
Tischfuß aus Chrom zur Befestigung der Tisch-
leuchte Slimline auf einem Arbeitstisch; Durch-
messer: 22 cm
Art. 41899			 

Art. 41897	

Möbel-/Wandhalter 
universal für alle Lampen, außer Luxo, für vertika-
le und horizontale Montage 
weiß
Art. 41804-SCH-WE			 
titan
Art. 41804-SCH-TI			 
schwarzbraun
Art. 41804-SCH-SC			 

Lupenlampenhalter  
für Tischplatte 
für alle Luxo-Lupenlampen, zum Einlassen in 
Tischplatten
Art. 41811			 
für alle De Luxe-Lupenlampen, zum Einlassen in 
Tischplatten
Art. 41804TI Titan			 

Art. 41804SC



Boby-Car Professional
• zeitlos schönes Design, fahrbar auf Rollen 
• mit 5 ausschwenkbaren Schubfächern
• davon drei 5 cm und zwei 7,5 cm hoch
• H - 94 cm / B - 41 cm / T - 43 cm
Art. 42141			    

Boby-Car
• zeitlos schönes Design, fahrbar auf Rollen 
• 3 ausschwenkbare Schubfächer (5 cm hoch)
• H - 74 cm / B - 41 cm / T - 43 cm

weiß
Art. 42135			 

titan 
Art. 42142			 

(Preise ohne Deko)

Art. 42135	

Art. 42142	

Art. 42141
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kosmetik 16 -17GERÄTEWAGEN + HAUTDIAGNOSE

SkinAnalyser PC 35

USB-Kamera mit Polarisationsfiltern für Bilder 
mit & ohne Reflektion der Hautoberfläche. Dar-
stellung der Hautstruktur sowie der Pigmentation 
& Durchblutung auf Ihrem PC. Einfrieren des Bil-
des möglich. Darstellung und Auswertung in der 
CSI-Software:
• Desquamation (trockene Haut) mit Corneofix®

• Sebum-Produktion mit Sebufix®

• Pigmentierungsflecken
• Hautalterung/Sonnenschäden
• Falten & Poren
• Hautunreinheiten (Rötung, Akne, Komedonen etc.)
• Haarstruktur, Schuppen, Zustand der Kopfhaut
  und viele weitere Anwendungen

Technische Daten:  
Kamera arbeitet unter Windows XP, Vista und 7; 
Schnittstelle/Spannungsversorgung: USB; Maße: 
ca. 12 x 5,5 x 5,5 cm; Kabellänge 1,5 m; Beleuch-
tung: 2 x 8 Weißlicht-LEDs; sichtbares Fenster: 
10 x 8 mm; Auflösung: 1280 x 1024.  
Filter: 2 Polarisationsfilter, einer umschaltbar; 
Kameraknopf zur Umstellung des Polarisations-
filters und zum Einfrieren des Bildes.
Technische Änderungen vorbehalten
Art. 29000	 ohne PC!		



Art. 91301

Art. 91301P

Art. 91303 Art. 91302

Art. 91300

Behandlungsgeräte Gharieni 
AluStyle
im exklusiven Wankelform-Design und edler Ti-
tan-Optik // separat einsetzbar als Tischmodell // 
mit moderner LED-Illumination

Peeling AluStyle
inkl. einer weichen Bürste 20 mm // einer wei-
chen Bürste 45 mm // einer harten Bürste 45 mm 
// Schwammhalterung inkl. zehn Schwämmchen
Art. 91300			 

Hochfrequenz AluStyle
inkl. einer 20 mm und einer 45 mm Rundelektro-
de, einer Nackenelektrode sowie einer indirekten 
Elektrode
Art. 91302			 

Iono AluStyle
inkl. einer Hand- und zwei Rollelektroden
Art. 91303			 

Vac/Spray AluStyle
inkl. runder Ventuse, flacher Ventuse, gebogener 
Ventuse, großer und kleiner Saugglocke // mit 
zwei Sprühflaschen und Schlauchsatz
Art. 91301			 

Pulse Vac/Spray AluStyle
pulsierende Vakuum- und Sprayfunktion // inkl. 
runder Ventuse, flacher Ventuse, gebogener 
Ventuse, großer und kleiner Saugglocke // mit 
zwei Sprühflaschen und Schlauchsatz
Art. 91301P		   	
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kosmetik 18 -19APPARATIVE KOSMETIK

Kleine weiche Bürste
Ziegenhaar, 19 mm	
Art. 43108			 

Große harte Bürste
Schweineborste, 45 mm	
Art. 43109			 

Große weiche Bürste
Ziegenhaar, 45 mm	
Art. 43110			 

Schleifstein
45 mm	
Art. 43112			 

Art. 99350Art. 43121Art. 43123

Art. 43354

Art. 43353

Art. 43352

Art. 43112

Art. 43110 Art. 43109

Art. 43108

Art. 99115

Art. 90101 Art. 90102
Art. 90103

Art. 90107 Art. 90106
Körpertellerbürste
Schweineborste, 60 mm
Art. 43352			 

Zylinderkörperbürste, klein
Ziegenhaar, Ø 50 mm, 60 mm lang
Art. 43353			 

Zylinderkörperbürste, groß
Schweineborste, Ø 50 mm, 90 mm lang
Art. 43354			 

Schwammaufnahme
inkl. 2 Schwämmchen (45 mm Ø)
Art. 43123			 

Ersatzschwämmchen  
gepresst
10 Stück, biologisch abbaubar, weiß
Art. 43121			 

Zubehör-Adapter
für Peelinghandstück ECO (älteres Modell)
Art. 99350			 

Art. 90104

Ersatzsprühflasche

Art. 99115			 

Schlauchsatz
zwei Schläuche, ein Aufsatz
Art. 90104			 

Runde Ventuse

Art. 90101			 

Flache Ventuse

Art. 90102		   	

Gebogene Ventuse

Art. 90103			 

Saugglocke, 25 mm
für Dekolleté- und Halsmassage
Art. 90106			 

Saugglocke, 45 mm
für Dekolleté- und Halsmassage
Art. 90107			 



1 2 3

4 5 6

7 8 9

HF Stab ohne Elektroden
• max. Leistung: 	 ca. 30 Watt  
• Frequenz: 	 50 - 60 Hz 
• Länge:  		 ca. 32 cm  
• Durchmesser: 	 ca. 5 cm 
Art. 43591			 

Set HF Stab mit 3 Elektroden  
inkl. großer und kleiner Rundelektrode 
und Hals-/Nackenelektrode
Art. 43590			 

1) Glas-Rollelektrode  

Art. 43510			 

2) Rundelektrode, groß
• 45 mm  
Art. 43506			 

3) Rundelektrode, klein 
• 20 mm  
Art. 43505			 

4) Rundelektrode, groß, orange
• 45 mm  
Art. 43506OR		

5) Rundelektrode, klein, blau
• 25 mm  
Art. 43504			 

6)  Kammelektrode  

Art. 43509			 

7) Hals-/Nackenelektrode

Art. 43507			 

8) Indirekte Elektrode
• mit Metallspirale
Art. 43508			 

9) Offene Elektrode
• für Warzenbehandlung
Art. 43511			 
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Hot-Cold Applikator
• macht die Haut fester und kompakter
• schließt die Poren 
• vervollständigt die Einwirkung von Ampullen und 
  Präparaten 
• aktiviert die Blutzirkulation
• unentbehrlich nach UVA- und Sonnenbestrahlung  
• für Couperose-Haut geeignet
• für gleichzeitige Wärme- und Kältemassage
• mit Netzbetrieb zu verwenden
Art. 91335			 



Art. 98620SC/ES
Art. 98620WE

Art. 98610SC/ESArt. 98610WE

Hot-Cabi Mini
Praktischer Kompressen-Wärmer mit einem Fas-
sungsvermögen für ca. 10 Gesichtstücher*. Das 
Gerät heizt diese bis auf 80 °C auf und ist für den 
Dauerbetrieb geeignet. Der mitgelieferte Korb er-
möglicht ein bequemes Einfüllen und Entnehmen 
der Tücher. Mit praktischer Wasserauffangschale.
• Leistung: 120 W
• Gewicht: ca. 4 kg
• Fassungsvermögen: ca. 6 Liter
• Innenmaße: H - 140 mm / B - 220 mm / T - 220 mm 
• Außenmaße: H - 230 mm / B - 300 mm / T - 310 mm 

Weiß 
Art. 98620WE			 

Edelstahl 
Art. 98620SC/ES			 

Hot-Cabi Maxi
Leistungsstarker Kompressen-Wärmer mit inte-
grierter UV-Leuchte für eine desinfizierende Wir-
kung und einen keimfreien Innenraum.
Das Gerät fasst bis zu 22 Gesichtstücher*, heizt 
diese bis auf 80 °C auf und ist für den Dauerbetrieb 
geeignet. Der mitgelieferte Korb ermöglicht ein be-
quemes Einfüllen und Entnehmen der Tücher. Mit 
praktischer Wasserauffangschale.
• Leistung: 200 W
• Gewicht: ca. 7,5 kg 
• Fassungsvermögen: ca. 13 Liter
• Innenmaße: H - 170 mm / B - 370 mm / T - 210 mm 
• Außenmaße: H - 290 mm / B - 460 mm / T - 320 mm 

Weiß 
Art. 98610WE			 

Edelstahl 
Art. 98610SC/ES			 

Kompresstuch
• für Hot-Cabis
• Walk-Frottee weiß
• schwere Qualität
• ca. 50 x 30 cm
Art. 11435			 
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Hot-Cabi
Kompressenwärmer, in zwei Stufen einstell-
bar (L/H) und für den Dauerbetrieb geeignet. 
Fassungsvermögen: ca. 8 Liter für ca. 35 - 45  
Handtücher oder 15 Gesichtstücher*.
• Leistung: 140 W
• Innentemperatur: (L) 60 - 70 °C, (H) 70 - 80 °C
• Innenmaße: H - 152 mm / B - 227 mm / T - 233 mm 
• Außenmaße: H - 261 mm / B - 300 mm / T - 340 mm
Art. 98630HC			 

Cool-Cabi
Kompressenkühler für den Dauerbetrieb ge-
eignet. Fassungsvermögen: ca. 6 Liter für ca. 
25-35 Handtücher oder 15 Gesichtstücher*. 
• Leistung: 85 W
• Innentemperatur: 7 - 10 °C
• Innenmaße: H - 152 mm / B - 227 mm / T - 182 mm
• Außenmaße: H - 261 mm / B - 300 mm / T - 340 mm
Art. 98630CC			 

Cabi-Ablage
Ablage zum Stapeln der Hot/Cool-Cabi´s der 
8-Liter-Reihe
Art. 98630AB			 

Art. 98630CC

Art. 98630HC

Hot-Cabi XL
Dieser leistungsstarke Kompressen-Wärmer 
fasst ca. 150-200 Handtücher oder 65 Ge-
sichtstücher*, heizt diese bis auf 80 °C auf und 
ist für den Dauerbetrieb geeignet. Die drei mitge-
lieferten Körbe ermöglichen ein bequemes Einfül-
len und Entnehmen der Tücher. Mit praktischer 
Wasserauffangschale.
• Leistung: 400 W
• Gewicht: ca. 12 kg
• Fassungsvermögen: ca. 38 Liter
• Innenmaße: H - 340 mm / B - 360 mm / T - 315 mm 
• Außenmaße: H - 450 mm / B - 450 mm / T - 410 mm 
Art. 98640HC			 

Art. 98630AB

* Handtuch: ca. 300 x 300 mm, 35 - 37 g, Gesichtstuch: ca. 340 x 850 mm, 65 - 75 g



Eiskugel

Kosmetische Anwendung
Neben dem aufbauenden Effekt kann die Eisku-
gel auch zum schnelleren und wirksameren Ein-
dringen von Wirkstoffen in die Haut in Form von 
Cremes oder Ampullen benutzt werden. Sie kann 
ebenso zur Fixierung des Make-ups eingesetzt 
werden.

Produkteigenschaften
Die Hülle der Eiskugel besteht aus dem Spe-
zialglas Duran-50, welches die Flüssigkeit 
hermetisch abriegelt und die Haut vor Gefrierver-
brennungen schützt, wie sie früher bei Eis auf-
traten. Die enthaltene Flüssigkeit gefriert nicht 
und erfüllt alle Anforderungen an Sicherheit und 
Hygiene. Auch das Griffmaterial wurde speziell 
für lange Abkühlphasen und sichere Handhabung 
ausgewählt.

Gebrauchsanleitung
Die Eiskugel wird einfach ins Gefrierfach oder 
in die Tiefkühlung gelegt. Anschließend wird die 
Kugel unter geringem Druck in kreisenden Bewe-
gungen über die Haut geführt.  

Eiskugel
klein, 4,5 cm
Art. 27000			 

Therakos Reinigungsgel
für tendenziell unreine Haut, trocknet Pickel und 
Mitesser aus, beruhigt und pflegt die Haut, wirkt 
reizlindernd, Inhalt 7,5 ml   
Art. 11470	  1 Tube		
Art. 11470	 ab 3 Tuben je		

Beauty-Collagen-Vliesmasken
Beim Benetzen mit Tonic / wässrigen Lösungen 
werden Wirkstoffe freigesetzt. Kann im trocke-
nen Zustand auf die gereinigte Haut aufgelegt 
und danach mit einem feuchten Schwämmchen 
modelliert werden. Die Anwendungszeit sollte  
20 - 30 Minuten betragen. Durch die Anwendung 
des AluVaps während der Behandlung kann die 
Wirkung der Maske intensiviert werden. 

pur 
Art. 25592	  		

mit 10 % Aloe-Vera 
Art. 26200			 

mit 5 % Ginko Biloba 
Art. 26201			 

mit 3 % AHA 
Art. 26206			 

mit 1 % DNA 
Art. 26207			 

mit 10 % Elastin 
Art. 26208			 

mit 1 % Vitamin E 
Art. 26209			 
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Edelstahlspatel
zum Anmischen von kosmetischen Masken, ca. 
18,5 cm
Art. 10228			 

Plastikspatel
zum hygienischen Entnehmen von Präparaten 
aus Cremetöpfchen, ca. 19 cm
Art. 10229			 

Thermo-Modellage-Maske 
250 g, Maske zum Anrühren für Spezialbehand-
lungen, Erhitzung bis 42 °C
Art. 10131			    

Hydrophile Gaze
100 St., ca. 10 x 10 cm, Ideal für 
Thermo-Modellage-Masken
Art. 10120			 

Art. 10229

Art. 10131

Art. 10120

Art. 10100

Anmischbecher
Anmischbecher aus flexiblem Kunststoff, grün; 
auch bei angetrocknetem Material durch Zusam-
mendrücken leicht zu reinigen.

Ø 15 cm 
Art. 10100L	  		
Ø 13 cm 
Art. 10100M 			 
Ø 11 cm 
Art. 10100S	  		

Art. 10228

Spritzflasche 
zum einfachen Anfeuchten der Masken um die 
Wirkstoffe freizusetzen. Volumen: 500 ml
Art. 35314			 



COMBINAL Wimpernfarbe
Weiche, leicht auftragbare Creme, die die Wim-
pern und Augenbrauen für etwa 7 - 8 Wochen 
wasser- und wischfest färbt. Beim Einfärben der 
Augenbrauen beträgt die Einwirkzeit ca. 8 - 10 
Minuten und beim Einfärben der Wimpernfarbe 
ca. 4 - 5 Minuten. COMBINAL regt zusätzlich den 
Wimpernwuchs an. Die Wimpernfarben können 
untereinander beliebig vermischt werden, sodass 
eine Vielzahl an Farbnuancen erreicht werden 
kann. Die Wimpernfarbe grafit und hellbraun sollte 
hauptsächlich für Augenbrauen verwendet wer-
den, um einen einheitlichen Farbton zu erzielen.

Schwarz	
Art. 10503	 15 ml	 	

Blau-Schwarz	
Art. 10501	  15 ml	 	

Blau		
Art. 10505	  15 ml	 	

Braun		
Art. 10504	  15 ml	 	

Hellbraun		
Art. 10502	  15 ml	 	

Grafit		
Art. 10506	  15 ml	 	
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Art. 10513

Art. 10511

Art. 10514

Art. 10512

COMBINAL Wimpernreiniger
Zur Reinigung von Augenlidern, Wimpern, Au-
genbrauen und Haut. Ideal um die Wimpern vor 
einer Färbung von Farbresten und Fett zu reini-
gen. 
Art. 10513	 125 ml	 	

COMBINAL Hautschutzcreme
Zum Abdecken der Haut bei Haar- und Wimpern-
färben und als Schutz der Hände. 
Art. 10511	  100 ml	 	  

COMBINAL Entwickler 5 %
Wasserstoffperoxyd stabilisiert – durch das Vermi-
schen mit der Wimpernfarbe ist die richtige Kon-
sistenz gegeben, um ein unnötiges Eindringen in 
die Augen zu vermeiden. 	
Art. 10514	  20 ml	 	

COMBINAL Farbreiniger
Reinigt die Haut von Farbresten (gleich nach dem 
Färben verwenden).
Art. 10512	  125 ml	 	

COMBINAL Färbeschale (Glas)
Glasschale zum Anmischen der Wimpernfarbe. 
Handlich, leicht zu reinigen und immer wieder ver-
wendbar.
Art. 10517	 	 	

COMBINAL Wimpernblättchen
Zum Schutz des Augenbereiches beim Färben.
Art. 10510	 96 Stück	 	  

COMBINAL Wimpernbürste

Art. 10516	 	 	  

COMBINAL Färbepinsel
Für Wimpern, Augenbrauen, Barthaare und Kör-
perhaare.
Art. 10515	 	 	  Art. 10510



1) Puderpinsel
Echthaar 
Art. 11040			 

2) Rougepinsel spezial
flach, 21 cm lang 
Art. 11005			 

3) Maskenpinsel

Art. 11394			 

4) Fächerpinsel PROFI
weiß, ca. 20 cm lang
Art. 11045			 

5) Wachspinsel

Art. 11395			 

6) Maskenpinsel spezial
22 cm lang 
Art. 11000			 

7) Lippenpinsel Kabinett

Art. 11010			 

8) Mascara-Bürste Kabinett

Art. 11020			 

9) Lidschattenpinsel

Art. 11035			 

10) Applikator Kabinett

Art. 11025			 

11) Eyeliner Kabinett

Art. 11030			 

12) Wimpernpinsel Toray

Art. 11015			 

13) Wimpernbürste

Art. 11050			 

1                   2                      3                    4                         5            6                         7          8             9              10         11         12             13
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Art. 11055

Art. 11060

Make-up Tischspiegel
Ø ca. 12,5 cm, mit Vergrößerungsseite
Art. 90125			 

Pinselsortiment komplett
inkl. 1 Rolletui, 1 Maskenpinsel, 1 Rougepinsel, 1 
Lippenpinsel, 1 Wimpernpinsel Toray, 1 Masca-
ra-Bürste, 1 Eyelinerpinsel, 1 Lidschattenpinsel, 
1 Puderpinsel, 1 Fächerpinsel
Art. 11100			 

Rolletui 
schwarz, ohne Pinsel
Art. 79191			 

Anspitzer groß

Art. 11055			 

Anspitzer klein

Art. 11060			 



Make-up-Schwamm apricot
Weicher, hautfreundlicher Schwamm zum sanf-
ten Entfernen von Make-up. Biologisch abbaubar, 
bis 60 °C kochfest (Ø 8 cm, H 1 cm)
Art. 11456	 ab 1 St. je		
Art. 11456	 ab 10 St. je		

Wattedose mit Deckel
aus Acryl mit Edelstahldeckel, Innendurchmes-
ser: ca. 11 cm, Höhe mit Deckel: ca. 10 cm
Art. 78737			 

Watteglas mit Deckel
12 cm hoch, Ø 12 cm 
Art. 78736			 

Wattepinzette
Edelstahl, rostfrei, Länge: 14 cm     
Art. 79177			 

Wattehaken
Edelstahl, rostfrei, Länge: 14,8 cm
Art. 79179			 

Art. 78737

Art. 78736

Art. 79179

Art. 79177

Doppelrondellen 
100 % Baumwolle, 100 St. je Packung
Art. 11418 	 ab 1 Pck. je		
Art. 11418 	ab 20 Pck. je		
Art. 11418 	ab 40 Pck. je		

Make-up-Schwamm 
rund, hell mit Latex
Art. 11416			 

Original Kleenex  
Kosmetiktücher 
100 % Baumwolle, 2-lagig, 21 x 20 cm, 100 St. 
je Box
Art. 11415	       ab 1 Box je		
Art. 11415 	ab 10 Boxen je		
Art. 11415	 ab 36 Boxen je		

Wattestäbchen	
mit Holzstiel, 7,5 cm, 100 St. je Packung
Art. 71480	 ab 1 Pck. je 		
Art. 71480	   ab 5 Pck. je		
Art. 71480	 ab 10 Pck. je		

Make-up-Schwamm, weiß
oval, gepresst, 5,7 x 8,3 cm
Art. 11412			 
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Anmischbecher
aus flexiblem Kunststoff, grün; auch bei ange-
trocknetem Material durch Zusammendrücken 
leicht zu reinigen!

Ø 15 cm 
Art. 10100L	  		
Ø 13 cm 
Art. 10100M 			 
Ø 11 cm 
Art. 10100S	  		

Anmischbecher
aus flexiblem Kunststoff, fasst ca. 400 ml, Ø 12 cm
Art. 65600			 

Nierenschale
aus Polypropylen (H - 4 cm / B - 13,7 cm / L - 26 cm);  
hartes, desinfizierbares, spülmaschinenfestes Plas-
tik,  mit guter Bruchfestigkeit, beständig gegen Ver-
färbung
Art. 10311			 

Nierenschale
Edelstahl, im Autoklav sterilisierbar
Länge: 25 cm
Art. 10310M		

Länge: 21 cm
Art. 10310S			

Art. 10311

Art. 10310

Art. 78338

Art. 65600

Art. 10100

Art. 11468

Art. 11469

Art. 11467

Art. 11475

Glasbehälter, rund
Ø 6 cm
Art. 11475			 

Ø 9 cm
Art. 11467			 

Ø 12 cm
Art. 11468			 

Ø 17 cm
Art. 11469			 

Schwammschale
aus Melamin (Ø 13,4 cm / H – 3 cm), sehr hartes, 
desinfizierbares, spülmaschinenfestes Plastik, 
mit guter Bruchfestigkeit, beständig gegen Ver-
färbungen
Art. 78338			 

Kunststofftiegel 
durchsichtiger Tiegel aus Kunststoff zum Ver-
schließen,  Inhalt für 6 - 7 ml, für Produktproben 
Ihrer Kunden
Art. 26250	 ab 1 St. je		
Art. 26250	 ab 10 St. je		
Art. 26250	 ab 100 St. je		



Komedonenschlinge
rostfrei
Art. 11316			 

Komedonenschlinge mit  
Messer
rostfrei, Klinge abschraubbar
Art. 11318			 

Komedonenmesser
rostfrei, Klinge abschraubbar
Art. 79150			 

Komedonenheber
professionelle, einfache, leichte, punktgenaue 
Handhabung, rostfrei mattiert
Art. 79165			 

rostfrei vergoldet
Art. 79168			 

Wattepinzette
rostfrei, 14 cm
Art. 79177			 

Wimpernformer

Art. 79080			 

Einmalkanülen Gr. 18
für den Einmalgebrauch, Pck. je 100 St.
Art. 11317			 

Einweglanzetten
für den Einmalgebrauch, Pck. je 200 St.
Art. 11322			 
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Sapina Diamond Dreams Pinzette 
diamantbeschichtet, flach, 9,5 cm
Art. 79248			 

Sapina Diamond Dreams Pinzette 
diamantbeschichtet, spitz, 9,5 cm
Art. 79146			 

Sapina Diamond Dreams Pinzette 
diamantbeschichtet, gebogen, 9,5 cm
Art. 79147			 

Sapina Diamond Dreams  
Pinzetten

Perfekter Halt dank feinster Diamanten!

Die Pinzetten der Marke Sapina vereinen nicht 
nur alle Qualitätsmerkmale, die Sie von ei-
ner Herstellung „Made in Solingen“ erwarten 
dürfen, sondern sie zeichnen sich auch durch 
eine innovative Diamantbeschichtung ihrer Ar-
beitsflächen aus. Diese sorgt für eine optimale 
Griffigkeit und macht zum Beispiel ein Nachfas-
sen selbst bei der Entfernung feinster Härchen 
überflüssig. Außerdem lassen sich die Haare 
bei der Epilation mit Laser oder Nadel einfach 
und sicher halten; und natürlich liegen Sapina-
Pinzetten dabei perfekt in der Hand.
Entdecken Sie die Welt dieser Präzisions- 
Pinzetten!

Lochmusterpinzette	
edles Design, schräge Spitze, rostfrei
Art. 79238			 

Epilierpinzette
schräg, rostfrei
Art. 79169			 

Epilierpinzette
mit vergoldeten, gebogenen Greifflächen, 
gerade, rostfrei
Art. 11321			 

Automatische Epilierpinzette 
Solingen

Art. 11324			 



Tiefenwärmegeräte
Sie steigern die Stoffwechselaktivitäten des Kör-
pers und regen die Durchblutung an, unterstützen 
bei Ganzkörperbehandlungen die Straffung des 
Gewebes, die Gewichtsreduktion und die Be-
handlung von Cellulite. Sie wirken entschlackend 
und entwässernd, die Hautbeschaffenheit wird 
verbessert. Es stellt sich eine allgemeine Verbes-
serung des Wohlbefindens ein. Body-Slim (3 Thermo-Zonen)

Maße: 1,54 x 1,80 m
Höchstleistung: 300 Watt
Heizzonen: 3

1. Elektronischer Programmschalter
• veränderbares Behandlungsprogramm mit 3 
verzögerten Sequenzen (Vorheizen-Pflegezeit-
Ruhezeit) und der Kontrolle jeder 3 Zonen (Büste, 
Becken und Beine)
• ständige Anzeige der laufenden Sequenz und 
der verbleibenden Zeit; der Übergang von einer 
Sequenz zur nächsten wird durch Pieptöne ange-
zeigt: der Benutzer braucht nicht mehr auf die Uhr 
zu schauen
• „Booster”-Taste: um 20 % erhöhte Leistung der 
Zonen Büste und Becken, um das Schwitzen zu 
beschleunigen 
• Benutzung mit Schaltpult auf Konsole oder mit 
Wandbefestigung auf Haken

2. Ergonomische Decke
• Halsausschnitt, der die Schultern bedeckt lässt
• Frontverschluss durch Druckknöpfe
• Leitungsspeicher für den „Booster”
• Bett-/Fußdecke mit Halsausschnitt, zum Bede-
cken des Körpers
• aufblasbares Kopfkissen mit ergonomischer 
Form und 2 Positionen, das die Entspannung der 
Halswirbel und das Stützen des Kopfes erlaubt
• 2 Paar Gurte zur Regulierung der Deckenspan-
nung

Body-Slim silber
Art. 20302SI		   	

Zubehör
Folienanzüge (o. Abb.): 	
• zur Tiefenwärmebehandlung
• 50 Stück
Art. 20310			    

Thala-Slim (2-Thermo-Zonen)
Maße: 1,54 x 1,70 m
Höchstleistung: 240 Watt
Heizzonen: 2

Die Thala-Slim Thermodecke dient der Tiefen-
wärme-Behandlung im Rahmen kosmetischer 
Behandlungen. Sie besitzt zwei Heizzonen (Bü-
ste- und Beinzone), die separat oder gemeinsam 
genutzt werden können, sowie einen Timer. Sie 
hat keine Nähte oder Klettverschlüsse, an denen 
sich Schmutz oder Mikroben festsetzen können 
und ist komplett verschweißt und versiegelt. Die 
Decke ist mit BIO-PRUF behandelt, das heißt, 
im Material ist ein wirksames Antimikroben- und 
Fungizid-Mittel integriert, deren Wirksamkeit bis 
zum Ende des Gebrauchs bestehen bleibt. BIO-
PRUF stößt Pilze, Aktinomyzeten und Bakterien 
ab und bleibt hygienisch frisch und weich.

Thalaslim silber
Art. 20360SI			 

Art. 20302SI

Art. 20360SI
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Einsatz von Infrarotlicht
Die Wärme des Infrarotlichtes entspannt die 
Haut. Gefäße werden erweitert und besser durch-
blutet, damit Wirkstoffe nicht nur in die Oberhaut, 
sondern auch in tiefere Hautschichten eindringen 
können. Die Infrarotstrahlung erwärmt bestimmte 
Muskulaturbereiche des Körpers gezielt, um sie 
für die Teilkörpermassage zu lockern. 

Infrarot-Lampe
vielseitig verstellbarer Gelenkarm mit Federzü-
gen, 150 Watt Glühlampe mit Schutzgitter
Art. 41830			 

Infrarot-Duo-Ausführung 
2 x 150 Watt mit Schutzgitter, 2 separate Schalter, 
ohne Stativ
Art. 41832			 

Ersatz-Infrarotstrahler
150 Watt	
Art. 41831			 

Adapter / Befestigungsmöglichkeit: siehe Lupen-
lampen

Überdies sind Infrarotlampen optimal für den 
Einsatz im gesamten Gesichtsbereich geeignet. 
Durch die durchdringende Wärme weiten sich 
die Poren und machen die sensible Gesichtshaut 
aufnahmefähig für viele Wirkstoffe. Besonders 
empfiehlt sich die Verwendung in Verbindung mit 
Masken, Ampullen o. ä. 



Elektrischer Öl- und Wachs-
wärmer
Wachse und Öle werden auf die optimale  Ver-
arbeitungstemperatur erwärmt. Heizbehälter mit 
Anti-Haftbeschichtung, Wärmebeständiger Griff 
(„Cool touch“), Leistung: 80 Watt / 230V~50Hz, 
Betriebskontrollleuchte, stufenloser Temperatur-
regler
Art. 55544			 

Elektrischer Lotion- und Gel-
wärmer
zum Erwärmen von Gelen und Lotionen auf eine 
angenehme Körpertemperatur. Inklusive 3 Kunst-
stoffflaschen für Präparate. Betriebstemparatur: 
38 - 43°C.  
Art. 10260WE			 
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Stativ-Ölerhitzer 
Stativ aus Edelstahl, höhenverstellbarer Kerzen-
halter, inkl. handgemachtem Tonschälchen mit 
Ausguss, ohne Kerze.
Art. 55543			 

Ölschälchen
handgemachte Tonschälchen mit Ausguss, farbig 
glasiert in Blau, Grün oder Braun

blau 
Art. 55542BL			 
braun 
Art. 55542BR			 
grün 
Art. 55542GR			 



Praktisch und formschön – der Beauty Globe ist 
ein „Muss“ für jede Behandlung im Bereich Kos-
metik und Wellness! Leicht in der Handhabung, 
erwärmt das Designer-Gefäß die gewünschten 
Pflegeprodukte zuverlässig und macht diese herr-
lich geschmeidig. Der Beauty Globe verbessert 
die Wirksamkeit der Produkte, denn diese werden 
leichter von der Haut aufgenommen. Durch die 
angenehme Temperatur und Textur der Produkte 
erfahren Ihre Kunden eine außergewöhnlich ange-
nehme und entspannende Behandlung. 
Ob für sensationelle Massagen, großartige Ge-
sichtsbehandlungen, perfekte Maniküre oder Pe-
diküre – so erhalten all Ihre Pflegeanwendungen 
eine neue Dimension. Der Beauty Globe macht 
jede Pflegebehandlung zu einem Erlebnis! 

Beauty Globe

Beauty Globe
Der Beauty Globe hält Ihre Pflegepräparate bis zu 
einer Stunde warm und geschmeidig. Füllen Sie 
das Pflegeprodukt in den herausnehmbaren Be-
hälter. Einfach den Globe auf die Aufwärmstation 
stecken, und die LED-Statusanzeige signalisiert 
das Erreichen der Betriebstemperatur. Nun ist der 
Globe bereit für mobiles, kabelloses Arbeiten.

weiß
Art. 64200W			 



Alle Preise zzgl. MWSt. + Versand // Verkauf nur an Gewerbetreibende!

spezialbehandlung 38 -39BEAUTY GLOBE

BALANCE Wax Treatment 
Discs
Wachstabletten für Gesicht, Hände und Füße, 1 kg 
Art. 64203			 

EQUILIBRIUM Wax Treatment 
Discs
Wachstabletten für Hände und Füße, 1 kg
Art. 64205			 

BALANCE Nourishing Cleanser
hautreinigendes Pflegepräparat für das Gesicht, 
250ml 
Art. 64201			 

BALANCE Skin Elixir
Gesichtspflege mit Jojobaöl, 200 ml
Art. 64202			 

EQUILIBRIUM Body Oil
Körperöl mit Jojoba- und Kokosnuss-Extrakten, 
1000 ml
Art. 64204			 

Face Brush
Pinsel zum Verstreichen von Pflegepräparaten, 
klein 
Art. 64206			 

Body Brush
Pinsel zum Verstreichen von Pflegepräparaten, 
groß 
Art. 64207			 

Art. 64206

Art. 64207

Art. 64202 Art. 64204

Wechselbecher für Beauty 
Globe, weiß

Art. 64208			 

Manicures & Pedicures Wax
fertig befüllte Kapseln mit REFRESHING Paraffin 
Wax zum Einsetzen in den Beauty Globe, zur An-
wendung an Händen und Füßen, 10 x 35 g
Art. 64211			 

Anti-ageing Facial Wax
fertig befüllte Kapseln mit NOURISHING Paraffin 
Wax zum Einsetzen in den Beauty Globe, für Ge-
sichtsanwendungen, 10 x 35 g
Art. 64212			 



Massage-Lotion Pur
Wertvoller Calendula-Extrakt, Vitamin E, Aloe 
Vera, Sojaöl und weitere Öle sorgen für eine 
sanfte, wohltuende Massage. Speziell für trocke-
ne und empfindliche Haut geeignet.

200 ml
Art. 30101			 

1000 ml
Art. 30102			 
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Massage-Lotion Orange-Basilikum
Der erfrischend belebende und natürliche Duft 
nach Orangen und Zitronenbasilikum entführt 
Ihre Kunden in mediterrane Regionen. Vitamin 
E, Aloe Vera, Sojaöl und weitere Öle pflegen und 
schützen die Haut und sorgen für eine sanfte, 
wohltuende Massage. Speziell für trockene und 
empfindliche Haut geeignet.

200 ml
Art. 30103			 

1000 ml
Art. 30104			 

Massage-Lotion Neutral
Eine echte Alternative bei besonders empfindlicher 
Haut, da es kein Parfümöl enthält. Sie können es 
auch als neutrale Basis zum Mischen individueller 
Lieblingsdüfte mit ätherischen Ölen verwenden.

200 ml
Art. 30105			 

1000 ml
Art. 30106			 

Massage-Lotion Basisch
Sie unterstützt das natürliche Gleichgewicht der 
Haut und den Säure-Basen-Ausgleich. Zusätzlich 
versorgen hochwertige pflanzliche Öle, Wirkstoffe 
und Extrakte wie Aloe Vera, Jojobaöl, Bisabolol, 
Allantoin, Provitamin B5 und Vitamin E die Haut 
intensiv mit Feuchtigkeit und stärken ihre Wider-
standskraft gegen negative Umwelteinflüsse.

200 ml
Art. 30107			 
1000 ml
Art. 30108			 

Massage-Lotion Honig-Ingwer
Reichhaltige Massage-Lotion mit natürlichen In-
haltsstoffen wie echtem schwarzwälder Bienen-
honig, Ingweröl, Jojobaöl, Provitamin B5, Aloe 
Vera und Karottenöl. 

200 ml
Art. 30109			 

1000 ml
Art. 30110			 



Aroma-Massageöl Balance
Die ausgewogene Mischung aus Orangen- und 
Mandarinenöl in Verbindung mit Ylang-Ylang, Ze-
dernholz und Vanille wirkt beruhigend und sorgt 
für ein harmonisches Körpergefühl.

50 ml
Art. 30201			 

500 ml
Art. 30202			 

Aroma-Massageöl Orange
Die klärenden Eigenschaften des Orangenöls 
machen müde Haut munter und pflegen rissige, 
spröde und strapazierte Hautpartien. Gleichzeitig 
regt der Duft der Orange die Sinne an und stimmt 
positiv und heiter.

50 ml
Art. 30205			 

500 ml
Art. 30206			 

Aroma-Massageöl Zitrus- 
Rosmarin
Die Komposition aus Rosmarin, Orangen- und Zi-
tronenöl wirkt anregend auf Körper und Geist, be-
lebt die Sinne und fördert die Hautdurchblutung.

50 ml
Art. 30207			 

500 ml
Art. 30208			 

Aroma-Massageöl Relax
Ein Massageöl, das durch Sandelholz, Patchou-
li, Ylang-Ylang und Lavendel pure Entspannung 
herbeiführt. Der Duft der Vanille hilft, Stress und 
Alltag  hinter sich zu lassen.

50 ml
Art. 30203			 

500 ml
Art. 30204			 

Naturkosmetik: Natürliche ätherische Öle haben wir so kombiniert, dass ihre Kunden während einer 
Aroma-Massage richtig abschalten können und Sie ihre Haut pflegen und verwöhnen.
Eine Massage mit SCHUPP Aroma-Massageölen verwöhnt und lässt Stress sowie Hektik des Alltags 
vergessen. Diese Öle sind 100 % natürlich und stehen für höchste Qualitätsansprüche.
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Aroma-Massage- und Körperöl 
Energy
Ideal für Entspannungs- und Ayurveda-Massagen.

50 ml
Art. 30301			 

500 ml
Art. 30302			 

Aroma-Massage- und Körperöl 
Kokos

Die totale Entspannung für den kleinen Urlaub vom 
Alltag. Der feine Kokosduft und Kokosöl vermitteln 
Karibik-Feeling. Die Haut wird seidig und weich.

50 ml
Art. 30305			 

500 ml
Art. 30306			 

Aroma-Massage- und Körperöl 
Rose

Die hautpflegende Wirkung von Mandel- und Jo-
jobaöl wird durch den Anteil an Wildrosenöl noch 
verstärkt. Gleichzeitig inspiriert der Duft edler 
Rosen die Sinne.

50 ml
Art. 30307			 

500 ml
Art. 30308			 

Aroma-Massage- und Körperöl 
Limette-Minze

Eine ausgewogene Mischung ätherischer Öle aus 
Citrusfrüchten, Lemongrass und Minzöl stimuliert 
und energetisiert auf rein natürliche Weise, macht 
wach und regt den Geist an.

50 ml
Art. 30303			 

500 ml
Art. 30304			 

Basis bilden reine Pflanzenöle, die frei von Konservierungsmitteln, Emulgatoren und Farbstoffen 
sind. Nicht nur für Massage, sondern auch nach Peelings oder als tägliche sanft duftende Hautpflege 
geschätzt. Wertvolle, reine Öle aus Soja, Jojoba und Mandeln sowie ausgesuchte Duftkompositionen 
machen jede Behandlung zu einem unvergesslichen Erlebnis. SCHUPP Massage- und Körperöle 
werden nicht nur während der Massage sondern auch nach Peelings oder als tägliche, sanft duftende 
Hautpflege geschätzt.



Startset  
Quarzstempel-Massage
• Wärmewanne mit 1,5 kg Spezialsand 
• vier Quarzstempel in den Größen klein und mittel 
• sechs Quarzstempel in groß
• inklusive Schutzhüllen mit PU-Beschichtung	
  (waschbar bis 95 °C).
Art. RB-08203			 

Wärmewanne für  
Quarzstempel
• inkl. 1,5 kg Spezialsand
• Durchmesser: ca. 40 cm, Höhe: ca. 25 cm
• Fassungsvermögen: ca. 6,8 l
Art. RB-08055			 

Quarzstempel-Massage
Ein wundervolles Behandlungsritual für Wärme, Wellness und Wohlbefinden ist die Teil- oder Ganz-
körpermassage mit warmen Quarzstempeln und wohlriechendem ätherischen Öl. Denn durch die 
sanfte Druckmassage mit den wärmespeichernden Quarzsandstempeln werden nicht nur gezielt 
Temperaturreize gesetzt, sondern auch Reflexzonen der Haut aktiviert.
 
So lassen sich die Durchblutung sowie der Abtransport von Toxinen und Schlackenstoffen anre-
gen und der Energiefluss wird reguliert. Ihre Kunden werden diese Momente tiefer Entspannung 
genießen, wenn sich auf sanfte Weise Verspannungen lösen, Muskeln erholen und regenerierende 
Energien fließen – garantiert! 

Alles was Sie für Quarzstempelmassagen benötigen, finden Sie auf den folgenden Seiten.

Gharieni Sandstempelwärmer

Tischgerät zum Warmhalten von Sandstempeln 
// aus Echtholz gefertigt // mit Alpha-Quarzsand 
befüllt // stufenlos regulierbares Heizsystem  // in-
klusive 4 großen, 2 mittleren und 4 kleinen Sand-
stempeln

Höhe: ca. 24 cm // Länge: 63,5 cm // Breite: 23,5 
cm 

Sandstempelwärmer			 
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Quarzstempel, Paar groß
• befüllt mit ca. 550 g Quarzsand je Stempel
• inkl. 2 Schutzhüllen, PU-beschichtet
Art. RB-08020			 

Quarzstempel, Paar mittel
• befüllt mit ca. 320 g Quarzsand je Stempel
• inkl. 2 Schutzhüllen, PU-beschichtet
Art. RB-08022			 

Quarzstempel, Paar klein
• befüllt mit ca. 160 g Quarzsand je Stempel
• inkl. 2 Schutzhüllen, PU-beschichtet
Art. RB-08021			 

Schutzhüllen-Set, groß
• Schutzhülle, PU-beschichtet
• für Quarzstempel, groß (Art. RB-8020)
• schützt Quarzstempel effektiv vor Verschmutzung
• waschbar bis 95 °C 
Art. RB-08112			 

Schutzhüllen-Set, mittel
• Schutzhülle, PU-beschichtet
• für Quarzstempel, mittel (Art. RB-8022)
• schützt Quarzstempel effektiv vor Verschmutzung
• waschbar bis 95 °C 
Art. RB-08114			 

Schutzhüllen-Set, klein
• Schutzhülle, PU-beschichtet
• für Quarzstempel, klein (Art. RB-8021)
• schützt Quarzstempel effektiv vor Verschmutzung
• waschbar bis 95 °C 
Art. RB-08113			 

Körper-Massageöl
• regeneriert, strafft, pflegt
• mit wertvollem Sanddornöl

250 ml
Art. RB-30025			 
Kabinettware, 1000 ml
Art. RB-30100			 
Kabinettware, 5000 ml
Art. RB-30500			 

SANDSTEMPEL-MASSAGE



Spezialsand
• spezieller Quarzsand für die Anwendung in 
  Quarzstempeln und Quarzliegen
• in natur oder beschichtet (coated) erhältlich
• in Verpackungseinheiten zu 25 kg und 10 kg  

Spezialsand, natur
Art. RB-00002	 10 kg		
Art. RB-00003	 25 kg		

Spezialsand, beschichtet (coated, verhindert 
Staubbildung)
Art. RB-00007	 10 kg		
Art. RB-00008	 25 kg		

Spezialsand Goldquarz
• spezieller Sand für die Anwendung in Quarzliegen
• mit einer einer Körnung von 2 - 3 mm
• beschichtet (coated)
• in Verpackungseinheiten zu 25 kg und 5 kg
• als Komplettbefüllung zu 200 kg
Art. RB-00006	 5 kg		
Art. RB-00005	 25 kg		

Komplettbefüllung  	200 kg        	  

Spezialsand Kupfer
• spezieller Sand für die Anwendung in 
  Quarzstempeln und Quarzliegen
• mit einer einer Körnung von 2 - 3 mm 
• beschichtet (coated)
• in Verpackungseinheiten zu 25 kg und 5 kg
• als Komplettbefüllung zu 200 kg
Art. RB-00012	 5 kg		
Art. RB-00013	 25 Kg		

Komplettbefüllung  	200 kg        	  
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Spezialsandmischung 
Baltic Sunset
Der Mix aus Quarzsand und hochwertigem bal-
tischen Bernstein (engl. „amber“) nutzt die wohl-
tuenden Kräfte des „Goldes der Ostsee“. Als 
Stein der Geborgenheit, des Vertrauens und 
„Heilseins“ werden Amber folgende Wirkungen 
zugesprochen:
• seelische Harmonisierung 
• ein energetisierender Effekt
• eine ausgleichende Wirkung auf den 
  Hormonhaushalt
• die Steigerung der Lebensfreude
• die Entgiftung des Körpers
• entzündungshemmende Effekte – auch auf die Haut 
• eine Unterstützung des Immunsystems  
Die Quarz-Amber-Mischung bietet außerge-
wöhnliche Signature-Treatments und eignet sich 
ebenso für Thalasso-Treatments. 
Komplettbefüllung  200 kg        	  

Spezialsandmischung 
Solid Ocean
„Baden“ wie im Ozean – mit dem neuen Color-
sand Solid Ocean holen Sie das Meer in Ihr Spa! 
Die Mischung aus blauen, weißen und grauen 
Quarzsandkörnern erinnert an die silbrig-blauen 
Wellen des Meeres und weckt Urlaubserinnerun-
gen. Solid Ocean bietet damit ein außergewöhn-
liches Liege(n)Erlebnis für alle maritimen Spas 
und Wellness-Einrichtungen sowie für Thalasso-
Treatments. 

Personalisierte Farbmischungen für individuelle 
Signature-Treatments und „Liegenauftritte“ sind 
auf Anfrage erhältlich.
Komplettbefüllung  200 kg         	  

Spezialsandmischung  
Hymalayan Touch
Diese innovative Mischung aus Quarzsand und 
Himalaya-Steinsalz bringt das wohltuende Mikro-
klima von Gebirge, Küste und Wäldern in Ihren 
Behandlungsraum! Denn durch die stufenlos re-
gulierbare Erwärmung der Quarz-Salz-Mischung 
werden die Ionen des Salzes freigesetzt. Die so 
ionisierte Luft steigert die Sauerstoffaufnahme 
bei der Atmung. Die positiven Effekte:
• eine erfrischende, vitalisierende Wirkung
• eine entspannende, entkrampfende und 
  beruhigende Wirkung
• die Stimulation von Stoffwechsel und 
  Immunsystem
Komplettbefüllung  200 kg        	  

Neues 
Quarzsand-Erlebnis

Bisher konnten Wellness-Kunden 
bei den Liegen MLX Quarz „Square“ 
und „Round“ ein außergewöhnliches 
Liegeerlebnis auf Basic-Quarzsand 
oder den noch edleren Varianten mit 
gold- bzw. kupferfarbener Ummante-
lung genießen. Jetzt bietet Gharieni 
noch mehr: Farb-Quarz- und Hybrid-
Quarz-Mischungen, die auf speziel-
le Treatments abgestimmt sind, wie 
beispielsweise Solid Ocean, Himala-
yan Touch oder Baltic Sunset.
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Erhitzer für Hot-Stones

Wärmetopf Stone Massage
1425 Watt, Innenmaße: Breite: ca. 44 cm, Tiefe: 
ca. 21 cm, Höhe: ca. 13 cm
Außenmaße: Breite: ca. 54 cm, Tiefe: ca. 38 cm, 
Höhe: ca. 25 cm
Art. 49057			 

Wärmetopf elliptisch
750 Watt, Innenmaße: Breite: ca. 30 cm, Tiefe: 
ca. 21 cm, Höhe: ca. 10 cm
Außenmaße: Breite: ca. 43 cm, Tiefe: ca. 28 cm, 
Höhe: ca. 22 cm
Art. 49056			 

Wärmetopf Mini
Durchmesser: ca. 33 cm, Höhe: ca. 22 cm
Fassungsvermögen: ca. 3,7 l
Art. 49058			 

Komplett-Sets

Hot-Stone Set Stone Massage
Hot-Stone Set, 50 Steine, inkl. Wärmetopf Stone 
Massage
Art. 49054			 

Hot-Stone Set elliptisch
Hot-Stone Set, 50 Steine, inkl. Wärmetopf ellip-
tisch
Art. 49053			 

Hot-Stone Set Mini
Hot-Stone Set, 50 Steine inkl. Wärmetopf Mini
Art. 49059			 

Art. 49057

Art. 49056
Art. 49058	
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Wärmetopf Stone Grey
1000 W, Überhitzungsschutz, Silikoneinsatz, ka-
belloser Stromanschluss mit der Basis-Station
Innenmaße: Breite: ca. 30 cm, Tiefe: ca. 30 cm, 
Höhe: ca. 8 cm
Außenmaße: Breite: ca. 34 cm, Tiefe: ca. 34 cm, 
Höhe: ca. 20 cm
Art. 49055			 

Kräuterstempel-Einsatz Grey
Einsatz zum Erwärmen von Kräuterstempeln und 
Kompressen im Wärmetopf Stone Grey
Art. 49048			 

Hot-Stone-Arbeitsstation
Bietet eine optimale Ablagefläche für Deckel, 
Zange und Basaltsteine.
Art. 49039 			 

Hot-Stone-Zange
Die Hot-Stone-Zange macht das Herausnehmen 
der Steine aus dem Wärmetopf einfach und si-
cher. Dank der Silikonbeschichtung werden die 
Hot-Stones nicht beschädigt bzw. zerkratzt.
Art. 49045			 

Thermometer für Hot-Stone
Temperaturanzeige in °C und °F. Bis 100 °C bzw. 
220 °F.
Art. 49047			 

Hot-Stone-Fußbandage
2 St. zum Fixieren von Hot-Stones unter dem 
Fuß, weiß, mit Klettband
Art. 49085			 

Hot-Stone Set Stone Grey
Hot-Stone Set, 54 Steine inkl. Wärmetopf Stone 
Grey
Art. 49049			 



Hot-Stone Steine-Set
mit 54 Basaltsteinen:
12 Steine 10 - 12 cm, 18 Steine 6 - 8 cm, 16 Stei-
ne 4 - 5 cm, 8 Zehensteine
Art. 49068			 

1 extra großer Basaltstein
für Kreuzbein, Solarplexus oder Nacken, ca. 9 x 
10 cm
Art. 49074			 

8 große Basaltsteine
zum Auflegen, ca. 8 x 10 cm
Art. 49070			 

8 mittlere Basaltsteine
für Rücken, Arme und Hände, ca. 6 x 8 cm
Art. 49071			 

Hot-Stones
Mit vulkanischer Wärme entspannen

Die schwarz- oder grauglänzenden Natur-Ba-
saltsteine aus den Vulkanen Hawaiis – im Was-
serbad auf etwa 55 °C erwärmt – zeichnen sich 
durch optimale Wärmespeicherkapazität aus. 
Diese Eigenschaft der Hot-Stones garantiert 
tiefenwirksame, entspannende Wärme für das 
vegetative Nervensystem ebenso wie für die 
Muskulatur. Verspannungen werden gelöst, der 
Energiefluss wird stimuliert, die Blutzirkulation 
und damit der Zellstoffwechsel angeregt sowie 
der Abtransport von Schlacken gefördert. 
Nutzen Sie Hot-Stones zur Chakren-Behand-
lung, zum Auflegen beispielsweise auf den 
Solarplexus oder Nacken sowie zur Meridian-
Stimulation. Als wohltuende Steinmassage in 
Kombination mit duftenden ätherischen Ölen 
lassen sich Hot-Stones in zahlreiche Behand-
lungsprogramme integrieren. 

Chakra-Steine, 7-teilig
für die Arbeit an den entsprechenden Chakren. 
Die Edelsteine wurden in ebenmäßige Form ge-
schliffen, die ein einfaches Auflegen der Steine 
erlaubt. Kombinierbar auch mit Hot-Stone-Be-
handlungen – Hot-Cold-Behandlung.
Art. 49046			 

Rosenquarz
(Herzchakra)

Roter Jaspis 
(Wurzelchakra)

Bergkristall 
(Stirnchakra)

Calcit (Solar-
plexuschakra)

Chalcedon 
(Kehlchakra)

Heliotrop 
(Sakralchakra)

Amethyst 
(Kronenchakra)

8 kleine Basaltsteine
für Rücken, Arme und Hände, ca. 4 x 5 cm
Art. 49072			 

8 Zehensteine
für Zehenzwischenräume, ca. 3 x 4 cm
Art. 49073			 

1 Konturstein
für Fußsohlen oder Hinterkopf, ca. 300 - 500 gr
Art. 49075			 

4 Trigger-Point-Steine
für z. B. Meridian-Stimulation, oder die Rauten-
muskeln
Art. 49076			 
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Klangschalen 
Im inneren Rhythmus schwingen …

… für Harmonie von Körper, Geist und See-
le – das ermöglichen Massagen mit tibetischen 
Klangschalen. Jahrtausende alte indische und 
tibetische Erkenntnisse über die Wirkung von 
Klängen liegen der Klangmassage zugrunde. Die 
feinen Schwingungen der Klangschalen sorgen 
für einen harmonischen Rhythmus der Körperflüs-
sigkeiten, und die konzentrischen Wellen massie-
ren jede einzelne Körperzelle auf sanfte Weise. 
Blockaden ebenso wie Verspannungen lösen 
sich, der gesamte Körper findet in ein harmoni-
sches Gleichgewicht. 
Nutzen Sie wohltuende Klangschalenmassagen 
für tiefe Entspannung und innere Ruhe. 

Kleine Zen-Klangschale
Klarer Ton zur Zentrierung und für den Abschluss 
einer Behandlung // 7 cm Durchmesser // inkl. 
hochwertigem Untersetzer und Filzschlägel 
Art. 49510			 

Gelenk-/Universalschale
Bewegter Ton mit Klangspektrum für den gesam-
ten Körper, für Fuß- und Handreflexzonen, sowie 
die Gelenke // ca. 21 - 22 cm Durchmesser, ca. 
900 - 1000 g // inkl. hochwertigem Untersetzer 
und Doppel-Filzschlägel (mittel und groß)
Art. 49511			 

Kleine Herzschale
Höherer Ton für den oberen Körperbereich // ca. 
16 cm Durchmesser, ca. 650 - 750 g // inkl. hoch-
wertigem Untersetzer und Filzschlägel (klein)
Art. 49512			 

Kleine Beckenschale
Tiefere Töne für den Unterleib und Solarplexus 
// ca. 25,5 cm Durchmesser, ca. 1500 g // inkl. 
hochwertigem Untersetzer und Doppel-Filzschlä-
gel (mittel und groß)
Art. 49513			 

XL Fußklangschale
Ca. 40 - 42 cm Durchmesser, ca. 6 - 6,5 kg // zur 
Stimulierung des gesamten Körpers // zum Auf-
richten der Wirbelsäule und zur Einstimmung vor 
einer Behandlung // auch für Fußbäder gut geeig-
net // inkl. hochwertigem Untersetzer // plus olli-
hess® Schlägel
Art. 49515	               	  

Zen-Zimbel
Klarer Ton zur Zentrierung und für den Abschluss 
einer Behandlung // 7 cm Durchmesser
Art. 49514			 

Peter Hess®-Klangschalen



PediSpa California Mobile

Der PediSpa California Mobile ist perfekt für eine 
einzigartige Pediküre. Kompakt und leicht in seiner 
Aufmachung, bietet er eine Kombination aus hoher 
Funktionalität und herausragendem Design. 

• keine Installation erforderlich, ohne Schläuche 	
  und Anschlüsse
• kompaktes und elegantes Design
• inkl. 5 Einweg-Ersatz-Liner, schnelle und 
  einfache Reinigung
• 3-Stufen vibrierende Wassermassage und 
  Wärme
• verstellbare Beinstütze
• leicht und transportable 
• umweltfreundlich, mit bis zu ca. 5,5 Liter 
  befüllbar 
• Echtholzfurniere
• Chemikalien-beständige Oberfläche
Art. 70502			 

Art. 70503

Ersatz-Liner
50 St., schnelle und einfache Reinigung
Art. 70503			 
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Art. 64043

Fußwanne
1 Wanne mit 20 Ersatz-Linern	
Art. 64042			 

Ersatz-Liner
100 St. 	
Art. 64043			 

Art. 64042

Fußperl- und Massagebad
Sprudelbad für die Füße mit verschiedenen Mas-
sageaufsätzen. 
Leistung: 280 Watt, Abmessungen: ca. (L) 42 cm 
x (B) 36 cm x (H) 19 cm, Gewicht ohne Massa-
geaufsätze: ca. 3,1 Kg
Art. 64036			 



Profi-Set STARPIL
• 2 Wachspistolen STARPIL 2000
• 2 Stationen inkl. Netzkabel
• 200 Vliesstreifen Premium
• 1 Depilationsschaum
• 1 Vorbehandlungsgel
• 5 Körperkartuschen Azulen
• 1 Gesichtskartusche Azulen
Art. 95024			 

Basis-Set STARPIL
• 1 Wachspistole STARPIL 2000
• 1 Stationen inkl. Netzkabel
• 100 Vliesstreifen Premium
• 1 Depilationsschaum
• 2 Körperkartuschen Azulen
• 1 Gesichtskartusche Azulen
Art. 95022			 
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Vorbehandlungsgel
500 ml, löst Fettabscheidung auf, bereitet die 
Haare vor
Art. 20232			 

Nachbehandlungsöl
500 ml, reinigt die Haut auf sanfte Art, spendet 
Feuchtigkeit, für alle Hauttypen geeignet
Art. 20231			 

Depilationsschaum
200 ml, verzögert Nachwachsen der Haare, ge-
gen Juckreiz/Hautreizung nach der Enthaarung, 
macht die Haut weich, hält sie feucht, entspannt 
sie
Art. 20227			 

Art. 20250

Art. 20234

Art. 20232
Art. 20231 Art. 20227

Art. 20252

STARPIL Wachspistole
ohne Kabel
Art. 20234 V2			 

Basis für Pistole
nur die Basis (ohne Pistole), durch Zusammen-
stecken erweiterbar
Art. 20250			 

Kabel
für Pistole 
Art. 20252	  		   

Kabel
für Basis 
Art. 20253	  		

Haarwuchshemmende  
Ampullen Depil Forte
hemmt das Wachstum der Haare, ohne Beein-
trächtigung der Hautzellen, 10 Ampullen je 10 ml
Art. 20230			 

Art. 20253



Azulen
Eine einzigartige Komposition mit beruhigenden 
Wirkstoffen für alle Hauttypen geeignet. Ideal für 
Ganzkörper-Anwendungen.

Art. 20220AZ	 1 St.		   

Honig
Die natürliche Vielfalt mit einer höheren Konzent-
ration von Bienenwachs für einfache aber perfek-
te Ergebnisse.

Art. 20220HO	 1 St.		   

Aloe Vera
Formel für trockene Haut. Unterstützt die Rege-
neration der Haut und erhält Feuchtigkeit und 
Elastizität.

Art. 20220AV	 1 St.		   

Mango
Reich an Carotinoiden (umgewandelt in Vitamin 
A). Enthält Antioxidantien. Für alle Hauttypen, 
auch empfindliche Haut.

Art. 20220MA	 1 St.		   

Waldfrüchte
Hoher Vitamin-C-, Apfelsäure- und Salicylsäure-
gehalt. Extra tiefe feuchtigkeitsspendende Wir-
kung. Für alle Hauttypen.

Art. 20220WF	 1 St.		   

Rotwein
Angereichert mit antioxidantienhaltigen Rotwein- 
Polyphenolen. Verbessert die Haut-Regeneration 
und Elastizität. Für alle Hauttypen, reife Haut.

Art. 20220RO	 1 St.		
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Choco
Neue Formel mit Antioxidantien angereicherter 
Kakao für sanfte, aber effektive Haarentfernung. 
Wirkt hydratisierend, belebt und glättet die Haut.

Art. 20220CH	 1 St.		   

Algenextrakte
Heavy-Duty Wachs mit marinem Aroma, be-
sonders geeignet für die Haarentfernung bei 
Männern und zuvor noch nicht mit Wachs behan-
delten oder grob behaarten Bereichen. Alle Haut-
typen (Männer)

Art. 20220AL	 1 St.		

Pink
Angenehm cremige Textur. Ideale feuchtigkeits-
spendende und straffende Wirkung. Hoher Titan-
Oxid-Inhalt. Für empfindliche Haut.

Art. 20220PI	 1 St.		

Olivenextrakte 
Enthält Ölsäure und Antioxidantien, die die Haut 
befeuchten und angenehm weich werden lassen. 
Für trockene Haut.

Art. 20220OL	 1 St.		   

Gold
Enthält Goldpartikel zur Aufrechterhaltung der 
Körpertemperatur. Tiefe feuchtigkeitsspendende 
Wirkung. Hoher Titan-Oxid-Gehalt. Speziell bei 
hypersensibler Haut und Besenreisern.

Art. 20220GO	 1 St.		   

Azulen
Eine einzigartige Komposition mit beruhigenden 
Wirkstoffen, für alle Hauttypen geeignet. Ideal für 
Gesichtsanwendungen und kleine Flächen.

Art. 20220AZ	 1 St.		   



Wachskartusche
klein, ca. 20 g  
Art. 20247			 

Wachskartusche
mittel, ca. 40 g
Art. 20246			 

Roll-on-Kopf
mittel, für Art. 20246
Art. 20248			 

Roll-on-Kopf
klein, für Art. 20247
Art. 20249			 

Art. 20241

Art. 20247

Art. 20246

Art. 20249 Art. 20248

Art. 20244Art. 20243

Art. 20245

Aufwärmgerät 
für Füllungen aller Systeme. Temperaturbereich 
gezielt einstellbar, bis zu 5 Kartuschen gleichzei-
tig, für alle Größen (ohne Kartuschen und Zube-
hör)
(L) 15,4 cm x (B) 33 cm x (H) 17,1 cm
Art. 20260			 

Wachskartuschen-Halter

Art. 20241			 

Körperkartusche Honig
groß, ca. 80 g, für Clean & Easy und Lookepil
Art. 20244			 

Körperkartusche Azulen
groß, ca. 80 g, für Clean & Easy und Lookepil
Art. 20243			 

Roll-on-Kopf
für Clean & Easy und Lookepil
Art. 20245			 

Art. 20260
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Wachserhitzer 400 ml inkl.
herausnehmbarem Topf
für ca. 320 g, ideal für kleine Mengen Wachsper-
len oder Blöcke
Höhe: 12,2 cm, Durchmesser: 13,6 cm
Art. 10239			 

Topf-Einsatz für Art. 10239  

Art. 10242			    

Art. 10239

Art. 10237

Art. 10242

Art. 10210

Wachserhitzer 800 ml 
für 800-g-Wachstöpfe
Höhe: 19,4 cm, Durchmesser: 15,7 cm
Art. 10237			 

Tropfschutz aus Papier
nur für 800-g-Töpfe geeignet! Innendurchmesser: 
10 cm. Verhindert Verschmutzung des Erhitzers 
durch tropfendes Wachs, Inhalt: 10 Stück
Art. 64003			 

Wachsblöcke
ca. 1 kg, für Körper und Gesicht   

Azulen 
Art. 10210AZ			    

Rotwein 
Art. 10210RO			    

Choco 
Art. 10210CH			    

Gold 
Art. 10210GO			 



Pearl Rosin
Enthält Magnolien-Extrakt und Glimmer für eine 
hautberuhigende Wirkung. Ermöglichst eine per-
fekte Haarentfernung und hinterlässt einen ange-
nehmen Geruch auf der Haut. Für alle Bereiche 
und Hauttypen bestens geeignet.

40 g Patrone
Art. 20511			    

Natural Rosin
Dank seines hohen Kolophoniumgehalts wird ein 
maximales Haftvermögen ohne Rückstände er-
möglicht.

40 g Patrone
Art. 20510			 

Filmepil Waxing 
[Anwendung ohne Vliesstreifen]
Filmepil Wachs-Patronen-System mit Einmal-Ap-
plikator für Präzision und einfache Anwendung in 
den schwierigsten Bereichen, verbunden mit ei-
nem Höchstmaß an Hygiene.

Body & Facial Applicators
Bestens geeignet zur Haarentfernung an den 
Augenbrauen, an der Oberlippe bzw. anderen 
schmalen Bereichen. Passend für die 40-g-Pat-
rone.

Aufsatz breit für Körper (Body)
Art. 20520			 

Aufsatz schmal für Gesicht (Facial)
Art. 20521			 

2051120510 20520 20521

Karité Extra Film Wax
Aufgrund seiner Formel mit reiner Sheabut-
ter wird es in erster Linie all jenen Fachleuten 
empfohlen, die die Konsistenz des traditionel-
len Wachses verbunden mit den hygienischen 
Vorteilen des Wachsens ohne Streifen bevorzu-
gen. Bestens geeignet für empfindliche Haut mit 
niedriger Schmerzschwelle. Garantiert höchste 
Hygiene. Nährstoffreiche, cremige Konsistenz 
mit weichem und sanftem Ziehen. 500-g-Beutel 
mit Perlen für ein schnelleres Schmelzen und 
Bestimmung der gewünschten Menge. Schmelz-
punkt: 39 °C

500 g Perlen im Beutel
Art. 20502			 
800 g Dose
Art. 20503			 

Film Waxing  
[Anwendung ohne Vliesstreifen]
Zwei 100 % natürliche Formeln mit Sheabutter 
oder Monoï de Tahiti zur einmaligen Verwendung. 
Zur Entfernung sind keine Streifen erforderlich. 
Hinterlässt keinerlei Rückstände auf der Haut. 



Alle Preise zzgl. MWSt. + Versand // Verkauf nur an Gewerbetreibende!

WACHSBEHANDLUNGspezialbehandlung 60 -61

Beauty-Depilationswachs
Diese öllöslichen Wachse wurden speziell für 
eine hygienische und effektive Depilation aller 
Hauttypen hergestellt. Die Zusammensetzung ist 
reich an natürlichen Ölen und beinhaltet Titan-
dioxid für eine feuchtigkeitsspendende und glät-
tende Wirkung. Durch die cremige Textur lassen 
sich die Wachse gut verarbeiten und Rückstände 
leicht entfernen. 

Honig
mit Honigextrakt, Titandioxid und Vitaminen für 
eine antiseptische und regenerierende Wirkung 
gegen Hautirritationen, ca. 800 g
Art. 20255HO		   	

Art. 20255GO

Art. 20254GO

Art. 64100

Depilationswachs Gold
mit essentiellen Fruchtölen der Ananas, Grape-
fruit, Kiwi und Melone. Der hohe Anteil an An-
tioxidantien und Titandioxid ermöglichen eine 
sanfte Depilation ohne Hautirritationen

ca. 800 g
Art. 20255GO		   	

ca. 400 g 
Art. 20254GO		   	

Honigwachs, wasserlöslich
ca. 800 g 
Art. 64100			 



Vliesstreifen Premium
empfohlen bei öllöslichen Wachsen, Abmessun-
gen: 22 x 7 cm, 100 St.
Art. 20225			 

Vliesrolle Premium
empfohlen bei öllöslichen Wachsen, Abmessun-
gen: 7 cm x 100 m
Art. 20224			 

Rollenhalter
für Wandmontage und Einsatz am Tisch, Univer-
sal-Abroller für Vliesrollen mit 7 cm Breite
Art. 20240			 

Art. 20225

Art. 20224

Art. 20240

Holzspatel
zum Auftragen von Wachs auf kleine Hautpartien, 
15 cm lang, 2 cm breit, 100 St.
Art. 20228			 

Art. 11395

Art. 10227

Art. 20228

Wachspinsel
Länge: 19 cm
Art. 11395			 

Edelstahlspatel
Länge: 25 cm
Art. 10227			 
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Antiseptische Lotion für  
Hände und Füße
250 ml für die gründliche Reinigung von Hand 
und Fuß 
Art. 64015			 

Collagencreme für Hände und 
Füße
250 ml feuchtigkeitsspendende Emulsion mit Col-
lagen/Elastin
Art. 64010			 

Protektorbag Hand o. Abb. 

100 Schutzfolien für Paraffin-Handbehandlung
Art. 64020			 

Frotteeschuhe
1 Paar (weiß) für Paraffin-Fußbehandlung
Art. 64035			    

Frotteehandschuhe
1 Paar (weiß) für Paraffin-Handbehandlung
Art. 64030			 

PARAFFINBEHANDLUNG

Paraffin-Spa-Wanne (einzeln)
große Paraffinwanne mit Timer, Fassungsvermö-
gen ca. 3,0 kg 
Art. 64160	  		

Art. 64005KO Art. 64005PFArt. 64005NE Art. 64070OR

Paraffinwachs Kornblume
pflegendes Paraffinwachs mit Kornblumenduft, 
ca. 900 g 
Art. 64005KO 			 

Paraffinwachs Pfirsich
pflegendes Paraffinwachs mit Pfirsichduft, ca. 
900 g 
Art. 64005PF 			 

Paraffinwachs neutral
pflegendes Paraffinwachs duftneutral, ca. 900 g 
Art. 64005NE			 

Paraffinwachs Orange
pflegendes Paraffinwachs mit Orangenduft, ca. 
500 g
Art. 64070OR 			 



Für garantiert schöne Nägel

Bei der Herstellung werden nur hochwertigste, für 
kosmetische Produkte zugelassene Rohstoffe von 
renommierten Herstellern verwendet. Dadurch 
wird eine gute Verträglichkeit gewährleistet; und 
natürlich sind alle Gele von unabhängigen Gutach-
tern geprüft. Mit NaiLogic wählen Sie beste Quali-
tät, die auch Ihre Kundinnen überzeugt!

Builder-Gel Easy Rose

Dickviskoses Modelliergel für den Profi und An-
fänger. Ideal zum Modellieren und für Schablo-
nentechnik. Zieht sich selbstständig glatt, ohne in 
den Rand zu laufen.
Art. 57502	 13,8 ml	  	
Art. 57503	 35,0 ml	  	

Haft-Gel Spezial

Dünnviskoses, farbloses Haftgel mit sehr guten 
Hafteigenschaften. Auch geeignet zur Nagelver-
stärkung. 
Art. 57510	 13,8 ml		

Spezial-Gel Nr.3

Mittel bis dickviskoses Modelliergel für den Profi 
und Anfänger. Ideal zum Modellieren. Zieht sich 
selbstständig glatt, ohne in den Rand zu laufen.
Art. 57500	 13,8 ml		
Art. 57501	 35,0 ml		

Glanz-Gel Nr.1

Dünnviskoses, hochglänzendes Abschlussgel. 
Zieht sich selbstständig glatt, ohne in den Rand 
zu laufen. Auch als Einphasen-Gel verwendbar.
Art. 57523	 13,8 ml		

64
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NAILOGIC ARBEITSGELE

French-Gel Ultraweiß

Dünnviskoses, hochdeckendes French Gel mit 
wenig Schwitzschicht.
Art. 57516	 13,8 ml	  	

French-Gel Milky

Dünnviskoses French Gel für einen natürlichen 
Look.
Art. 57517	 13,8 ml		

Glanz-Gel Natura

Wie Glanz-Gel Nr. 1, jedoch zusätzlich milchig ein-
gefärbt. Auch als Einphasen-Gel verwendbar.
Art. 57524	 13,8 ml		

Glanz-Gel Rosa

Wie Glanz-Gel Nr. 1, jedoch zusätzlich rosa einge-
färbt. Auch als Einphasen-Gel verwendbar.
Art. 57525	 13,8 ml		

Recover-Gel Natura

Mittelviskoses Make-Up Gel für den Profi.
Art. 57519	 13,8 ml	  	

UV Premium Shine

Für extremen Glanz ohne Schwitzschicht.
Art. 58529	 12 ml		



Nagellack Nr. 8

Art. 58426	 12 ml		

French White

Schnell trocknender Nagellack mit 
brillantem Glanz.
Art. 58410	 12 ml		

Nagellack Nr. 1

Art. 58425	 12 ml		

Nagellack Nr. 20

Art. 58427	 12 ml		   

Nagellack Nr. 27

Art. 58428	 12 ml	  	

Nagellack Nr. 32

Art. 58429	 12 ml		

Nagellack Nr. 60

Art. 58431	 12 ml		

Nagellack Nr. 56

Art. 58430	 12 ml		
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NAILOGIC LACKE

Unterlack

Schnell trocknend. Schützt vor Vergilbung.
Art. 58411	 12 ml		

Sunblocker

Schnell trocknend. Optische Aufhellung.
Art. 58408	 12 ml		

Klarlack Quick Dry

Sehr brillianter Glanz auf Lack sowie Naturnagel. 
Sorgt für Haltbarkeit und lässt Nagellack schnell 
trocknen.
Art. 17920	 12 ml		

Ridge-Filler white

Gleicht Unebenheiten der Nageloberfläche aus, 
somit perfekt zum Lackieren.
Art. 58401	 12 ml		

Ridge-Filler rose

Gleicht Unebenheiten der Nageloberfläche aus, 
somit perfekt zum Lackieren.
Art. 58402	 12 ml		

Cuticle Remover

Entfernt und erweicht die Nagelhaut sanft und 
gründlich. Angenehm kühlend.
Art. 58405	 12 ml		

Nagelhärter Multi Polish

Macht brüchige Nägel widerstandsfähiger.
Art. 17915	 12 ml		



Ob Color, Galaxy, Trend, Satin, Glimmer oder Metallic – mit den 
NaiLogic-Farbgelen der Firma Gharieni wird die Nagelmodellage 
zum Vergnügen! Die ausgeprägt dichten Farbgele überzeugen nicht 
nur durch ihre hohe Deckkraft und Farbstabilität, sondern auch durch 
ihre gute Verträglichkeit. Denn bei der Herstellung werden auch hier 
hochwertigste, für kosmetische Produkte zugelassene Rohstoffe von 
renommierten Herstellern verwendet. So ist es unwahrscheinlich, 
dass Hautirritationen oder Allergien auftreten. Und natürlich sind alle 
Farbgele dermatologisch getestet. Mit NaiLogic wählen Sie beste 
Qualität, die auch Ihre Kundinnen überzeugt!

  / 4,5 ml
Preis und Inhaltsmenge gilt für alle Farbgele

Für garantiert schöne Nägel
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NAILOGIC FARBGELE

Silber
Art. 57631

Effekt Multicolor
Art. 57637

Champagne
Art. 57638

Rosa
Art. 57632

Pink
Art. 57633

Türkis
Art. 57634

Gold
Art. 57636

Rot
Art. 57635

Purple
Art. 57571

Dark Blue
Art. 57578

Exclusive Rot
Art. 57576

Exclusive Vulcano
Art. 57577

Alu
Art. 57572

Rot Effekt
Art. 57573

Caribic Blue
Art. 57575

Flieder
Art. 57574

Exclusive Grau
Art. 57579

Exclusive Rouge Noir
Art. 57580

Farbgele „Trend“

Farbgele „Glimmer“



Pink
Art. 57608

Laser Blue
Art. 57606

Hell Rosa
Art. 57607

Gold
Art. 57603

Silber Weiß
Art. 57605

Messing
Art. 57604

Lila
Art. 57601

Peach
Art. 57602

Weiß
Art. 57609

Aubergine
Art. 57610

Anthrazit
Art. 57681

Fuchsia
Art. 57687

Smaragd
Art. 57686

Exclusive Petrol
Art. 57688

Lila
Art. 57682

Rosa
Art. 57685

Farbgele „Metallic“

Farbgele „Satin“
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NAILOGIC FARBGELE

Schwarz 
Art. 57530

Royal Blau
Art. 57537

Hell Rot
Art. 57535

Rosa
Art. 57536

Pink
Art. 57531

Rot
Art. 57532

Zitronen Gelb
Art. 57534

Magenta
Art. 57533

Bordeaux
Art. 57538

Light Olive
Art. 57542

Cafe Latte
Art. 57541

Apricot
Art. 57539

Cappuccino 
Art. 57540

Rot
Art. 57661

Lila
Art. 57662

Schwarz
Art. 57663

Farbgele „Color“

Farbgele „Galaxy“
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Nagelschablone
Die selbstklebende Nagelschablone ist ideal zur 
Verlängerung des Naturnagels mit Gel bis auf 
eine Länge von ca. 2,5 cm. Für ein angenehmes  
Arbeiten und ein perfektes Ergebnis lässt sich die 
Schablone individuell an den jeweiligen Finger 
anbringen. Designed by Pauline Feinauer.

500 St. auf Rolle
Art. 57900   			    
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Tip 1
Breite: 6 mm, Länge: 22 mm
Art. 57902	 50 St.		

Tip 2
Breite: 7 mm, Länge: 23 mm
Art. 57903	 50 St.		

Tip 3
Breite: 8 mm, Länge: 24 mm
Art. 57904	 50 St.		

Tip 4
Breite: 9 mm, Länge: 25 mm
Art. 57905	 50 St.		

Tip 5
Breite: 9,5 mm, Länge: 26 mm
Art. 57906	 50 St.		

Tip 6
Breite: 10 mm, Länge: 27 mm
Art. 57907	 50 St.		

Tip 7
Breite: 11 mm, Länge: 28 mm
Art. 57908	 50 St.		

Tip 8
Breite: 11,5 mm, Länge: 29 mm
Art. 57909	 50 St.		

Tip 9
Breite: 12 mm, Länge: 30 mm
Art. 57910	 50 St.		

Tip 10
Breite: 13 mm, Länge: 31 mm
Art. 57911	 50 St.		

Mega Tip-Set
5 x Breite: 13 mm, Länge: 31 mm
5 x Breite: 14 mm, Länge: 32 mm
5 x Breite: 15 mm, Länge: 33 mm
5 x Breite: 16 mm, Länge: 34 mm
Insgesamt: 20 St.
Art. 57912			 

Tip Kleber-Tube

Art. 57935	 3,0g		

Tip Pinselkleber

Art. 57936	 7,5g		

Universal Tip-Box
Von Tip 1 - Tip 10, jeweils 25 St. 
Insgesamt: 250 St.
Art. 57901			 

Art. 57935
Art. 57936

Art. 57912
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Universal Tip-Box
Von Tip 1 - Tip 10, jeweils 25 St. 
Insgesamt: 250 St.
Art. 57901			 

NAILOGIC TIPS/FLÜSSIGKEITEN

Nail-Cleaner

Sehr weicher Cleaner. 
Art. 17930	 1000 ml		

Dispenser Pumpflasche

Ohne Inhalt. Fassungsvermögen: 200 ml. Pump-
funktion, ent- und verriegeln durch Drehen des 
„Flaschenhalses“. Durch leichtes Herunterdrücken 
wird die gewünschte Flüssigkeit hinaufgepumpt. 
Art. 77745			 

PH-7 Bond 

Säurefreier Haftverstärker auf Alkoholbasis, zur 
kurzfristigen Tiefenentfettung. 
Art. 58001	 10 ml		

Nail Polish-Remover

Weicher Lackentferner. Auch zum Entfernen auf 
dem Kunstnagel geeignet. 
Art. 17935	 1000 ml		
Art. 17936	   100 ml		

Nail Care Oil Pen

Vitamin-Pflegestift mit hochwertigen Ölen und 
Vitaminen (E und A). Pflegt Nagelhaut und Nagel-
ränder. Mit 3 Ersatzspitzen.
Art. 58404		   	

Pflegeöl Manicure Oil

Hochwertiges Nagelöl mit Vitaminen (A, E und F). 
Pflegt trockene und spröde Nagelhaut. Regt das 
Nagelwachstum an.
Art. 58403	 12 ml		



Profifeile Bumerang

100/180 Körnung
Art. 57852	 10 St.		

Buffer Feile

240/320 Körnung
Art. 57855	 1 St.		

Bufferblock

80 Körnung
Art. 11353			 

Profifeile Standard

100/180 Körnung
Art. 57851	 10 St.		

Profifeile Luxus

100/180 Körnung
Art. 57854	 10 St.		

Profifeilen, schwarz

gerade, schwarz, Länge: 17,5 cm, Körnung 240/240
Art. 11350			 
gerade, schwarz, Länge: 17,5 cm, Körnung 100/180
Art. 11356			 

Profifeilen, weiß
gerade, weiß, Länge: 17,5 cm, Körnung 240/240
Art. 11354			 
gerade, weiß, Länge: 17,5 cm, Körnung 100/180
Art. 11355			 

Polierblock
blau, vierseitig, B - 3,7 cm / H - 9 cm / T - 2,6 cm
Art. 11352			 

Papierfeilen
Pck. 10 St., Länge: 12 cm	
Art. 11328			 
Pck. 10 St., Länge: 17 cm      	
Art. 11334			 

Profifeile
gerade, mit 3 Polierflächen, Länge: 14,5 cm
Art. 11329			 
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FEILEN

Saphir Nagelfeilen (im Etui)

Nail Cutter Premium

nur für die Anwendung bei Kunstnägeln geeignet.
Art. 57781	 schwarz		

Glasnagelfeilen „Color“
für professionelle Nagelpflege. Einseitige, mikrofeine Schleiffläche, unbegrenzt gebrauchsfähig, Spitze 
zur Nagelreinigung, verhindert Splittern der Nägel dauerhaft. Leicht zu reinigen, chemisch desinfizier-
bar, unzerbrechlich, ca. 14 cm lang, 2 mm dick 
Art. 11386	 farbig		
Art. 11383	 transparent		

Keramiknagelfeile
versorgt den Nagel beim Kürzen gleichzeitig mit 
mikrofeinen Mineralstoffen, zweiseitige Schleif-
fläche grob und fein
Art. 11384			 

Keramiknagelfeile Pocket
zusätzlich bruchgeschützt durch die spezielle 
Kunststoffhülle, türkis/transparent  
Art. 11385			 

Art. 79159	 12,5 cm		

Art. 11330	 15 cm		

Art. 11332	 20 cm		

Art. 11333	       20 cm, gewölbt		



Art. 77503

Art. 77498

Art. 77502
Art. 77501

Art. 77500

Pferdefüßchen 
Nagelhautmesser
Art. 77500			 

Pferdefüßchen
mit Spitze
Art. 77501			 

Pferdefüßchen
mit Bürste
Art. 77502		   	

Pinzetten-Hautzängchen 
aus Edelstahl, Länge: 10 cm, Schneide: 3 mm

Art. 79241			 
aus Edelstahl, Länge: 10 cm, Schneide: 5 mm 

Art. 79242			 

aus Edelstahl, Länge: 10 cm, Schneide: 7 mm
Art. 79243			 

Armauflage
Kunstleder, weiß, B / H / T 300 x 75 x 140 mm
Art. 11474			 

Manikür-Schleifgerät  
Alfa-File 30
Im neuen Alfa-File vereint sich modernste Mikro-
prozessor-Technologie mit bislang nicht üblichem 
Komfort und einem attraktiven Design.
• Handstück nur 105 g leicht
• stufenlos regulierbar 
• bis 30.000 U/min.
• Rechts- / Linkslauf
• mit Memory-Funktion
Art. 33129			 

UVA-Lichthärtungsgerät  
ECONOMIC
mit austauschbarer Bodenplatte inkl. 4 Röhren 9 W
Art. 77750			 

UVA-Ersatzröhre

Art. 77740Z01			 

Bürste
mit Reiniger
Art. 77498			 

Rosenholzstäbchen
Länge: 2 cm
Durchmesser: 5 mm 
Pck.: 10 St.
Art. 77503			 
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NAGELBEARBEITUNG + PINSEL

Gelpinsel flach Nr. 6

aus goldfarbigem Toray.
Art. 10251			 

Gelpinsel flach Nr. 4

aus goldfarbigem Toray.
Art. 10250			 

Striper Spitz Short 10 mm

aus Synthetikhaar.
Art. 10245			 

Striper Spitz Long 24 mm

aus Synthetikhaar.
Art. 10247			 

French-Ball Ø 1,4 mm

Art. 10249			 

Gelpinsel Katzenzunge Nr. 6

aus weinrotem Toray.
Art. 10253			 

Schrägpinsel Nr. 4

aus synthetischem Tiger-Toray.
Art. 10243			 

Schrägpinsel Nr. 6

aus synthetischem Tiger-Toray.
Art. 10244			 

Staubpinsel Naturhaar

Art. 10254			 

Pinselbox

Art. 17996			 

Gelpinsel Katzenzunge Nr. 4

aus weinrotem Toray.
Art. 10252			 

Design & Modellier Pen Spitz

Art. 10255			 

French-Ball Ø 1 mm

Art. 10248			 



Doppelgelenkzange
. 15 cm
. gewölbte Schneide: 21 mm
. mit Übersetzung für große Kraftübertragung
Art. 79194			 

Doppelgelenkzange
. 15 cm
. gewölbte Schneide: 16 mm
. mit Übersetzung für große Kraftübertragung
Art. 79206			 

Doppelgelenkzange
. 15,5 cm
. gewölbte Schneide: 25 mm
. mit Übersetzung für große Kraftübertragung
Art. 79192			 
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ZANGEN

Kopfschneider WAVE
. 14 cm
. gewölbte Schneide: 22 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. ideale Passform
Art. 79257			 

Kopfschneider WAVE Safety
. 13,5 cm
. gewölbte Schneide: 18 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. stumpfe Spitzen minimiert Verletzungsgefahr
. ideale Passform
Art. 79258			 

Kopfschneider WAVE
. 14 cm
. gewölbte Schneide: 15 mm
. halbseitiger Kopfschneider mit Spitze
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. ideale Passform
Art. 79259			 

Kopfschneider WAVE Safety
. 13,5 cm
. gewölbte Schneide: 12 mm
. halbseitiger Kopfschneider mit stumpfer Spitze
. minimierte Verletzungsgefahr
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. ideelle Passform auch für kleine Hände
Art. 79262			 



Kopfschneider
. 14 cm
. nach innen gewölbte, hohle Schneide: 25 mm
Art. 79188			 

Kopfschneider
. 14 cm
. gewölbte Schneide: 14 mm
Art. 79208			 

Kopfschneider
. 13,5 cm
. gewölbte Schneide: 21 mm
Art. 79189			 

Kopfschneider
. 13,5 cm
. gewölbte Schneide: 20 mm
Art. 79207			 
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ZANGEN

PREMIUM HIGH QUALITY 
Garantiert höchste Instrumentenqualität, vorwie-
gend aus Solingen.Lebenslange Nachschleifga-
rantie. Hohe Präzision, lange Lebensdauer.

WAVE-Instrumente
Spezialinstrumente von einem namhaften Solin-
ger Hersteller. Handarbeit Made in Germany.

Instrumente  
ohne Bezeichnung 
Gute Importqualität als preiswerte Alternative. 
Durch hauseigene Qualitätskontrolle haben Sie 
Gewähr auf Funktionsfähigkeit der Instrumente.



(Nagel-) Hautzange
. 9,5 cm
. Schneide: 3 mm
Art. 79209			 

(Nagel-) Hautzange WAVE
. 11 cm
. Schneide: 5 mm
. gerundete Form 
. ideale ergonomische Griffigkeit
Art. 79148			 

(Nagel-) Hautzange
. 10 cm
. Schneide: 3 mm
Art. 79110			 

(Nagel-) Hautzange WAVE
. 10 cm
. Schneide: 6 mm
. gerundete Form 
. ideale ergonomische Griffigkeit
Art. 79250			 



fußpflege + podologie 84 -85

Alle Preise zzgl. MWSt. + Versand // Verkauf nur an Gewerbetreibende!

ZANGEN

(Nagel-) Hautzange
. 10 cm
. Schneide: 5 mm
Art. 79112			 

(Nagel-) Hautzange
. 9,5 cm
. Schneide: 7 mm
Art. 79210			 

(Nagel-) Hautzange
. 10 cm
. Schneide: 5 mm
Art. 79111			 

(Nagel-) Hautzange
. 10,5 cm
. Schneide: 7 mm
Art. 79113			 



(Nagel-) Hautzange
. 10 cm
. Schneide: 9 mm
Art. 79114			 

(Nagel-) Hautzange
. 13 cm
. geballte Schneide: 25 mm
. robust
Art. 79211			 

Nagelspaltzange
. 13,5 cm
. Schneide: 15 mm
Art. 79212			 
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ZANGEN

Eckenzange WAVE
. 11,5 cm
. Schneide: 15 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. schmale Schneidbacken
. Flammform für extrem eingewachsene Nägel
Art. 79245			 

Eckenzange WAVE Mini
. 10 cm
. Schneide: 11 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. schmale Schneidbacken
Art. 79149			 

Eckenzange WAVE
. 13 cm
. Schneide: 17 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. schmale Schneidbacken
. Flammform für extrem eingewachsene Nägel
Art. 79254			 

Eckenzange WAVE Safety
. 11,5 cm
. Schneide: 14 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. mit stumpfen Spitzen
. minimierte Verletzungsgefahr
Art. 79162			 



Eckenzange WAVE
. 11,5 cm
. runde Schneide: 15 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
Art. 79260			 

Eckenzange WAVE
. 13 cm
. Schneide: 17 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. Flammform für tiefliegende Nägel
Art. 79255			 

Eckenzange
. 15 cm
. Schneide: 12 mm
. standard, robust
Art. 79219			 

Eckenzange WAVE Safety
. 13 cm
. Schneide: 16 mm
. abgerundete Griffe und runde Arbeitsfläche
. mit stumpfen Spitzen
. minimierte Verletzungsgefahr
Art. 79256			 
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ZANGEN

Eckenzange
. 13 cm
. Schneide: 17 mm
. flamm/spitz
Art. 79222			 

Eckenzange 
. 13 cm
. Schneide: 15 mm
. standard
Art. 79220			 

Eckenzange 
. 13 cm
. Schneide: 17 mm
. eckig/spitz
Art. 79221			 

Eckenzange
. 11,5 cm
. Schneide: 15 mm
. flamm/spitz
Art. 79223			 



Eckenzange
. 11,5 cm
. Schneide: 15 mm
. standard
Art. 79141			 

Eckenzange
. 10 cm
. Schneide: 12 mm
. standard
Art. 79224			 

Eckenzange
. 11,5 cm
. Schneide: 15 mm
. eckig/spitz
Art. 79140			 

Eckenzange
. 13 cm
. Schneide: 18 mm
. standard
Art. 79143			 
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ZANGEN

Eckenzange
. 11 cm
. Schneide: 15 mm
. flamm/spitz
Art. 79121			 

Eckenzange
. 11 cm
. Schneide: 15 mm
. eckig/spitz
Art. 79120			 

Eckenzange
. 13 cm
. Schneide: 20 mm
. eckig/spitz
Art. 79122			 

Eckenzange
. 13 cm
. Schneide: 18 mm
. flamm/spitz
Art. 79123			 



Nagelzange
. 13,5 cm
. Schneide: 17 mm
. mit Pufferfeder
Art. 79225			 

Nagelzange
. 14 cm
. Schneide: 20 mm
. mit Pufferfeder
Art. 79170			 

Nagelzange
. 14 cm
. gerade Schneide: 22 mm
Art. 79173			 

Nagelzange
. 14 cm
. gewölbte Schneide: 20 mm
Art. 79172			 
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ZANGEN + SCHEREN

Nagelscheren

9 cm
Schneide: 
25 mm
Art. 79167			 

9 cm
gebogene Schneide: 
25 mm
Art. 79218			 

Nagelhautzangen  
mit Scherengriff

8,5 cm
Schneide: 
5 mm
Art. 79213			 

10 cm
Schneide: 
5 mm
Art. 79214			 

10 cm
gerade Schneide: 
9 mm
Art. 79215			 

9 cm
gebogene Schneide: 
5 mm
Art. 79156			 

Nagelhautscheren

9,5 cm
Nagelhautschere 
mit Turmspitze
Schneide: 
15 mm
Art. 79163			 

9 cm
gerade Schneide: 
22 mm
Art. 11313			 

9 cm
Nagelhautschere
gebogene Schneide: 
20 mm
Art. 79216			 

Verbandscheren

14 cm
Schneide:
43 mm
stumpf/spitz
Art. 79230			 

14 cm
Schneide: 
45 mm
stumpf/spitz
Art. 79132			 



Feilchenfeld-Splitterpinzette
8 cm
Art. 79231			 

Feilchenfeld-Splitterpinzette
9 cm
Art. 79232			 

Feilchenfeld-Splitterpinzette
11,5 cm
Art. 79233			 

Splitterpinzette 

11,5 cm, gerade
Art. 79234			 

Splitterpinzette
11 cm, abgewinkelt
Art. 79235			 

Anatomische Pinzette
12 cm
Art. 79237			 

Splitterpinzette 
11 cm
Art. 79176			 

Wattepinzette 
14 cm
Art. 79177			 

Verbandpinzette
11 cm
Art. 79236			 
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PINZETTEN + INSTRUMENTE

Zehenspreizer
Kleines Instrument mit großem Nutzen. Der Ze-
henspreizer ist ideal für schwierige Arbeiten in 
den Zehenzwischenräumen geeignet. Er gibt den 
nötigen Abstand zwischen den Zehen. Desinfi-
zier- und sterilisierbar, aus rostfreiem Edelstahl. 
Ca. 5 cm lang, ca. 4,5 cm breit.
Art. 79244			 

Doppelsonde 
Edelstahl, rostfrei, 17 cm
Art. 79102			 

Haken
Edelstahl, rostfrei, 15 cm
Art. 79175			 

Löffelinstrument 
doppelt, klein, Edelstahl, rostfrei, 16,5 cm
Art. 79158			 

Wattehaken
Edelstahl, rostfrei, 14,8 cm
Art. 79179			 

Hohlmeißel
Edelstahl, rostfrei, 14 cm, 1 mm breit
Art. 79160			 

14 cm, 2 mm breit
Art. 79161			 

Doppeleckenfeile
Edelstahl, 13,2 cm
Art. 79105			 

Hornhautraspel
Edelstahl, rostfrei
Art. 79154			 

Skalpell mit Löffel
Edelstahl, rostfrei
Art. 79166			 



SWANN-MORTON Nr. 3

Klingen unsteril  

No 10, 100 St.
Art. 71110			 

No 11, 100 St.
Art. 71111			 

No 12, 100 St.
Art. 71112			 

No 15, 100 St.
Art. 71115			 

SWANN-MORTON Nr. 4

Klingen unsteril  

No 20, 100 St.
Art. 71120			 

No 21, 100 St.
Art. 71121			 

No 22, 100 St.
Art. 71122			 

Klingenhalter für SWANN-MORTON Nr. 3
Edelstahl, rostfrei, für Klingen 10, 11, 12, 15
Art. 79185			 

Klingenhalter für SWANN-MORTON Nr. 4
Edelstahl, rostfrei, für Klingen 20, 21, 22, 23, 24
Art. 79186			 

Klingen steril 

No 10, 100 St.
Art. 71310			 

No 15, 100 St.
Art. 71315			 

No 23, 100 St.
Art. 71123			 

No 24, 100 St.
Art. 71124			 
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SKALPELLE + KLINGEN

Größe 8

Art. 71408	 20 St.		
Art. 71408	 100 St.		

Größe 10

Art. 71410	 20 St.		
Art. 71410	 100 St.		

Größe 12

Art. 71412	 20 St.		
Art. 71412	 100 St.		

Hohlmeißelklingen, steril
 
Größe 1 

Art. 71401	 20 St.		
Art. 71401	 100 St.		

Größe 2 

Art. 71402	 20 St.		
Art. 71402	 100 St.		

Größe 3

Art. 71403	 20 St.		
Art. 71403	 100 St.		

Größe 5

Art. 71405	 20 St.		
Art. 71405	 100 St.		

Bayha-Klinge Nr. 20
für Bayha-Skalpell, 12 St.
Art. 71420			 

Sterile „OR”-Klingen

Typ 00, 100 St.   
Art. 71012			 

Typ 0, 100 St.   
Art. 71011			 

Typ 1, 100 St.   
Art. 71014			 

Typ 2, 100 St.   
Art. 71013			 

Typ 3, 100 St.   
Art. 71015			 

Typ 6, 100 St.   
Art. 71016			 

Bayha-Klinge Nr. 23
für Bayha-Skalpell, 12 St.
Art. 71423			 

Bayha-Klingenhalter
mit Sicherheitsverschluss, Edelstahl
Art. 79184			 

Bayha

Klingenhalter für OR-Klingen
Edelstahl, rostfrei
Art. 71010			 

Halter für Hohlmeißelklingen

Art. 79183			 

Nagelspalter
mit gerader Klinge 0,6
Art. 79118			 

Klinge 0,6 gerade No. 62
für Nagelspalter 79118
Art. 79119			 



Einweg-Klingen-Entferner
Unerlässlich zum sicheren Abziehen von Klingen. 
Kunststoff
Art. 71130			 

Klingenabzieher
unverzichtbar zur Unfallvermeidung, desinfizier- 
und sterilisierbar, Edelstahl, rostfrei
Art. 79195			 

Karteikartenbox
passend für ca. 750 Karteikarten DIN-A5

Art. 19206			 

Kundenkarteikarten
Alle persönlichen Kundendaten auf einen Blick. 
Optimale Grundlage für eine professionelle Fuß-
pflege. DIN-A5-Karteikarte, beidseitig bedruckt. 
Für Anamnesedaten, Behandlungsdokumentati-
on, Verkaufsnachweis, etc. 100 Stück
Art. 19205			 
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ZUBEHÖR

Instrumentensatz im Etui  
mit Reißverschluss
• inkl. Kopfschneider
• Hautzange
• Nagelhautzange mit Scherengriff
• Splitterpinzette 
• Doppelsonde 
• doppelte Nageleckenfeile
• Wattepinzette
• Klingenhalter
• Verbandschere 
• Eckenzange rund
• Nagelzange mit Pufferfeder
Art. 79001			 

Etui für Instrumente mit Reiß-
verschluss

Art. 79190			 

Wickeletui für Instrumente

Art. 79191			 



Hornhautfeile Edelstahl
Feile aus rostfreiem Edelstahl mit auswechsel-
barer Reibefläche
Art. 79153			    

Hornhautdoppelfeile
Kunststoff, 23 cm 
Art. 79152			 

Credo Keramikraspel
grob/fein, mit Kunststoffgriff, ca. 20 cm
Art. 79202			 

Hornhautdoppelfeile
Holz, 27 cm
Art. 15210	 1 St.		

Display für Holzfeilen 
bei Abnahme von 24 Holzfeilen, ein Display gratis!
Art. 15216			 

Fußraspel
mit grober/feiner Raspelfläche
Art. 15502			 

Fußfeile
mit grober/feiner Schmirgelfläche
Art. 15501			 

Ersatzreibeflächen fein

Art. 79153-01  10 St.		   

Ersatzreibeflächen grob

Art. 79153-02  10 St.		

Art. 79153
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FEILEN + HOBEL

Credo Nagelhautmesser
rostfrei, ca. 12 cm
Art. 79204			 

Credo Safety-Hobel
sicheres und einfaches Klingenwechseln, rostfrei, ca. 14 cm
Art. 79196			 

Profi Credo Querhobel
sterilisierbar, rostfrei, ca. 14 cm
Art. 79198			 

Profi Credo Längshobel
sterilisierbar, rostfrei, ca. 14 cm
Art. 79197			 

Längshobel
rostfrei
Art. 79182			 

Credo Ersatzklingen
für Quer- und Längshobel, 10 St. pro Packung
Art. 79199	  		

Credo Hornhauthobel
mit Raspelaufsatz, rostfrei, ca. 14 cm
Art. 79200			 

Ersatzklingen
für Quer- und Längshobel, 10 St. pro Packung
Art. 79181	  		

Credo Ersatzklingen 
für Credo Safety-Hobel, 6 Klingen pro Packung
Art. 79205			 



Fräser

Rotierende Instrumente …

… gehören für Sie in der Fußpflege und Podo-
logie zum täglich verwendeten Instrumentarium. 
Deshalb sollten Sie sich nicht nur für möglichst 
hochwertige Fräser, Schleifer und Polierer ent-
scheiden, sondern diese auch für hygienisch 
einwandfreies Arbeiten in ausreichender Zahl 
bereithalten. 
Entscheidendes Kriterium beim Kauf ist nicht 
nur die CE-Kennzeichnung, welche sicherstellt, 
dass die rotierenden Instrumente die Anfor-
derungen als Medizinprodukt erfüllen. Zudem 
sollten die Instrumente aus Edelstahl bzw. 
Hartmetall gefertigt sein, denn dies garantiert 
Korrosionsbeständigkeit und damit Langlebig-
keit. Weitere Qualitätsmerkmale – die deutsche 
Hersteller mit ihren Produkten erfüllen – sind 
eine hohe Abtragleistung, hervorragende Rund-
laufgenauigkeit, extreme Laufruhe ebenso wie 
Benutzungshinweise und Angaben zur hygieni-
schen Aufbereitung. All diese Kriterien erfüllen 
die Instrumente, welche auf den folgenden Sei-
ten vorgestellt werden. 

Art. 8102009
Ø 009 (max. 30.000 U/min) 
 

Art. 8102012
Ø 012 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8102014
Ø 014 (max. 20.000 U/min)
 

Art. 8102016
Ø 016 (max. 20.000 U/min)
 

Art. 8102018
Ø 018 (max. 20.000 U/min)
 

Art. 8102021
Ø 021 (max. 18.000 U/min)
 

Rosenbohrer, gezahnt 
rostfreier Stahl
Rosenbohrer mit Querhieb
zum Beispiel zum Ausfräsen von Hühneraugen,
Entfernen kleiner Verhornungen
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FRÄSER

Birnen-Fräser  
rostfreier Stahl 
Birnenfräser mit Querhieb, fein
zum Beispiel zur Glätung abgetragener Horn-
schichten oder zum feinen Nagelabtragen

Art. 8140040
Ø 040 (max. 18.000 U/min)
 

Art. 8140050
Ø 050 (max. 18.000 U/min) 
 

Art. 8140060
Ø 060 (max. 14.000 U/min)
  

Art. 8132050
Ø 050 (max. 14.000 U/min)
 

Art. 8132060
Ø 060 (max. 12.000 U/min)
 

Art. 8132070
Ø 070 (max. 10.000 U/min)
 

Fissuren-Fräser  
rostfreier Stahl 
Fissurenfräser
zum Beispiel zur Entfernung von Verhornungen 
in der Nagelfalz

Art. 8105009
Ø 009 (max. 30.000 U/min)
 

Art. 8105012
Ø 012 (max. 25.000 U/min) 
 

Art. 8105014
Ø 014 (max. 20.000 U/min) 
 

Art. 8105016
Ø 016 (max. 20.000 U/min) 
 

Walzenform-Fräser  
rostfreier Stahl 
Walzenfräser mit Querhieb, fein
zum Beispiel zum Glätten von abgetragenen 
Hornschichten

Art. 8133040
Ø 040 (max. 15.000 U/min)
 

Art. 8133050
Ø 050 (max. 14.000 U/min) 
 

Art. 8133060
Ø 060 (max. 12.000 U/min)
 

Art. 8133070
Ø 070 (max. 10.000 U/min)
 

Art. 8131050
Ø 050 (max. 18.000 U/min)
 

Walzenfräser mit Querhieb, grob
Zum Beispiel zum Abtragen von Verhornungen 
auf der Haut

Birnenfräser mit Querhieb, grob
zum Beispiel zum Abtragen von Verhornungen 
auf der Haut

Hohlfräser 
rostfreier Stahl 
Hohlfräser, gezackte Schneide
zum Beispiel zur Entfernung tiefliegender Hüh-
neraugen

Art. 8224014
Ø 018 (max. 7.000 U/min)
 

Art. 8224018
Ø 023 (max. 7.000 U/min)
 

Art. 8224021
Ø 027 (max. 7.000 U/min)
 

Hohlfräser, scharf (glatte Schneide)
zum Beispiel für die schonende Entfernung 
schmerzhafter Hühneraugen

Art. 8225014
Ø 018 (max. 7.000 U/min)
 

Art. 8225018
Ø 023 (max. 7.000 U/min)
 

Art. 8225021
Ø 027 (max. 7.000 U/min)
 



Art. 8921025
Ø 025 (max. 9.000 U/min)
 

Nagel-Cleaner Aufsatz 2,5 
 
Nagelfalz-Reiniger (ohne scharfe Schneide)
zum Beispiel zur schonende Entfernung von Ab-
lagerungen in der Nagelfalz

Art. 8380023
Ø 023 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 58705023
Ø 023 (max. 25.000 U/min)
 

Diamantschliff-Kreuzverzahnung extrafein
(Gelbring)
zum Beispiel zur Feinstbearbeitung der Nagelobe-
fläche, des Nagelrandes und der Nagelhaut

Art. 8322023
Ø 023 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8322040
Ø 040 (max. 22.000 U/min)
 

Art. 8323060
Ø 060 (max. 15.000 U/min)
 

Kreuzverzahnung fein 
(Rotring)
zum Beispiel zur Feinbearbeitung der Nagelobeflä-
che, des Nagelrandes und der Nagelhaut

Kreuzverzahnung grob 
(Grünring)
zum Beispiel zum Abtrag von verdickten Nägeln

Art. 8300070
Ø 070 (max. 15.000 U/min)
 

Art. 8310061
Ø 060 (max. 15.000 U/min)
 

Art. 8310060
Ø 060 (max. 15.000 U/min)
 

Kreuzverzahnung supergrob
(Schwarzring)
zum Beispiel für starken Abtrag von Holznägeln

Art. 8227460F
Ø 060 (max. 15.000 U/min)
 

Keramik-Fräser Granatenform 
Lamellenverzahnung
Lamellenverzahung (fein mit Querhieb) 
Ring: violett-blau
zum Bearbeiten grypotischer (verbogener, ver-
krümmter, meist verdickter) Nägel

Art. 8227461M
Ø 060 (max. 15.000 U/min)
 

Kreuzverzahung (mittel) 
Ring: blau
zur Bearbeitung/Formgebung mykotischer (pilzbe-
fallener) Nägel, zum Abtragen von Hornhaut

Hartmetallfräser Kreuzverzahnung
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Diamant-Schleifer 

Diamantschleifer mittlere Körnung 
(ohne Ring)
zum Beispiel zur Hornhaut- und Nagelglättung, zum leichten Abtrag bei normalen Nägeln, zur Horn-
hautentfernung

Art. 8893009M
Diamant-Kugel 
Ø 009 (max. 30.000 U/min)
 

Art. 8893012M
Diamant-Kugel 
Ø 012 (max. 30.000 U/min)
 

Art. 8893016M
Diamant-Kugel 
Ø 016 (max. 30.000 U/min) 
 

Art. 8893021M
Diamant-Kugel 
Ø 021 (max. 22.000 U/min)
 

Art. 8893055M
Diamant-Walze 
Ø 055 (max. 22.000 U/min)
 

Art. 8893050M
Diamant-Walze 
Kanten abgerundet
Ø 050 (max. 22.000 U/min)
 

SCHLEIFER

Art. 8893031M
Diamant-Trapez
Ø 031 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8893040M
Diamant-Trapez 
Ø 040 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8893016M
Diamant-Fissuren
Ø 016 (max. 30.000 U/min) 
 

Art. 8893047M
Diamant-Tropfen 
Ø 047 (max. 28.000 U/min)
 

Art. 8893066
Diamant-Tanne 
Kanten abgerundet 
Ø 060 (max. 22.000 U/min) 
 

Diamantschleifer feine Körnung 
(Rotring)
zum Beispiel zur Hornhaut- und Nagelglättung

Art. 8893055F
Diamant-Walze 
Ø 055 (max. 22.000 U/min)
 

Art. 8893050F
Diamant-Walze 
Ø 050 (max. 22.000 U/min)
 

Art. 8893047F
Diamant-Tropfen 
Ø 047 (max. 28.000 U/min) 
 

Diamantschleifer grobe Körnung (Grünring)
zum Beispiel für schnellen Abtrag bei dickeren 
Nägeln und zur Hornhautentfernung

Art. 8893055G
Diamant-Walze 
Ø 055 (max. 22.000 U/min)
 

Art. 8893050G
Diamant-Walze
Kanten abgerundet
Ø 050 (max. 22.000 U/min)
 

Art. 8893047G
Diamant-Tropfen
Ø 047 (max. 25.000 U/min) 
 

Diamantschleifer supergrobe Körnung 
(Schwarzring)
zum Beispiel für den intensiven Abtrag bei di-
ckeren, harten Nägeln und eine effektive Horn-
hautentfernung

Art. 8895115MG
Diamant-Hohl 
Ø 115 (max. 10.000 U/min)
 

Art. 8893047SG
Diamant-Tropfen 
Ø 047 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8893065SG
Diamant-Tanne 
Ø 060 (max. 22.000 U/min) 
 



Diamant-Schleifer 

Lochdiamant grob 
(Grünring) 
zum Beispiel zur schonende Entfernung leichter 
Verhornungen

Eine Weiterentwicklung der herkömmlichen 
Schleifkappen zur Hornhautbearbeitung. Die 
Hohlkonstruktion und die speziellen Schlitze 
gewährleisten eine optimale Kühlung bei der 
Nass- und eine hohe Absaugleistung bei der 
Trockentechnik.

Art. 8921080GG
Ø 080 (max. 15.000 U/min)
 

Art. 8921095GG
Ø 095 (max. 12.000 U/min)
 

Art. 8921110GG
Ø 110 (max. 10.000 U/min)
 

Lochdiamant supergrob 
(Schwarzring)
zum Beispiel zur effektive Entfernung von Ver-
hornungen

Art. 8921085
Ø 085 (max. 15.000 U/min)
 

Art. 8921095
Ø 095 (max. 12.000 U/min)
 

Art. 8921115
Ø 115 (max. 10.000 U/min)
 

Art. 892110MG
Ø 110 (max. 12.000 U/min)
 

Art. 8921060MG
Ø 060 (max. 9.000 U/min)
 

Polierer 

Silikon-Vorpolierer (grau)
zur Vorpolitur für ebene, mattierte Oberflächen

Art. 8921110FG
Ø 110 (max. 12.000 U/min)
 

Art. 8921060FG
Ø 060 (max. 9.000 U/min)
 

Art. 8921110GR
Ø 110 (max. 12.000 U/min)
 

Art. 8921060GG
Ø 060 (max. 9.000 U/min)
 

Silikon-Glanzpolierer (gelb)
zur Glanzpolitur für glatte, glänzende Oberflächen

Silikon-Buffer-Ersatz (dunkelgrün)
zum Beispiel zum Glätten von Nagelrillen  
(manicure)
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SCHLEIFER / POLIERER

Schleifkörper 

Schleifkörper aus Edelkorund grob 
zum Beispiel zur Hornhaut- und Nagelbearbeitung. 

Art. 8454100
Weiß Edelkorund 
Ø 100 (max. 15.000 U/min)
 

Art. 8015020
Trapezform kurz 
Ø 020 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8015025
Trapezform kurz 
Ø 025 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8010050
Scheibenform 
Ø 050 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8012050
Walzenform flach 
Ø 050 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8013060
Walzenform 
Ø 060 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8014025
Rollenform 
Ø 020 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8014030
Rollenform 
Ø 030 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8014050
Rollenform 
Ø 050 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8020060
Trapezform spitz 
Ø 060 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8021060
Birnenform 
Ø 060 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8015030
Trapezform kurz
Ø 030 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8016030
Trapezform lang 
Ø 030 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8019025
Rollenform spitz 
Ø 025 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8020035
Trapezform spitz 
Ø 035 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8017025
oval
Ø 025 (max. 25.000 U/min)
 

Art. 8017035
oval 
Ø 035 (max. 25.000 U/min)
 



Kappe rund, grob 
aus Normalkorund

1) Art. 890105g	 Ø 5, ab 10 St.		

2) Art. 890107g	 Ø 7, ab 10 St.		

3) Art. 890110g	 Ø 10, ab 10 St.		

4) Art. 890113g	 Ø 13, ab 10 St.		

5) Art. 890116g	 Ø 16, ab 10 St.		

Schleifkappen
Schleifkappen sollten als Einmal-Artikel verwen-
det werden, da Desinfektion und Sterilisation nicht 
möglich sind. Die Kornbeschichtung löst sich 
beim Kontakt mit Feuchtigkeit vom Trägerpapier. 
Die Schleifkappen werden stets in Verbindung 
mit dem passenden Gummiträger verwendet und 
eignen sich speziell für die Hornhautentfernung. 
Bitte beachten Sie die verschiedenen Körnungen: 
grob (g), mittel (m) und fein (f)

grob fein

Kappe rund, mittel 
aus Normalkorund

1) Art. 890105m	 Ø 5, ab 10 St.		

2) Art. 890107m	 Ø 7, ab 10 St.		

3) Art. 890110m	 Ø 10, ab 10 St.		

4) Art. 890113m	 Ø 13, ab 10 St.		

5) Art. 890116m	 Ø 16, ab 10 St.		

Schleifband, grob 
aus Normalkorund

1) Art. 890130g	 Ø 13, ab 10 St.		

Kappe rund, fein 
aus Normalkorund

2) Art. 890113f	 Ø 13, ab 10 St.		

3) Art. 890116f	 Ø 16, ab 10 St.		

Schleifkappen aus Normalkorund

1              2                3                   4                        5 1            2               3                    4                     5

1                        2                       3    

mittel

Schleifkappenbox
Bei einer Bestellung ab 150 Schleifkappen (auch 
gemischte Formen, Farben und Körnungen), er-
halten Sie diese Box auf Wunsch gratis. Viergeteilt 
mit Scharnierdeckel. L - 76 / B - 52 / H - 25 mm 
(ohne Schleifkappen und Träger)  
Art. 79065			 
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Schleifband, grob 
aus Normalkorund

1) Art. 890130g	 Ø 13, ab 10 St.		

Kappe rund, fein 
aus Normalkorund

2) Art. 890113f	 Ø 13, ab 10 St.		

3) Art. 890116f	 Ø 16, ab 10 St.		

SCHLEIFKAPPEN

Kappe rund, grob 
grün aus Normalkorund, mit hoher Widerstandskraft

1) Art. 890145g	 Ø 5, ab 10 St.	 	

2) Art. 890146g	 Ø 7, ab 10 St.	 	

3) Art. 890147g	 Ø 10, ab 10 St.	 	

4) Art. 890148g	 Ø 13, ab 10 St.	 	

Kappe spitz, grob 
aus Normalkorund

1) Art. 890120g	 Ø 10, ab 10 St.		

2) Art. 890123g	 Ø 13, ab 10 St.	 	

3) Art. 890126g	 Ø 16, ab 10 St.	 	

Kappe spitz, mittel 
aus Normalkorund

1) Art. 890120m	 Ø 10, ab 10 St.		

2) Art. 890123m	 Ø 13, ab 10 St.	 	

3) Art. 890126m	 Ø 16, ab 10 St.	 	

Kappe rund, mittel 
grün aus Normalkorund, mit hoher Widerstandskraft

1) Art. 890145m	 Ø 5, ab 10 St.	 	

2) Art. 890146m	 Ø 7, ab 10 St.	 	

3) Art. 890147m	 Ø 10, ab 10 St.	 	

4) Art. 890148m	 Ø 13, ab 10 St.	 	

1                 2                  3    

1                 2                    3    

1               2                 3                      4    

1               2                      3                           4    

1

9

2
5

7

3

6

8

4

Gummiträger

1) Art. 890005	 Ø 5 mm, rund	 	

2) Art. 890007	 Ø 7 mm, rund	 	

3) Art. 890010	 Ø 10 mm, rund	 	

4) Art. 890013	 Ø 13 mm, rund	 	

5) Art. 890016	 Ø 16 mm, rund	 	

6) Art. 890020	 Ø 10 mm, spitz	 	

7) Art. 890023	 Ø 13 mm, spitz	 	

8) Art. 890026	 Ø 16 mm, spitz	 	

9) Art. 890030	 Ø 13 mm, f. Schleifbänder		



Fräser-Set Nass & Trocken – Diamant		
Lochdiamant-Schleifer 095 supergrob	 Art. 8921095
Diamantschleifer supergrob       	 Art. 8893047SG
Diamantschleifer feine Körnung	 Art. 8893047F 
Diamantschleifer Fissuren         	 Art. 8893016M
Diamantschleifer mittel, Walzenform	 Art. 8893055M
Hohlfräser, rostfreier Stahl                 	 Art. 8224018
Fräserbox		             	 Art. 79069
Alu-Fräserständer            		  Art. 79068

Art. 89951			 

Fräser-Sets

Fräser-Set traditionell
Rosenbohrer gezahnt, rostfreier Stahl	 Art. 8102012
Fissuren-Fräser, rostfreier Stahl      	 Art. 8105014
Birnenfräser mit Querhieb, grob	 Art. 8132050 
Hohlfräser, rostfreier Stahl                 	 Art. 8224018
Diamantschleifer feine Körnung	 Art. 8893047F
Gummiträger supermini                 	 Art. 890005
Gummiträger mittel		                 	Art. 890013
Schleifkappen supermini, grob              	Art. 890105G
Schleifkappen mittel, grob 	                 	Art. 890113G
Fräserbox		             	 Art. 79069
Alu-Fräserständer            		  Art. 79068   

Art. 89950			 
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FRÄSERSETS + ZUBEHÖR

Fräserbehälter
ohne Fräser, mit Lochung und Schutzdeckel
Art. 79063			 

fußpflege + podologie

Nylonfaser-Reinigungsbürste
zur Nagelreinigung, Entfernung von Feilstaub etc., 
Ø ca. 1 cm
Art. 89029			 

Ziegenhaarbürste
zur Nagelreinigung, Ø ca. 17 mm
Art. 8945032  			 

zur Nagelreinigung, Ø ca. 19 mm
Art. 8945033   			 

Pferdehaarbürste
zur Fräserreinigung, extra hart, Ø  ca. 17 mm
Art. 8945034			 

Art. 8945033Art. 8945032

Magnetfräserständer
ohne Fräser, mit einer Magnetfläche und Lochung
Art. 79072			 

Box für  
Gharieni Fräserständer 79068
arretierbarer Deckel, Luftdicht, Maße: ca. 90 x 
110  x 50 mm
Art. 79069			 

Gharieni Fräserständer
ohne Fräser, mit Lochung für bis zu 18 Fräsern, 
klappbarer Schutzbügel, aus Aluminium, äußerst 
stabil, Sterilisierbar im Autoklav (134 °C) und im 
Heissluftsterilisator (180 °C)
Art. 79068			 



Art. 85291

Art. 8529000

Messingdraht-Schiebebürste
zur Vorreinigung von Fräsern und Zangen nach 
dem Desinfizieren, 55 x 23 mm
Art. 89020			 

Fräserlehre
zur Kontrolle von Fräserschäften auf Rundlauf-
genauigkeit. Fräser in die Lehre einführen. Bei 
leichtem Einführen des Fräsers ist der Schaft in 
Ordnung. Bei spürbarem Widerstand sollte der 
Fräser ersetzt werden.
Art. 26306			 

Diamant-Reinigungsstein
für die Reinigung von Diamantfräsern (Fräserkopf 
bei geringer Drehzahl über zuvor gut befeuchte-
ten Stein ziehen) 75 x 30 x 8 mm.
Art. 8529000			 

Abziehstein aus Silizium-Karbid
zum Reinigen/Profilieren von Schleifsteinen, mit 
feinen Bindungen und Körnungen (Schleifkopf 
bei geringer Drehzahl über zuvor befeuchteten, 
Stein ziehen, vorsichtig in das gewünschte Profil 
schleifen) 100 x 30 x 15 mm.
Art. 85291			 

Art. 89036

Fräser-Greifpinzette
zur hygienischen Fräser-/Instrumentenentnahme, 
aus Desinfektionslösungen, ca. 15 cm
Art. 89036			 

Nylon-Schiebebürste
zur Vorreinigung von Fräsern und Zangen nach 
dem Desinfizieren, 55 x 23 mm
Art. 79066			 

Alle Preise zzgl. MWSt. + Versand // Verkauf nur an Gewerbetreibende!
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FRÄSER-REINIGUNG

RS Spray
sterilisierbares Rostschutzspray, für alle Arten von 
Stahlinstrumenten, verhindert Rostbildung wäh-
rend/nach der Sterilisation, für Autoklaven und 
Heißluftsterilisation, 200 ml
Art. 11325			 

Sterilit
Ölspray in Sprühdose, 300 ml, FCKW-frei, zur 
Instrumentenpflege vor der Sterilisation
Art. 11326			 

Pflegeöl für Instrumente
zum Schutz und zur Pflege nach der Sterilisation, 
12,2 ml
Art. 79145			 

Art. 11325

Art. 11326

Art. 79145

Panaspray Plus
• 500 ml
• spezielles Schmiermittel für NSK Hand- und Win-
kelstücke
Art. 33126			 

Aquahol
• 5 l Wasser-Alkoholgemisch	
Art. 35319			 

Fußpflege-Servietten 
Ideale Unterlage wenn Flüssigkeit absorbiert wer-
den soll, aber nicht durchsickern darf! Die Ser-
vietten sind einseitig PE-beschichtet und daher 
besonders empfehlenswert bei Nasstechnikar-
beiten oder als Abtropfhilfe für hygienisch aufbe-
reitete Instrumente. Ausgebreitet ca. 48 x 33 cm, 
gefalten ca. 16,5 x 12 cm

Fußpflege-Servietten
blau, wasserabweisend, 500 St.
Art. 35313			 

Fußpflege-Servietten
Fußmotiv, wasserabweisend, 500 St.
Art. 35312			 



Lupenbrille 
Ausgleichsmöglichkeit einer Fehlsichtigkeit von 
-3 dpt bis +3 dpt, 2-fache Vergrößerung, für ei-
nen Abstand von bis zu 40 cm geeignet, Diop-
trienausgleich für jedes Auge separat einstellbar, 
angenehm leicht, ca. 49 g
Art. 41848			 

Schutzbrille
zum Augenschutz bei Fräsarbeiten, original 
UVEX
Art. 35219			 
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LUPENBRILLEN + MOBILE FUSSPFLEGE

Beinstütze Portable
• stufenlos höhenverstellbar ca. 47 cm - 68 cm
• leichtes Stativ aus Aluminium
• Polstergröße: ca. 22 cm x 18 cm
• Polsterfarbe: schwarz
• inkl. Tragetasche
Art. 35235			 

Staubtüten
10 St. Für das Fußpflegegerät Alfa Air Pro 25   
Art. 35315			 

Profikoffer Universal
• für Alfa Pro-d-Geräte (Art. 33158L, 33158, 33130)
• Vorrichtung für das Anbringen einer Lampe 
• externer Stromanschluss und innen liegende 
  Zweifach-Steckdose
• herausnehmbare Instrumentenbox 
• intergriertes Fach mit Trennelementen für 
  Fräser und Kleinteile
• Maße: ca. H - 18 cm / B - 47 cm / T - 39 cm
• Gewicht: ca. 4,5 kg
Art. 35231			 

Anbautrolley für  
Profikoffer Universal

Art. 35232			 



Fußbalsam zur täglichen 
Pflege
Wohltuende Pflege für die tägliche Erfrischung mü-
der und strapazierter Füße. Pedibus Fußbalsam mit 
wertvollem Ringelblumenöl hält die Fußhaut glatt, 
geschmeidig und widerstandsfähig. Durch regel-
mäßige Anwendung wird wunden Füßen, unange-
nehmem Fußgeruch und Juckreiz vorgebeugt.
Wirkstoffe: Ringelblumenöl (Calendula officinalis), 
Tocopherol (Vitamin E), Lanolin, Vitamin A, Panthe-
nol, Allantoin, Minkl.l, Kampfer, Glycerin, Harnstoff, 
Milchsäure

Spender, 100 ml
Art. 13010/100			 

Dose, 450 ml 
Art. 14010			 

Fußbalsam fettend
Pflegebalsam mit hohem Fettanteil für beson-
ders spröde und trockene Fußhaut. Hochwertige 
Inhaltsstoffe wie Ringelblumenöl und spezielle 
Pflegekomponenten halten die Haut glatt und ge-
schmeidig. Durch regelmäßige Anwendung wird 
wunden Füßen, unangenehmem Fußgeruch und 
Juckreiz vorgebeugt.
Wirkstoffe: Ringelblumenöl (Calendula officina-
lis), Tocopherol (Vitamin E), Lanolin, Vitamin A, 
Panthenol, Allantoin, Minkl.l, Kampfer, Glycerin, 
Harnstoff, Milchsäure

Spender, 100 ml
Art. 13015/100			 

Dose, 450 ml
Art. 14015			 

Schrundencreme für spröde, 
rissige Haut
Fettcreme mit Ringelblumenöl (Calendula officina-
lis) für besonders spröde und rissige Hautpartien.

Tube, 50 ml	
Art. 13040			 
Dose, 450 ml 
Art. 14040			 

... immer 
gut zu Fuß!
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PFLEGEPRODUKTE

Pedibus-Aufkleber
Breite 50 cm (o. Abb.), Innenaufkleber für Schau-
fenster
Art. 15225			 

Pedibus Forte
Hochwirksame Haut- und Nageltinktur mit Pilz-
schutz. Pedibus Forte bietet Schutz für Haut, 
Fuß- und Fingernägel.  

Flasche mit Pipette 
Art. 13060			 

Fußdeo-Spray
Wirkt desodorierend, erfrischend, desinfizierend 
und pflegt strapazierte Füße. Das Fußdeo-Spray 
beugt Fußpilz vor, verhindert Fußgeruch und 
hemmt übermäßige Schweißbildung.

Pumpspray, 100 ml
Art. 13035			 
Flasche, 500 ml 
Art. 14035			 

Fußbad
Reinigendes Pflegebad, das die Füße erfrischt 
und belebt. Lindert Fußbeschwerden durch Er-
weichen von Schwielen und Hornhaut. Regelmä-
ßige Anwendung beugt Fußpilz vor.

Flasche, 200 ml
Art. 13045			 
Flasche, 500 ml
Art. 14045			 
Kanister, 5000 ml 
Art. 14145			 

Fußbadesalz 
Pedibus Fußbadesalz wirkt entspannend und be-
ruhigend auf strapazierte Füße, besonders nach 
langem Stehen oder Gehen. Der angenehme 
Duft sorgt für ein Gefühl gepflegter Frische.

Dose, 250 g
Art. 13050			 
Dose, 1000 g 
Art. 14050			 
Eimer, 5000 g 
Art. 14150			 

Hornhautweicher
Fertiglösung zum Erweichen von stark verhornten 
Hautpartien, Schwielen und Hühneraugen. Mit 
einem Tupfer einige Minuten vor der Hornhaut-
entfernung unverdünnt auf die verhornten Stellen 
auftragen und einwirken lassen.

Flasche, 100 ml
Art. 13055			 
Flasche, 500 ml
Art. 14055			 
Kanister, 5000 ml
Art. 14155			 

Dosierhilfen
für Flaschen
Art. 15100			 

für Dosen	
Art. 15110			 

für Kanister
Art. 15120			 

Naturalrabatt: Beim Kauf von 10 St. 
des gleichen Produktes erhalten Sie  
2 St. gratis. Bei Praxisware gilt: 4+1



Laufwunder Hydrobalm
Mangel an Feuchtigkeit lässt die Fußhaut spröde 
und rissig werden. Besonders Hornhaut verhärtet 
dann, lässt das Gehen beschwerlich werden und 
neigt zu schmerzhaften Rissen.

Laufwunder Hydrobalm nutzt Harnstoff (Urea 10 
%), um der Haut Feuchtigkeit zurückzugeben. Als 
Bestandteil des natürlichen Feuchthaltefaktors 
unserer Haut ist Harnstoff sehr gut hautverträg-
lich und spendet der Haut intensiv Feuchtigkeit. 

In einem dermatologisch kontrollierten Anwen-
dungstest über 4 Wochen konnte ein Anstieg der 
Hautfeuchtigkeit um fast 25 % nachgewiesen 
werden. Die Probanden waren von Hautgefühl 
und Einziehverhalten des Hydrobalms begeistert. 
Nach 4 Wochen wurde eine deutliche Verbesse-
rung der Hautstruktur, der Widerstandsfähigkeit 
und der Belastbarkeit der Fußhaut festgestellt.

Laufwunder Hydrobalm
450 ml Spenderdose, mit 10 % Urea
Art. 18110			 

Laufwunder Hydrobalm
450 ml Nachfülldose, mit 10 % Urea
Art. 18111			 

Laufwunder Hydrobalm
500 ml Praxisflasche, mit 10 % Urea
Art. 18113			 

Laufwunder Hydrobalm
75 ml Tube, mit 10 % Urea	
Art. 18114			 

Laufwunder Hydrobalm
30 ml Tube, mit 10 % Urea	
Art. 18112			 

12
+1

*

Natu
ral

rab
att

*12+1 Naturalrabatt

Beim Kauf von zwölf Einheiten des gekenn-
zeichneten Produktes, erhalten Sie eines  
gratis dazu!
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PFLEGEPRODUKTE

Laufwunder Fußbalsam 
hautfettend
Laufwunder Fußbalsam hautfettend enthält wert-
volle Kamillen- und Hamamelisextrakte, die kräf-
tigend und beruhigend auf die Haut wirken und ist 
durch seine lipidspendende Wirkung besonders 
zur Pflege normaler und trockener Haut geeignet. 
Dank seiner ausgewogenen Zusammensetzung 
hinterlässt er nach dem Einmassieren ein ange-
nehmes Hautgefühl. Bei regelmäßiger Anwen-
dung wird die Haut weich und elastisch. Auch für 
die Fußmassage ist Fußbalsam hautfettend sehr 
gut geeignet.
Laufwunder Fußbalsam hautfettend ist eine ein-
fach anzuwendende, effektive und kostengünsti-
ge Universalcreme mit hoher Kundenakzeptanz 
zur täglichen Fußpflege. Auch für Diabetiker ge-
eignet.

Laufwunder Fußbalsam 
hautfettend
450 ml Spenderdose
Art. 18120			 

Laufwunder Fußbalsam 
hautfettend
450 ml Nachfülldose
Art. 18121			 

Laufwunder Fußbalsam 
hautfettend
500 ml Praxisflasche
Art. 18123			 

Laufwunder Fußbalsam 
hautfettend
75 ml Tube	
Art. 18125			 

Laufwunder Fußbalsam 
hautfettend
30 ml Tube	
Art. 18124			 

Laufwunder Fußbalsam 
hautfettend
1000 ml Praxisflasche
Art. 18122			 
Dosierpumpe für 1000 ml Praxisflasche
Art. 18300			 
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Beim Kauf von zwölf Einheiten des gekenn-
zeichneten Produktes, erhalten Sie eines  
gratis dazu!



Laufwunder Fußbalsam 
kühlend
Laufwunder Fußbalsam kühlend ist eine pfle-
gende Deocreme mit Menthol und Kampfer. Der 
Balsam spendet den Füßen über den Tag ein 
angenehmes und belebendes Frischegefühl. 
Unangenehme Fußgerüche werden vermieden. 
Brennenden und erschöpften Füßen bringen der 
erfrischende Duft von Menthol und seine haut-
kühlende Wirkung das Wohlbefinden sofort zu-
rück.
Ausgewählte Pflanzenextrakte und Lipide pflegen 
die Haut und machen sie weich und elastisch. 
Laufwunder Fußbalsam kühlend lässt sich gut 
verteilen, zieht schnell ein und hinterlässt ein an-
genehmes Hautgefühl.
Insbesondere im Sommer bietet sich der Fuß-
balsam für eine erfrischende Fußmassage in der 
Kabine an!

Laufwunder Fußbalsam 
kühlend
450 ml Spenderdose
Art. 18170			 

Laufwunder Fußbalsam 
kühlend
450 ml Nachfülldose
Art. 18171			 

Laufwunder Fußbalsam 
kühlend
500 ml Praxisflasche
Art. 18173			 

Laufwunder Fußbalsam 
kühlend
75 ml Tube	
Art. 18174			 

Laufwunder Fußbalsam 
kühlend
1000 ml Praxisflasche
Art. 18172			 
Dosierpumpe für 1000 ml Praxisflasche
Art. 18300			 
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Beim Kauf von zwölf Einheiten des gekenn-
zeichneten Produktes, erhalten Sie eines  
gratis dazu!
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PFLEGEPRODUKTE

Laufwunder Fußbalsam 
wärmend
Laufwunder Fußbalsam wärmend ist ein auf der 
Basis hautverträglicher Rohstoffe entwickeltes 
kosmetisches Produkt für wirkungsvolle Fußpfle-
ge. Durch die Verwendung von Arnikaextrakten 
(1 %) hat sich Laufwunder Fußbalsam wärmend 
besonders bei kalten Füßen bewährt. Laufwun-
der Fußbalsam wärmend macht die Haut weich 
und elastisch und das Wohlbefinden kehrt sofort 
zurück. 
Laufwunder Fußbalsam wärmend hat eine des-
odorierende Wirkung. Bei regelmäßiger Anwen-
dung erhalten Sie eine 
seidenweiche Haut, da Laufwunder Fußbalsam 
wärmend eine Langzeitwirkung hat.
Im Winter bietet sich Laufwunder Fußbalsam wär-
mend als ideales Pflegeprodukt zur wohltuenden 
Massage in der Kabine an.

Laufwunder Fußbalsam 
wärmend
450 ml Spenderdose
Art. 18180			 

Laufwunder Fußbalsam 
wärmend
450 ml Nachfülldose
Art. 18181			 

Laufwunder Fußbalsam 
wärmend
500 ml Praxisflasche
Art. 18183			 

Laufwunder Fußbalsam 
wärmend
75 ml Tube	
Art. 18184			 

Laufwunder Fußbalsam 
wärmend
1000 ml Praxisflasche
Art. 18182			 
Dosierpumpe für 1000 ml Praxisflasche
Art. 18300			 

12
+1

*

Natu
ral

rab
att

*12+1 Naturalrabatt

Beim Kauf von zwölf Einheiten des gekenn-
zeichneten Produktes, erhalten Sie eines  
gratis dazu!



Laufwunder Sensitivbalm
Laufwunder Sensitivbalm ist speziell für die tägli-
che Intensivpflege von sehr empfindlicher, trocke-
ner und zu Ekzemen neigender Haut entwickelt 
worden und nutzt die antimikrobielle, stabilisie-
rende und regulierende Wirkung hochreinen Mik-
rosilbers. Der Sensitivbalm ist emulgatorarm, frei 
von Parfümölen und Farbstoffen und daher auch 
zur Hautpflege bei Neurodermitis und Schuppen-
pflechte im ekzemfreien Intervall geeignet. 

Die Wirksamkeit und Hautverträglichkeit wurden 
erfolgreich in umfangreichen dermatologischen 
Studien mit Neurodermitikern im ekzemfreien In-
tervall belegt.

Laufwunder Sensitivbalm
450 ml Spenderdose
Art. 18150			 

Laufwunder Sensitivbalm
450 ml Nachfülldose
Art. 18151			 

Laufwunder Sensitivbalm
75 ml Tube
Art. 18152			 

Laufwunder Schrundena
900 ml Praxisdose	
Art. 18160			 

Laufwunder Schrundena
75 ml Tiegel	
Art. 18161			 

Laufwunder Schrundena
Starke Verhornungen der Fußhaut und schmerz-
hafte Fersenrisse sind für viele Menschen nicht 
nur ein ästhetisches Problem, sondern schränken 
häufig auch die Mobilität im Alltag ein. Abhilfe ver-
spricht hier die Spezialcreme Schrundena.
Die Creme umschließt die behandelte Haut mit ei-
nem dünnen Film auf der Basis ausgewählter Fet-
te und verhindert dadurch den Verlust wertvoller 
Hautfeuchtigkeit. Die in diesem Film enthaltenen 
hochwertigen Kamillenextrakte wirken beruhi-
gend auf die gereizte Haut und fördern ihre Rege-
neration. Bei regelmäßiger Anwendung schließen 
sich Fersenrisse und die Haut erhält ihre Flexibi-
lität zurück. Schrundena ist auch sehr gut für ok-
klusive Anwendungen in der Fußpflege geeignet. 

Besonders bewährt hat sich eine Kombination 
von Schrundena und Laufwunder Hydrobalm. 
Dabei werden die Füße abends mit Schrundena 
und morgens mit Hydrobalm gepflegt.
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Beim Kauf von zwölf Einheiten des gekenn-
zeichneten Produktes, erhalten Sie eines  
gratis dazu!
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PFLEGEPRODUKTE

Laufwunder Cremebad
Das milde Laufwunder Cremebad enthält anre-
gende und hautstärkende Extrakte von Rosmarin 
und Rosskastanie. Müde, brennende und überan-
strengte Füße werden durch das sanfte Creme-
bad entspannt und verwöhnt. 
Milde Tenside reinigen die Füße sanft und gründ-
lich. Rückfettende Bestandteile verhindern ef-
fektiv das Austrocknen der Haut. Das Cremebad 
eignet sich daher besonders zur Pflege trockener, 
empfindlicher und diabetischer Füße.

Laufwunder Cremebad
1000 ml Praxisflasche
Art. 18131			 

Laufwunder Cremebad
200 ml Flasche
Art. 18130			 

Laufwunder Nagelpflegeöl
50 ml Pipettenflasche	
Art. 18200			 

Laufwunder Nagelpflegeöl
15 ml Pinselflasche	
Art. 18201			 

Laufwunder Nagelpflegeöl
Laufwunder Nagelpflegeöl versorgt Haut, Nägel 
und Nagelhaut mit Feuchtigkeit und Vitaminen. 
Es hält die Nägel elastisch und die Haut glatt und 
geschmeidig. 
Ein hochwertiger Kamillenextrakt beruhigt und 
pflegt Haut und Nägel. Besonders für spröde Nä-
gel geeignet.
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Beim Kauf von zwölf Einheiten des gekenn-
zeichneten Produktes, erhalten Sie eines  
gratis dazu!

Laufwunder Hornhautweicher
Deutliche Erleichterung bei der professionellen 
Entfernung harter und verhornter Haut verspricht 
Ihnen der Laufwunder Hornhautweicher. Die be-
währten Wirkstoffe Salicylsäure und Milchsäure 
erweichen Hornhaut und Hühneraugen. Die an-
schließende manuelle oder maschinelle Behand-
lung wird dadurch wesentlich einfacher.

Laufwunder  
Hornhautweicher
1000 ml Praxisflasche	
Art. 18211			 

200 ml Flasche
Art. 18210			 



Mykored Fußpflegemittel bekämpfen effektiv das 
Auftreten unangenehmer Fußgerüche und pflegen 
insbesondere die schlecht zugänglichen Zwischen-
zehenbereiche. Ihre starke Hygienekraft bietet wir-
kungsvollen Schutz vor Fuß- und Nagelpilz.
Fuß- und Nagelpilzerkrankungen sind Dermatomyko-
sen, die sich schnell im Zwischenzehenbereich, und 
am Fuß ausbreiten können. Häufig findet die Über-
tragung in Schwimmbädern, Saunen, Wasch- und 
Duschräumen statt. Aber nicht jeder Kontakt führt zur 
Erkrankung, oft liegt schon vorher eine Schädigung 
der Haut vor. Daher ist eine gute Fußpflege der beste 
Schutz vor diesen Infektionen.
Alle Mykored Produkte werden in unserem Haus 
hergestellt und unterliegen einer ständigen Qualitäts-
kontrolle. Die Hautverträglichkeit wurde von Derma-
tologen geprüft. Mykored-Produkte werden nur an 
den Fachhandel geliefert, denn die kompetente Bera-
tung des Endverbrauchers beim Kauf ist uns wichtig.

Mykored Lotion
Flüssigpflege nach der Behandlung mit rückfetten-
den, keim- und pilzhemmenden Komponenten. Wirkt 
erweichend auf harte Haut. Mykored Lotion ist be-
sonders für die Pflege der schwer zugänglichen Ze-
henzwischenräume und der Nägel geeignet. Durch 
erhöhte Hygiene bietet sie bei regelmäßiger Pflege 
Schutz vor Haut- und Nagelinfektionen und führt zur 
Geruchsverbesserung der Füße.
Die Pipettenflasche ist ideal für die Pflege der 
Zehenzwischenräume und der Nägel in der Praxis. 
Für die Fußpflege nach Schwimmbad- oder Sauna-
besuchen empfehlen wir die Sprayflasche.

Mykored forte
Mykored forte ist eine kosmetische Spezialcreme zur 
intensiven Pflege und zum Schutz von Haut und Nägel. 
Die leicht fettende Cremegrundlage beugt mit Allantoin 
und Panthenol Hautreizungen vor, stärkt mit Harnstoff 
(Urea) den Feuchtigkeitshaushalt und die Barrierefunk-
tion der Haut und verbessert die Struktur spröder Nä-
gel. Mit dem Wirkstoff Clotrimazol beugt Mykored forte 
Fuß- und Nagelpilzbefall wirkungsvoll vor.

Mykored Nagelschutzöl
Mykored Nagelschutzöl versorgt Haut, Nägel und Na-
gelhaut mit Feuchtigkeit und Vitaminen. Es hält die 
Nägel elastisch und die Haut glatt und geschmeidig. 
Der bewährte Wirkstoff Clotrimazol schützt die Nä-
gel vor Pilzbefall. Ein hochwertiger Kamillenextrakt 
beruhigt und pflegt Haut und Nägel. Besonders für 
spröde, brüchige und pilzgefährdete Nägel geeignet.

Mykored Lotion
500 ml Praxisflasche
Art. 18140			 

Mykored forte
20 ml Tube
Art. 18141			 

Mykored Lotion
50 ml Pipettenflasche
Art. 18142			 

Mykored Lotion
70 ml Sprayflasche	
Art. 18143			 

Mykored Nagelschutzöl
15 ml Pinselflasche	
Art. 18144			 

Mykored Nagelschutzöl
50 ml Pipettenflasche	
Art. 18145			 
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PFLEGEPRODUKTE

Handwunder Handcreme
Handwunder Handcreme mit Pflanzenextrakten 
und den Vitaminen A und E zieht schnell ein, fet-
tet nicht und macht die Hände schön, glatt und 
geschmeidig.
Bei täglicher Anwendung bietet Handwunder 
Handcreme einen optimalen Schutz gegen Um-
welteinflüsse. Handwunder Handcreme bedeutet 
angenehme Pflege und lang anhaltender Schutz 
für anspruchsvolle Hände.

Handwunder Handcreme
450 ml Spenderdose
Art. 18190			 

Handwunder Handcreme
450 ml Nachfülldose
Art. 18194			 

Handwunder Handcreme
500 ml Praxisflasche
Art. 18191			 

Handwunder Handcreme
75 ml Tube	
Art. 18193			 

Handwunder Handcreme
30 ml Tube	
Art. 18192			 
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B/S® Spange Starter Set  
Classic
inkl. je 10 B/S Spangen der Größen 16, 18, 20 und 
22 mm, 1 B/S Spangenapplikator, 1 B/S Reiniger 
Clean Ex und 1 B/S Basic Kleber
Art. 65401			 

B/S® Spange Profi Set  
Classic
inkl. je 10 B/S Spangen der Größen 14, 16, 18, 
20, 22 und 24 mm, 1 B/S Spangenapplikator, 1 
B/S Reiniger Clean Ex und 1 B/S Basic Kleber
Art. 65400			 

B/S® Spange Classic  
Starter-Set mit Magnet
40 B/S-Spangen Classic Magnet, Größen: 16, 
18, 20 und 22 á 10 Stück im Rondell, Übungs-
spangen 5 Stück der Größe 18, 1 DVD-Schu-
lung, 3 Magnetapplikatoren (alle Größen),  
1 Kleber 5 g, 1 Aktivator 10 ml, 1 Reiniger 25 ml

B/S-Spangen 4 mm breit
Art. 65461			 
B/S-Spangen 3 mm breit
Art. 65471			 

B/S® Spange Classic  
Profi-Set mit Magnet
60 B/S-Spangen Classic Magnet, Größen: 14, 
16, 18, 20, 22 und 24 á 10 Stück im Rondell, 
Übungsspangen 5 Stück der Größe 18, 1 DVD-
Schulung, 3 Magnetapplikatoren (alle Größen),  
1 Kleber 5 g, 1 Aktivator 10 ml, 1 Reiniger 25 m

B/S-Spangen 4 mm breit
Art. 65460			 
B/S-Spangen 3 mm breit
Art. 65470			 
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SPANGENTECHNIK

B/S® Spange Mini-Set Quick
selbstklebend für schnelles und sauberes Auf-
bringen ohne Applikator, inkl. je 2 B/S Spangen 
„Quick“ der Größen 14, 16, 18, 20, 22 und 24 mm, 
1 B/S Reiniger Clean Ex, 1 B/S Quick Dry und 1 
B/S Basic Kleber
Art. 65409			 

B/S® Spange Profi-Set Quick
selbstklebend für schnelles und sauberes Auf-
bringen ohne Applikator, inkl. je 5 B/S Span-
gen der Größen 14, 16, 18, 20, 22 und 24 mm,  
1 B/S Reiniger Clean Ex, 1 B/S Quick Dry und 1 
B/S Basic Kleber
Art. 65403			 

Schulungsfilm BS®-
Spangentechnik
Schulungs-DVD um die verschiedenen B/S-
Techniken zu erlernen oder um Ihre vorhandene 
Kenntnisse aufzufrischen. 
Art. 65448			 

B/S® Spange
Seit über zwei Jahrzehnten gibt es die B/S-
Spange als bewährtes Therapie-Konzept zur 
sanften Behandlung eingewachsener Nägel. 
Sie wird heute aus einem speziellen Glasfaser-
Kunststoff computergestützt bis auf 2/1000 mm 
Stärke exakt gefräst. Dieses Material erfüllt 
die hohen, spezifischen Kriterien in Bezug auf 
Stabilität, Elastizität wie auch auf optimales 
Handling beim individuellen Anpassen durch den 
Fußpfleger bzw. Podologen.

Die B/S-Spange wird in 6 sinnvollen Größen ge-
fertigt  und entspricht in ihrer Funktionsweise ei-
ner Blattfeder. Das heißt: Durch das Aufbringen 

der prinzipiell planen Spange auf den krankhaft 
eingewachsenen, gerollten Nagel überträgt die 
Spange ihre eigenen Rückstellkräfte direkt auf 
den jeweiligen Nagel.

Entscheidend für die erwünschte Nagelkorrektur 
und den damit verbundenen zügigen Heilungs-
prozess ist das physikalische Gesetz von Druck 
und Gegendruck. Es stellt sich bei der B/S-Span-
ge automatisch korrekt ein. Auch deshalb, weil 
sich die Zugkraft der Spange bei Bedarf leicht 
reduzieren lässt. Der behandelte Nagel wird da-
durch gleichsam sanft wie sorgsam aus dem seit-
lichen Nagelfalz herausgehoben.



B/S® Spange Classic 
0,26 mm stark, je 10 St.
Art. 65410	 Größe 14		
Art. 65411	 Größe 16		
Art. 65412	 Größe 18		
Art. 65413	 Größe 20		
Art. 65414	 Größe 22		
Art. 65415	 Größe 24		

B/S® Spange Quick
je 5 St.
Art. 65440	 Größe 14		
Art. 65441	 Größe 16		
Art. 65442	 Größe 18		
Art. 65443	 Größe 20		
Art. 65444	 Größe 22		
Art. 65445	 Größe 24		

B/S® Spange  
Classic+ Magnet
4 mm breit, je 10 St.
Art. 65462	 Größe 14		
Art. 65463	 Größe 16		
Art. 65464	 Größe 18		
Art. 65465	 Größe 20		
Art. 65466	 Größe 22		
Art. 65437	 Größe 24		

B/S® Spange  
Classic+ Magnet
3 mm breit, je 10 St.
Art. 65472	 Größe 14		
Art. 65473	 Größe 16		
Art. 65474	 Größe 18		
Art. 65475	 Größe 20		
Art. 65476	 Größe 22		
Art. 65477	 Größe 24		
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SPANGENTECHNIK

B/S® Nagel Applikator

Art. 65452			    

B/S® Classic Aktivator 
(Schnelltrockner) 
in neuer Verpackung als praktische Stift, leichte 
Handhabung, sparsamer Verbrauch, zielgenaue 
Anwendung, sofort trocken, Inhalt 8 ml
Art. 65453			 

B/S® Reiniger Clean Ex
Reiniger zum Entfetten des Nagels. Nicht feu-
ergefährlich, kein Brennen auf Wunden, keine 
Hautreizung, biologisch abbaubar, Inhalt 25 ml
Art. 65405			 

B/S® Basic Pinselkleber
Cyanacrylatkleber 5 g, kühl lagern, Verarbei-
tungstemperatur 22 - 25 °C
Art. 65407	 	 	

B/S® Quick Dry  
(Schnelltrockner)
Inhalt 25 ml
Art. 65406	 	 	

B/S® Spangenapplikator

Art. 65404			 

B/S® Nagel Stripe

Art. 65447			 

B/S® Magnet-Applikatoren
B/S Magnetapplikator Größe 14/16
Art. 65480			    
B/S Magnetapplikator Größe 18/20
Art. 65481			    
B/S Magnetapplikator Größe 22/24
Art. 65482			    



Unguisan Starter-Set	

Art. 65505			 

Kerasan Hornhautsalbe
50 ml	
Art. 65545			 

Unguisan-Pulver 
30 ml	
Art. 65500			 

Unguisan-Härter 
30 ml	
Art. 65510			 
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SPANGENTECHNIK

Schulungsfilm „Nagelprothetik mit Unguisan“
20-minütige Schulungs-DVD zum Erlernen der „Nagelprothetik mit Unguisan“, 
mit verschiedenen Beispielen für die vielseitigen Einsatzmöglichkeiten.
Art. 65515			 

Mischspatel	

Art. 65521			 

Dosierlöffel	

Art. 65520			 

Glaspipette	
mit Silikonbalg, 1 St.
Art. 65530			 

Dosierflasche	

Art. 65525			 

Silikon-Mischgefäß	

Art. 65522			    

Zellglasstreifen.	
25 x 90 mm, 25 St
Art. 65535			 

Nagelschablone
selbstklebend, 100 St.	
Art. 65540			 

Art. 65522

Art. 65525



„Airbags“ für Füße und Zehen

Als Kosmetik- und Pediküre-Profi bietet das So-
linger Qualitätsunternehmen Credo alles rund um 
die Entlastung von Füßen und Zehen. Ob Polster 
und Kissen für Vorfuß, Mittelfuß und Ferse, ob 
Zehenschutzringe, -spreizer oder -kappen – das 
hautfreundliche, antiallergische Silikon garantiert 
höchsten Tragekomfort, ist gut waschbar, wieder-
verwendbar und langlebig.
Mit den Druckschutz-Produkten von Credo steht 
Ihnen bei uns die gesamte Bandbreite „für alle 
Fälle“ zur Verfügung. 

Gel Einlagen Comfort Pads 
Ballen
1 Paar
Art. 24230			 

Gel Einlagen Comfort Pads 
Fersenballen
1 Paar	
Art. 24330			 

Gel Einlagen Comfort Pads 
Seiten spots
4-teilig
Art. 24430			 

Comfort Shoe Insoles, schwarz
1 Paar	
Art. 24030			 

Comfort Shoe Insoles, braun
1 Paar	
Art. 24033			 

Fersenkissen
1 Paar	
Art. 24047			 
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DRUCKENTLASTUNG

Fersenpolster, L (40-45)
blau, 1 Paar	
Art. 24040			 

Fersenpolster, S (36-39)
pink, 1 Paar	
Art. 24041			 

Mittelfußpolster
1 Paar	
Art. 24046			 

Zehenspreizer
medizinisches Silikongel, 1 Paar	
Art. 24045			 

Zehenschutzring
medizinisches Silikongel, 1 Paar	
Art. 24044			 

Zehenkappe groß
medizinisches Silikongel, 1 Paar	
Art. 24043L			 

Vorfußpolster Flip Flop
1 Paar	
Art. 24042			 

Zehenkappe klein
medizinisches Silikongel, 1 Paar	
Art. 24043S			 



Ballenschutzkissen
für Druck- und Reibungsschmerzen im Ballenbe-
reich. Vollständig mit Gel beschichtet. 

klein, 2 St. 
Art. 79800S			 

groß, 2 St. 
Art. 79800L	 	 	

Zehenschlauch
mit vollständiger Gel-Beschichtung der Innensei-
ten. Individuell zuschneidbar. Auch als Ballen-
schutz nutzbar.

2 x 15 cm, 2 St.
Art. 79803			 

2,5 x 15 cm, 2 St. 
Art. 79804			 

Zehenschlauch halbseitig  
beschichtet
optimaler Schutz vor Blasen, Schwielenbildung 
und Hühneraugen, individuell zuschneidbar.

72 cm x 15 mm, 1 St.
Art. 79814S			 

72 cm x 20 mm, 1 St. 
Art. 79814M			 

72 cm x 25 mm, 1 St. 
Art. 79814L			 

Zehenschutz
für punktuelle Entlastung bei Hühneraugen, 
Schwielen, Blasen, Nagelpfalzproblemen oder 
Hammerzehen. Durchblutungsfördernd duch 
Mikro-Massage-Effekt.

klein, 12 St.
Art. 79811S			 

mittel, 12 St. 
Art. 79811M			 

groß, 12 St. 
Art. 79811L	 	 	

Vorfußpolster
für gleichmäßigen Schutz gegen Druck oder Rei-
bung im Vorfußbereich. Bequem unter Strümpfen 
und Schuhwerk zu tragen.

klein, 1 Paar
Art. 79817S			 

groß, 1 Paar 
Art. 79817L			 

Vorfußbandage
für Schutz und Entlastung im gesamten Be-
reich der fünf Mittelfußknochen, lindert Rei-
bungschmerzen.

klein, 1 Paar
Art. 79819S			 

groß, 1 Paar 
Art. 79819L			 

Zehenschlauchbandage
noch stärker dehnbar als der Zehenschlauch.
2 x 15 cm, 2 St.

Art. 79805			 

Zehenrichter
klein, 4 St. 
Art. 79350S			 

mittel, 3 St. 
Art. 79350M			 

groß, 3 St. 
Art. 79350L			 
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DRUCKENTLASTUNG

Ø 15 mm, einfach 
Art. 79720	 ab 6 Stück		

Ø 15 mm, doppelt 
Art. 79721	 ab 6 Stück		

Foamband 
Verbund eines einfachen oder doppelten 
Schaumstoffs, mit fester Baumwollunterlage, ein-
fach zu formen und einfach zu schneiden, Schutz 
vieler empfindlicher Stellen vor Reibung und 
Druck. Länge: 25 cm.

Ø 18 mm, einfach
Art. 79722	 ab 6 Stück		

Ø 18 mm, doppelt
Art. 79723	 ab 6 Stück 		

Ø 21 mm, einfach

Art. 79724	 ab 6 Stück 	 	

Ø 21 mm, doppelt
Art. 79725	 ab 6 Stück 		

Ø 25 mm, einfach
Art. 79726	 ab 6 Stück	 	

Ø 25 mm, doppelt
Art. 79727	 ab 6 Stück 	 	



Hühneraugen- und Ballenringe 
aus Filz
Ø 22 mm, 2 mm stark 24 St. je Platte
Art. 79360	 	 	

Ø 22 mm, 3 mm stark 24 St. je Platte
Art. 79361	 	 	

Ø 22 mm, 5 mm stark 24 St. je Platte
Art. 79362	 	 	

Ø 35 mm, 3 mm stark 12 St. je Platte
Art. 79363	 	 	

Ø 35 mm, 5 mm stark 12 St. je Platte

Art. 79364	 	 	

Art. 79360 Art. 79361 Art. 79362 Art. 79363 Art. 79364

HAPLA Fleecyfoam 
Kombination von Polyurethanschaumstoff und 
Polyester, stoßdämpfend, durchlässig für Was-
serdampf und Luft

HAPLA Fleecyweb 
Schutzpflaster mit entlastender Wirkung, reine 
Baumwolle, selbstklebend, hypoallergen, durch-
lässig für Wasserdampf und Luft

HAPLA Fleecyfoam 
22,5 x 40 cm, 5 mm stark	
Art. 79710	 		

HAPLA Fleecyfoam
22,5 x 40 cm, 7 mm stark	
Art. 79711	 		

HAPLA Fleecyweb Standard
Verbandstoff mit Grobfütterung, 22,5 x 40 cm,  
2 mm stark	
Art. 79700	 	 	

HAPLA Fleecyweb Extra
mit festerer, feinerer Oberfläche, 22,5 x 40 cm,  
2 mm stark	
Art. 79705	 	 	

Moleskin 
selbstklebendes Material für den Hautschutz,
1 Rolle, 17,5 cm x 90 cm
Art. 79735			 
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DRUCKENTLASTUNG

Tamponadebinde
aus reiner Baumwolle, 24-fädig nach, DIN 61631-
TB, mit gewebten Kanten, 1 Dose: 5 m x 1 cm
Art. 79341			 

Antidruckpflaster
7 mm stark, je 25 cm	
Art. 79319	 	 	

Art. 79731

Art. 79732

Art. 79733

Art. 79730

Chirofix®

weiches, anschmiegsames Verband- und Fixier-
pflaster, querelastisch, selbstklebend, heißdampf-
sterilisierbar

4 Rollen, 10 m x 1,25 cm 
Art. 79730			 

2 Rollen, 10 m x 2,5 cm 
Art. 79731			 

2 Rollen, 10 m x 5 cm 
Art. 79732			 

1 Rolle , 10 m x 10 cm 
Art. 79733			 

Hansaplast® Classic
extra stark klebend, 5 m x 6 cm
Art. 79325	 	 	

Hansamed® Soft
hypoallergen, sehr anschmiegsam, querelastisch 
und luftdurchlässig, 5 m x 4 cm
Art. 79326	 	 	

Hansaplast® Elastic
äußerst anschmiegsam, gut haftend 
und elastisch für bewegte Körperteile

5 m x 4 cm
Art. 79330	 	 	

5 m x 6 cm 
Art. 79331	 	 	

5 m x 8 cm 
Art. 79386	 	 	



Entsorgungseimer
Verminderung des Verletzungs- und Anste-
ckungsrisikos, durch verschmutzte Klingen beim 
Entsorgen! 
Ø ca. 9 cm / H ca. 13 cm / max. Füllhöhe: ca. 10 cm
Art. 11319			 

Tisch-Hygiene-Behälter
Semitransparenter Kunststoff, abnehmbarer 
Schwingdeckel
Art. 78340			 

Zellstofftupfer
500 St., 5 x 4 cm	
Art. 79338			 
 

Fußmodell
inkl. Zusatzmaterial, für individuelles Verändern 
und Bearbeiten des Modells, sehr gut für prak-
tische Übungen geeignet
Art. 65110			 

Spender für Zellstofftupfer
Kunstdtoff, weiß/transparent, ohne Zellstofftupfer
Art. 79339			 
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HANDSCHUHE / MUNDSCHUTZ

Mundschutz Isofluid
mit Ohrgummi und Nasenbügel, latexfrei, 98 % 
Filterleistung, äußere Schutzschicht gegen das 
Eindringen von Feuchtigkeit, 50 St., rosé
Art. 79617	 	 	

Handschuhe Latex. 
in den Größen XS, S, M, L, je 100 St. 

leicht gepudert 
Art. 79137XS/S/M/L*			 

puderfrei 
Art. 79135XS/S/M/L*			 

* Bei Bestellung bitte die gewünschte 
Größe angeben!

Vinyl
in den Größen XS, S, M, L, je 100 St.

leicht gepudert 
Art. 79138XS/S/M/L*			 

puderfrei 
Art. 79136XS/S/M/L*			 

Nitril
frei von Latex, mit Rollrand und angerauhter 
Handfläche, in den Größen S, M, L 

puderfrei
Art. 79144S/M/L*			 

Mundschutz Isofluid FogFree®

mit allen Vorteilen des Mundschutzes Isofluid®, 
inkl. Spezialschicht gegen Beschlagen, ideal für 
Brillenträger, 40 St., pfirsich
Art. 79618	 	 	

Mundschutz mit Gummizug
3-faches, glasfaserfreies Filtermedium mit Na-
senbügel, weiche, hautfreundliche Gummibän-
der, 98%iger Bakterienfilter, 50 St.   
Art. 79612	 	 	

Mundschutz
mit elastischem Ohrgummi, 100 St. 
Art. 79061	 	 	

Einmal-Handschuhe



Heißluftsterilisator Titanox 
mit Umluft
• Temperaturanzeige
• Sicherheitsthermostat
• Zeitschaltuhr von 0 - 120 Minuten mit 
  automatischer Abschaltung
• Sterilisation in 60 Minuten (auch 60 Minuten 
  Gesamtzeit)
• Nennleistung: 450 Watt
• Volumen: 22 l Sterilisationsraum mit 3 Trays
• 2 Kontrollampen
• Innenmaße: B / H / T - 38 cm / 20 cm / 30 cm
• Außenmaße: B / H / T - 56,5 cm / 41 cm / 31,5 cm
Art. 63915			 

Instrumentenbox
• für Heißluftsterilisation geeignet, bis 200 °C 
  sterilisierbar
• Edelstahl, rostfrei 
• Abmessungen: 18 x 8 x 4 cm
Art. 10315S			 

Technische Daten
Maße innen: B 19,5 cm / H 7,4 cm / T 29,5 cm
Maße außen: B 31 cm / H 26 cm / T 39,5 cm
Leistungsaufnahme: 650 W
Volumen: ca. 4 l
Gewicht: ca. 12 kg
Art. 63940			 

Melag Umluftsterilisator  
Typ 75
Im Gegensatz zu einem Heißluftsterilisator bietet 
der Umluftsterilisator zusätzlich zur thermischen 
Umwälzung eine mechanische Umwälzung der 
Luft. Genau wie bei einem Backofen, wird damit 
eine optimale Wärmeverteilung erreicht.

Der Umluftsterilisator bietet Ihnen somit 
gleich mehrere Vorteile:
•	Sterilisationszeit nur 60 Minuten bei unverpack-

ten Instrumenten durch mechanische Luftum-
wälzung.

•	größerer Stauraum für mehr Instrumente
•	genauste Temperatureinhaltung durch präzise 

Kapillarrohr-Regler.
Lieferung inklusive 2 Tabletts und Tabletthalter.

Art. 10315S
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STERILISATION

Sterilisierverpackungen  
Spezielle Sterilisierverpackung aus einer Folien-
Papier-Kombination. Zur Dampf-Sterilisation und 
zum Einschweißen von Instrumenten geeignet. 
Reißfest, keimdicht und leicht zu öffnen. Auf 
200-m-Rolle

7,5 cm x 200 m
Art. 63985	 	 	

10 cm x 200 m 
Art. 63986	  	 	

Teststreifen für Autoklaven
Testen Sie Ihren Dampfsterilisator! Diese Test-
streifen geben Aufschluss über die Leistungsfähig-
keit Ihres Autoklaven. Zwei separate Testfenster 
machen das Resultat sichtbar; gleichzusetzen mit 
einem biologischen Indikatortest-Ergebnis. Für 
Sterilisations-Zyklen mit Temperaturen von 121 °C 
/ 134 °C, entspricht EN 867-1 Normklasse D und 
ISO 11140-1 Klasse 5. Nicht für Heißluftsterilisa-
toren geeignet! 250 Teststreifen.	
Art. 63995			 

Autoklav Melatronic 15 EN+
Zugelassen gemäß MPG (Medizinproduktege-
setz).
Der Autoklav Melatronic 15 EN+ baut auf dem Vor-
gängermodell Melatronic 15 EN auf. Zusätzlich zu 
diesem Modell wurde im neuen 15 EN+ ein Trock-
nungssystem eingebaut, welches den neuesten 
Ansprüchen an die Hygiene gerecht wird. Das hier 
eingesetzte Trocknungssystem wurde bereits bei 
größeren Autoklaven seit Jahren standardmäßig 
installiert und ist nun auch beim kleinsten Auto-
klaven der Firma Melag erhältlich. Dieser Autoklav 
erfüllt die europäische Norm EN 13060.

MELAflash ist ein Kartenschreiber, welcher die 
Validierung Ihres Sterilguts sicherstellt. Sie kön-
nen die gespeicherten Daten auf Ihren PC laden 
und somit einen lückenlosen Nachweis der Sterili-
sationsvorgänge anlegen.

Lieferung inklusive 3 Tabletts und MELAflash.

Technische Daten
Innenmaße: Ø 15 cm / T 38 cm
Außenmaße: B  44  cm / H 33 cm / T 50 cm
Leistungsaufnahme: 1.500 Watt
Volumen: ca. 7 l
Gewicht: ca. 22 kg
Art. 63945	   	       	  

UV-C Steriles Aufbewah-
rungsfach
Ein Gerät zum Aufbewahren steriler Arbeitsma-
terialien. Mit strahlenabsorbierender Verschluss-
klappe, die beim Öffnen automatisch das Gerät 
ausschaltet.	
Art. 66645			 



Elmasonic S 30
• Schwingwanne und Gehäuse aus Edelstahl, sehr leicht zu reinigen
• Sweep-Funktion zur optimalen Schallfeldverteilung
• elektronischer Drehschalter
• tropfwassergeschützte Bedieneinheit
• automatische Geräteabschaltung
• Flüssigkeits-Schnellablauf an der Rückseite
• Anzeige der eingestellten bzw. Ist-Werte durch Dioden-Anzeige
• Kunststofftragegriffe
• Wanneninnenmaße: B - 24 cm / H - 13,7 cm / T - 10 cm
• Korbinnenmaße: B - 19,8 cm / H - 10,6 cm / T - 5 cm
• Inhalt: 2,75 Liter
Art. 66533			 

Elmasonic S Podo Basic
• preisgünstiges professionelles Ultraschallreinigungsgerät
• Gehäuse komplett aus Edelstahl, robust und langlebig, vor allem
  bei häufigem Einsatz von Desinfektionsmitteln
• einfache Bedienung (Sweep läuft automatisch, Degas-Funktion entfällt)
• umfangreiches Zubehör
• Wanneninnenmaße: B - 19 cm / H - 8,5 cm / T - 6 cm
• Korbinnenmaße: B - 17,7 cm / H - 7,3 cm / T - 3 cm
• Inhalt: 0,8 l
Art. 66531SPB			 
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Dappenglas
Klarglas, 2 - 3 ml Inhalt
Art. 78783		   	

ULTRASCHALL + BEHÄLTER

Art. 79306

Art. 10315S

Art. 79328

Desinfektionsbad  
für Instrumente
Kunststoff, weiß, mit Siebeinsatz, Abmessungen: 
26,5 x 11 x 8 cm 
Art. 79328		   	

Desinfektionsbad 3 Liter
weiß, 30 x 20 x 11 cm 
Art. 79306 			 

Art. 79440

Art. 79441

Art. 79442
Art. 79443

Desinfektionsbox	
Durch den festen Verschluss an allen vier Seiten 
und der im Deckelrand eingefassten Gummidich-
tung schließen die Boxen dicht ab und erlauben 
somit den Transport von Flüssigkeiten wie z.B. 
einer Desinfektionslösung samt Instrumentarium.

ca. 14 x 10 x 5 cm, 350 ml 
Art. 79440			 

ca. 21 x 13 x 7 cm, 1 l 
Art. 79441			 

ca. 28 x 12 x 6 cm, 1,7 l
Art. 79442		   	

ca. 28 x 12 x 10 cm, 2 l 
Art. 79443		   	

Aufbewahrungsbehälter
für Heißluftsterilisation geeignet, Edelstahl, rostfrei

18 x 8 x 4 cm (S)
Art. 10315S		   	

20 x 10 x 6 cm (M) 
Art. 10315M		   	



WACA Instrumentenschalen
190 x 150 x 17 mm
Art. 78330		   	

240 x 180 x 17 mm
Art. 78331		   	

270 x 210 x 17 mm
Art. 78332		   	

300 x 190 x 17 mm
Art. 78334			    

360 x 240 x 17 mm
Art. 78335		   	

420 x 140 x 17 mm
Art. 78337		   	

290 x 160 x 35 mm
Art. 78333			    

350 x 250 x 40 mm
Art. 78336		   	

Art. 78334

Art. 78336

Art. 78333

Art. 78335

Art. 78332

Art. 78331

Art. 78330

Art. 78337
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BEHÄLTER

Art. 10320

Art. 10321

Art. 10322

Art. 79290

Art. 79287

Pipettenfläschchen
Braunglas, 30 ml Inhalt
Art. 79287		   	

Fläschchen mit  
Schraubverschluss
Braunglas, 50 ml Inhalt
Art. 79290		   	  

Edelstahltabletts
rostfrei, 300 x 220 mm
Art. 10320		   	

rostfrei, 180 x 120 mm
Art. 10321		   	

rostfrei, 180 x 80 mm
Art. 10322			    

Desinfektionsbehälter  
für Fräser
Kunststoff, weiß, mit Siebeinsatz
Art. 79321			    

Fräserreinigungsbehälter
mit Schraubverschluss, für die mobile Fußpflege
Art. 78690		   	

Desinfektionsbehälter  
für Fräser
mit Öffnung, Kunststoff, weiß, mit Siebeinsatz
Art. 79322			    



Infektionsschutz:  
unerlässlich in der Praxis

Die Vermeidung der Übertragung ansteckender 
Krankheiten ist durch das Infektionsschutzge-
setz (IfSG) geregelt. Darüber hinaus haben die 
Richtlinien des Robert-Koch-Institutes (RKI) 
durch das IfSG Verordnungscharakter. Diese 
gesetzlichen Vorgaben werden durch die Hygie-
neverordnungen der Länder ungesetzt. Da sich 
die Verordnungen der einzelnen Bundesländer 
trotz der gleichen Zielsetzung unterscheiden, ist 
es wichtig, sich an den geltenden Richtlinien des 
jeweiligen Bundeslandes zu orientieren. Die im-
mer wieder an neueste Erkenntnisse adaptierte 
Hygieneverordnung ist in den jeweils zuständigen 
Gesundheitsämtern erhältlich. Diese hilft, die 
Übertragung krankmachender Keime zu verhin-
dern, sei es von Patient zu Patient, vom Patienten 
auf den Behandler oder vom Behandler auf den 
Patienten.

Wesentlich für Ihren Schutz als auch den Ihrer 
Patienten ist in jeder Praxis der Hygieneplan. 
Dieser beinhaltet unter anderem:
•	 die Objekte, die zu reinigen, desinfizieren und   

sterilisieren sind
•	 die Art der Reinigung, Desinfektion und Steri-

lisation
•	 die dazu erforderlichen Reinigungs- und Des-

infektionsmittel samt der Konzentration der Lö-
sungen und deren Einwirkzeit

•	 die notwendigen Reinigungs-, Desinfekions- 
und Sterilisationsmethoden

•	 Zeitpunkt und Zeitfolge der erforderlichen Hy-
gienemaßnahmen 

•	 die für die Durchführung verantwortliche Per-
son.

Um für die Gesundheit aller auf der „sicheren Sei-
te“ zu sein, kommt es auch auf die hygienische 
Händedesinfektion an. Denn Keime können lange 
Zeit auf der Haut verbleiben. Aus diesem Grund 
ist es wichtig, den vorgeschriebenen Ablauf der 
Händedesinfektion genau zu befolgen, da an-
sonsten manche Bereiche der Hände nicht aus-
reichend desinfiziert werden. Eine wirkungsvolle 
Desinfektion ist zudem nur bei einer Einreibezeit 
von 30 Sekunden gewährleistet. Denken Sie au-
ßerdem daran: Hände nach dem Reinigen stets 
gut abtrocknen, bevor das Desinfektionsmittel 
zum Einsatz kommt.
Bei der Firma Schülke finden Sie einen genauen 
Plan zur hygienischen Händedesinfektion zum 
kostenfreien Downloaden:
www.schuelke.com/download/pdf/cde_lde_touch-
less_D1_Hygienische_Haendedesinfektion_adv.
pdf

Ebenfalls wichtig: Ob Händedesinfektion oder 
jede andere Desinfektionsmaßnahmen – achten 
Sie stets auf die vorgeschriebene Dosierung und 
Einwirkzeit. „Viel hilft viel“ ist hier nicht die richtige 
Vorgehensweise!
Heutzutage sind zahlreiche Produkte auf dem 
Markt, die gegen Bakterien, Pilze und Viren wirk-
sam sind, ohne die Haut der Hände allzu sehr zu 
belasten. Trotzdem ist hier der Schutz Ihrer Hän-
de unerlässlich. Denn Händedesinfektion macht 
nur bei intakter Haut Sinn. Ist die Hautbarriere Ih-
rer Hände erst einmal gestört, haben Mikroorga-
nismen „leichtes Spiel“ einzudringen, und damit 
steigt Ihr Risiko für eine Infektion. Deshalb den-
ken Sie daran, die Haut Ihrer Hände regelmäßig 
mit den geeigneten Produkten zu pflegen!
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Rotasept®

Zur Desinfektion und gleichzeitigen Reinigung von 
rotierenden Präzisionsinstrumenten reinigt selbsttä-
tig und desinfiziert Bohrer und Fräser in nur 30 Mi-
nuten. 
Gebrauchsfertige Lösung mit Korrosionsschutz 
(nicht mit Wasser) abspülen! Sehr gut geeignet zur 
Nutzung im Ultraschallbad mit verkürzter Einwirkzeit 
von 15 Minuten, aldehydfrei; wirksam gegen Bakteri-
en (inkl. Tb / M. terrae), Pilze, viruzid (gem. RKI-Emp-
fehlung Bundesgesundheitsblatt 01/2004, inkl. HIV, 
HBV, HCV, Polyoma SV 40, Adeno- und Polio-Viren); 
Hinweis: Für alkali- und alkoholempfindliche Instru-
mente aus Aluminium oder Kunststoff empfehlen wir 

Gigasept® Instru AF
Aldehydfreie, kombinierte Desinfektion und Rei-
nigung für chirurgisches und zahnärztliches Ins-
trumentarium wirksam gegen Bakterien (inkl. M. 
terrae) und Pilze nach den neuen Richtlinien der 
DGHM (4 b).
Erfüllt die EuroNormen: bakterizid (EN 13727 / 
prEN 14561), fungizid (EN 13624 / prEN 14562, my-
cobakterizid (prEN 14348 / prEN 14563). Begrenzt 
viruzid (gem. RKI-Empfehlung Bundesgesundheits-
blatt 01/2004, inkl. HIV, HBV, HCV, wirksam gegen 
Adeno- und Papova SV 40 Viren, hervorragende 
Reinigungskraft, insbesondere im Ultraschall, kein 
Reinigungsverstärker erforderlich, sehr gute Mate-

MANUELLE INSTRUMENTENDESINFEKTION

DESINFEKTION

rialverträglichkeit, angenehm frischer Geruch, da 
frei von Aldehyden, verkürzte Einwirkzeit im Ultra-
schall (3 % - 5 Min.), sehr wirtschaftlich, Standzeit 
der Gebrauchslösung 7 Tage, sehr gut geeignet für 
Wurzelkanal- und Schleifinstrumente sowie Polie-
rer, VAH (ehemals DGHM) gelistet (Stand: 02/08)

2 l Praxisflasche 
Art. 79285			 

5 l Sparkanister 
Art. 79286			 

das Einlegen in 2%-ige Gigasept® Instru AF Lösung  
(z. B. Gummipolierer und Wurzelkanalinstrumente), 
VAH (ehemals DGHM) gelistet (Stand: 02/08)

2 l Praxisflasche 
Art. 79284			 

5 l Sparkanister 
Art. 79289			 



Mikrozid® AF Tücher
Praktische Desinfektionstücher zur schnellen 
Desinfektion von Medizinprodukten. Aldehydfrei!
Wirkt umfassend gegen Bakterien (inkl. Tb), Pilze 
und Viren (HBV, HCV, HIV, Adeno-Viren, Papova 
SV 40 und Polio-Viren); viruzid gemäß RKI-Emp-
fehlung Bundesgesundheitsblatt 01/2004, VAH 
(ehemals DGHM) gelistet (Stand: 02/08)

Spenderdose mit 150 Tüchern, 14 x 18 cm
Art. 79395			 

Nachfüllbeutel à 150 Tücher, 14 x 18 cm
Art. 79396	 	 	

FLÄCHEN-SCHNELLDESINFEKTION

Mikrozid® Sensitiv (alkoholfrei)
Alkoholfreies Schnell-Desinfektionspräparat auf 
Basis von quaternären Ammoniumverbindungen. 
Zur Desinfektion von Medizinprodukten [CE0297] 
und anderen Flächen, besonders geeignet für 
unsere Behandlungsliegen und alkoholempfind-
liche, Oberflächen (wie z.B. Plexiglas und Ultra-
schallköpfe). Wirkt gegen: Bakterien, Pilze und 
Viren (wie z.B. HBV, HIV, Rota, Vaccinia)

Mikrozid® Sensitiv Liquid
1 l Flasche 
Art. 79417			 

Mikrozid® Sensitiv Wipes
Spenderdose, 200 Tücher 
Art. 79418			 

Mikrozid® AF Liquid
Gebrauchsfertiges, alkoholbasiertes Präparat 
zur Schnelldesinfektion von Medizinprodukten al-
dehydfrei, schnelle, rückstandsfreie Abtrocknung 
Wirkt umfassend gegen Bakterien (inkl. Tb), Pilze 
und Viren (HBV, HCV, HIV,   Adeno-Viren, Papova 
SV40 und Polio-Viren), viruzid gemäß RKI-Emp-
fehlung Bundesgesundheitsblatt 01/2004, gute 
Wirkung bereits nach 1 Minute, bestmögliche 
Materialverträglichkeit, VAH (ehemals DGHM) 
gelistet (Stand: 02/08)

250 ml Sprühflasche 
Art. 79401	 	 	

1 l Flasche 
Art. 79400			 
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DESINFEKTION

FLÄCHEN-WISCHDESINFEKTION

Quartamon® Med	
Konzentrat zur Desinfektion und Reinigung von 
Medizinprodukten und von Flächen aller Art al-
dehydfrei Wirksam gegen Bakterien (inkl. Tb), 
Pilze und Viren (Papova-Viren),  begrenzt viruzid 
gemäß RKI-Empfehlung Bundesgesundheitsblatt 
01/2004, angenehmer Geruch der Gebrauchslö-
sung, sehr gute Materialverträglichkeit , hervorra-
gende Reinigungskraft, besonders wirtschaftlich 
durch geringe Einsatzkonzentration z. B. 1 % = 60 
Min. DGHM, 2 % = 15 Min. DGHM, leicht und voll-
ständig biologisch abbaubar  gemäß OECD 301 
D, VAH (ehemals DGHM) gelistet (Stand: 02/08)

2 l Praxisflasche
Art. 79402			 

Antifect® Plus
Flüssiges Konzentrat zur hygienischen Flächen-
reinigung sehr gute Reinigungsleistung, gute Ma-
terialverträglichkeit

2 l Praxisflasche
Art. 79423			 

Präparatespender
zur Befüllung mit allen Händedesinfektions-, 
Wasch- und - Pflegepräparaten in 450 ml bis 1 Li-
ter Flaschen zu befüllen, verstellbarer Dosierhub 
von ca. 1 ml bis ca. 3 ml, aus Kunststoff, 30 x 10,4 
x 21 cm (inkl. Armhebel)	
Art. 79450			 

Art. 79450	

Mikrozid® Universal 
Alkoholische Schnelldesinfektion für Medizin-
produkte in allen Bereichen und wischbare Flä-
chen aller Art mit erhöhtem Infektionsrisiko, 
dem Erfordernis kurzer Einwirkzeiten und guter 
Materialverträglichkeit, wie z. B.: Patientennahe 
Flächen, Patientenbehandlungseinheiten, Unter-
suchungsliegen, OP-Tische mit angrenzenden 
Arbeitsflächen, Oberflächen medizinischer Ge-
räte, Tastaturen und Bedienfelder empfindlicher 
Kommunikationsgeräte, z.B. Smartphones und 
Tablets.
Besonders geeignet für die Reinigung unse-
rer Behandlungsliegen!

Mikrozid® Universal Liquid
1 l Sprühflasche 
Art. 79461			 

5 l Kanister 
Art. 79465			 

Mikrozid® Universal Wipes
100 Tücher 
Art. 79460			 

Art. 79402

Art. 79423



Desinfektionsprodukte: Bitte Bestimmungen bezüglich Zulässigkeit in Ihrem Land bzw. Bundesland beachten. 
*Die Wirksamkeit der Tücher bezieht sich lediglich auf die Prüfung der Lösung, nicht jedoch auf das Fertigprodukt der Tücher und somit nicht auf die Wirksamkeit des Verfahrens mit Tüchern.

Flächenschnelldesinfektion

BACILLOL® Plus  
Alkoholisches, formaldehydfreies Desinfektions-
mittel, bakterizid, fungizid, tuberkulozid, virusinak-
tivierend (HBV, HIV, Rota-, Adeno-, Papovaviren). 
Einwirkzeit: 30 Sekunden, HIV: 5 Minuten, VAH 
(ehemals DGHM) gelistet (Stand: 02/08)

500 ml 
Art. 79307			 

1000 ml
Art. 79308			 

5000 ml 
Art. 79309			 

BECHTOZID® Plus 
Gebrauchsfertige Lösung für die schnelle Sprüh-
desinfektion aller alkoholbeständigen Flächen. 
Wirkt bakterizid, fungizid und inaktiviert HBV-/
HIV-Viren in einer Minute, auch bei hoher Ei-
weißbelastung. Gute Hautverträglichkeit, phenol- 
und aldehydfrei. VAH (ehemals DGHM) gelistet 
(Stand: 02/08)

1000 ml (ohne Sprühkopf!)
Art. 79317			 

5000 ml 
Art. 79314			 

Flächenwischdesinfektion

BECHTOFIX®-Plus TÜCHER
Einfache Handhabung durch praktische Spen-
derdose. Wirkt gegen Bakterien und Pilze. Für 
die Wischdesinfektion und Reinigung aller alko-
holbeständigen Oberflächen. Gute Haut- und Ma-
terialverträglichkeit, angenehm frischer Geruch. 
Inaktiviert HBV und HIV-Viren in 1 Minute.

Spenderdose, Inhalt: 100 St. 
Art. 78433			 

Nachfüllpackung, Inhalt: 100 St. 
Art. 78434			 

BECHTID®-Plus  
Konzentrat für die schonende Flächendesinfektion 
und Reinigung von Behandlungsflächen, Einrich-
tungen und Fußböden. Auf Alkylaminbasis aufge-
baut, wirkt bakterizid und fungizid, inaktiviert HBV-/
HIV-Viren. Ausgezeichnete Materialverträglichkeit 
für streifenfreien Glanz auf allen Oberflächen ohne 
Nachwischen. Phenol- und aldehydfrei, VAH (ehe-
mals DGHM) gelistet (Stand: 02/08). Einwirkzeit: 2 % 
=  60 Minuten, 1 % = 4 Stunden.

1000 ml 
Art. 78545			 



hygiene 150 -151

Alle Preise zzgl. MWSt. + Versand // Verkauf nur an Gewerbetreibende!

DESINFEKTION
Instrumentendesinfektion

STAMMOPUR® DR 8 
Aldehydfreies Instrumenten-Desinfektionsmittel 
mit gleichzeitiger Reinigungswirkung und Kor-
rosionsschutz. Einsatz im Ultraschall möglich. 
Einwirkzeit: im Ultraschall 2 % 5 Minuten, ohne 
Ultraschall 2 % 30 Minuten, VAH (ehemals 
DGHM) gelistet (Stand: 02/08)

2000 ml 
Art. 46512			 

CABADOL® 
Gebrauchsfertige Lösung zur Desinfektion und 
Reinigung von Instrumenten und Fräsern. Verhin-
dert Korrosion, wirksam gegen Bakterien, Pilze, 
HBV- und HIV-Viren. Instrumente nach dem Des-
infizieren nicht mit Wasser spülen, um den Korro-
sionsschutz zu erhalten und gründlich trocknen. 
Einwirkzeit: 60 Minuten, VAH (ehemals DGHM) 
gelistet (Stand: 02/08)

1000 ml 
Art. 79266	 	 	

5000 ml 
Art. 79320	 	 	

BECHTOL® PREMIUM
Hochwirksames und zugleich besonders wirt-
schaftliches Desinfektions- und Reinigungsmit-
telkonzentrat für chirurgische Instrumente. Wirkt 
gegen Bakterien und Pilze mit Kurzzeitwerten 
von 15 min bei 2 %-iger und mit 60 Minuten bei 
1 %-iger Gebrauchslösung, einschließlich My-
cobakterium terrae. Inaktiviert zuverlässig HBV 
und HIV-Viren in 15 Minuten. Phenol- und alde-
hydfrei, korrosionssicher und materialschonend, 
pH-neutrale Einstellung der Gebrauchslösung. 
Umweltverträglich und biologisch abbaubar.

1000 ml 
Art. 78551	 	 	

5000 ml 
Art. 78552	 	 	

BECHTOL®

Korrosionssichere Fertiglösung zur Desinfekti-
on und Reinigung von rotierenden Instrumenten 
mit Ausnahme von Schleifsteinen und Polierern. 
Phenol- und aldehydfrei. Wirkt bakterizid, fungi-
zid und inaktiviert HIV-/HBV-Viren. Einwirkzeit: 
60 Minuten

1000 ml 
Art. 78543			 

5000 ml 
Art. 78547	 	 	

BECHT CARBORUNDOL®

Schonende Desinfektion und selbständige Rei-
nigung von rotierenden Präzisionsinstrumenten, 
inkl. Schleifsteinen. Wirkt gegen Bakterien und 
Hefen (ausgenommen Aspergillus niger) sowie 
Viren. Materialschonend, korrosionssicher, phe-
nol- und aldehydfrei. Umweltverträglich und bio-
logisch abbaubar. Getestet in Anlehnung an DIN 
EN 1040 und 1275. Einwirkzeit: 60 Minuten

1000 ml 
Art. 78562			 
5000 ml 
Art. 78563			 



Dosierhilfen

Sprühpumpe 1 l 
für Incidur Spray 1 l, Incidin Liquid 1 l, Incidin Spe-
zial-Spray 1 l
Art. 79277			 

Universalsprühkopf 500 ml/1 l 
für Bacillol Plus 500/1 l, Cutasept F 1 l	
Art. 78475			 

Sprühpumpe 1 l 
(o. Abb.) für Bechtozid Plus 1 l,	
	
Art. 79318			 

Dosierpumpe 5 l 
(o. Abb.) für Bechtol 5 l, Bechtol Futura 5 l, Bechtid 
Plus 5 l, Carborundol 5 l
Art. 78471			 

Auslaufhahn 5 l 
(o.Abb.) für Cabadol 5 l
Art. 79431			 

Dosierpumpe 2/5 l, 10 ml  je 
Hub 
für Korsolex AF 2 l, Korsolex Basic 2 l, Korsolex 
Bohrerbad 2/5 l
Art. 78472		   	

Dosierpumpe 2/5 l, 20 ml  je 
Hub 
für Korsolex AF 2 l, Korsolex Basic 2 l, Korsolex 
Bohrerbad 2/5 l 
Art. 78473			 

Achtung! 
Bei mehr als 3 l: 
Gefahrgutzulage.

Isopropylalkohol
für weitere Informationen nehmen Sie Kontakt mit 
unseren Vertriebsmitarbeitern auf.

70 %, 1 l	
Art. 79272		   	

70 %, 5 l 
Art. 79566			 

99 %, 1 l 
Art. 79564			 

99 %, 5 l 
Art. 79565			 

Universalmessbecher 
für 250 ml
Art. 79429			 

Universalmessbecher 
für 1 l	
Art. 79430			 

Art. 78473

Art. 78472

Art. 79277

Art. 78475

Art. 78470



Allgemeine Geschäftsbedingungen der Gharieni Group GmbH

§ 1 Allgemeines

(1) Die nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Gharieni Group GmbH, Moers, (im Fol-
genden „Gharieni“ genannt) gelten für Geschäfte mit einem Unternehmer, d.h. eine natürliche oder juri-
stische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, die bei Abschluss des Rechtsgeschäfts mit 
Gharieni in Ausübung einer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt. Diese  AGB 
gelten ausschließlich; entgegenstehende oder von diesen Bedingungen abweichende Bedingungen des 
Kunden erkennt Gharieni nicht an.
(2) Die Warenangebote in dem Katalog von Gharieni richten sich ausschließlich an Wiederverkäufer 
und an Kunden, die die Waren zu ihrer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit verwen-
den. Gharieni schließt keine Geschäfte mit privaten Endverbrauchern ab, die die Ware zu einem Zweck 
verwenden wollen, der weder ihrem gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zuge-
rechnet werden kann.

§ 2 Vertragsschluss

(1) Die Bestellung des Kunden stellt ein Angebot an Gharieni zum Abschluss eines Kaufvertrages dar. 
(2) Ein Vertragsverhältnis kommt mit Auftragsbestätigung von Gharieni über den in der Bestellung des 
Kunden näher bezeichneten Kaufgegenstand zustande, welche auch per E-Mail erfolgen kann, oder 
durch Ausführung der Bestellung und Rechnungsstellung. 

§ 3 Zahlung

(1) Eine Erstbestellung eines Kunden, der die Ware nicht selbst abholt, erfolgt immer per Nachnahme, 
bei der eine gesonderte Nachnahmegebühr anfällt. Der Kaufpreis ist per Nachnahme durch Barzahlung 
bei Lieferung zu entrichten, wenn nicht ein anderes vereinbart worden ist. Bei folgenden Bestellungen 
kann der Kunde zwischen der Zahlung per Nachnahme, per Bankeinzug oder per Vorkasse wählen. 
(2) Der Abzug von Skonto bedarf der gesonderten Vereinbarung. 
(3) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung oder gesonderten schriftlichen Vereinbarung nichts anderes 
ergibt, ist der Kaufpreis netto (ohne Abzug) innerhalb von 7 Tagen ab Rechnungsdatum zur Zahlung 
fällig. 
(4) Schecks und Wechsel werden nur nach Absprache und nur erfüllungshalber angenommen. Die Ko-
sten hieraus gehen zu Lasten des Kunden.
(5) Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festge-
stellt, unbestritten oder von Gharieni anerkannt sind. Dies gilt nicht, wenn der Kunde seine Gewährlei-
stungsrechte aus dem Rechtsgeschäft geltend macht, die der Forderung von Gharieni zugrunde liegt. 
Außerdem ist der Kunde zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, als sein Ge-
genanspruch auf demselben  Vertragsverhältnis beruht.

§ 4 Lieferzeiten / Produktionsartikel / Nicht lieferbare Artikel

(1) Eine Lieferung erfolgt ausschließlich nach Deutschland. Eine Lieferung ins Ausland bedarf einer ge-
sonderten Vereinbarung.   
(2) Ist ein bestellter Artikel auf Lager, ist er innerhalb von 48 Stunden versandfertig. Die Lieferzeit beträgt 
fünf Werktage nach Übergabe an den Paketdienst/Spediteur. 
(3) Soweit ein Artikel nicht auf Lager oder als Produktionsartikel gekennzeichnet ist, wird dieser durch 
die Bestellung vorbestellt und steht in 2 bis 8 Wochen, je nach Artikel, zum Versand bereit. Der Kunde 
wird hierüber informiert.
(4) Sollte ein bestimmter Artikel nicht lieferbar sein, verpflichtet sich 
Gharieni, den Kunden vor Annahme der Bestellung über die Nichtverfügbarkeit zu informieren.

§ 5 Garantie

(1) Gharieni gewährt auf neu gekaufte Geräte innerhalb Deutschlands für die Dauer von zwei Jahren 
ab Lieferung und für neu gekaufte Behandlungsliegen für die Dauer von drei Jahren ab Lieferung eine 
Haltbarkeitsgarantie. Diese Garantie umfasst die kostenlose Reparatur bzw. den Austausch der defekten 
Ware oder Teilen davon.
(2) Von der Garantie ausgeschlossen sind sämtliche Verschleißteile (wie z.B. Glühbirnen) oder Defekte 
aus unsachgemäßer Benutzung der Geräte. Die gesetzlichen Rechte des Kunden aus § 437 BGB wer-
den durch die Garantie nicht eingeschränkt. 

§ 6 Nebenleistungen

Transportkosten, Installation und sonstige vertraglich vereinbarte Nebenleistungen werden gesondert 
berechnet.

§ 7 Lieferung

(1) Lieferung erfolgt „ab Werk“, soweit nichts anderes vereinbart worden ist.
(2) Die Rücknahme von Waren aus Gründen, die Gharieni nicht zu verantworten hat, ist nur mit schrift-
lichem Einverständnis von Gharieni und grundsätzlich frachtfrei möglich. Der Kunde trägt in diesem Fall 
die Gefahr für Schäden bis zum Eingang bei Gharieni. Beschädigte Ware ist von der Rücknahme aus-
geschlossen.

§ 8 Gewährleistung

(1) Bei einem Mangel des Kaufgegenstandes kann Gharieni zwischen Mängelbeseitigung und Ersatz-
lieferung wählen. Sofern die Nachbesserung oder Ersatzlieferung fehlschlägt, ist der Kunde nach seiner 
Wahl berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten oder eine entsprechende Herabsetzung des Kaufpreises 
zu verlangen.
(2) Die Gewährleistung ist ausgeschlossen, wenn Waren gebraucht gekauft wurden. Bei Ware, die we-
gen ausdrücklich bezeichneter Mängel im Preis reduziert sind, ist die Gewährleistung hinsichtlich dieser 
Mängel ebenfalls ausgeschlossen.

§ 9 Haftung

(1) Bei durch Gharieni und/oder seiner Erfüllungsgehilfen verursachten Schäden haftet Gharieni bei Vor-
satz und grober Fahrlässigkeit, auch seiner Erfüllungsgehilfen, nach den gesetzlichen Bestimmungen. 
Das Gleiche gilt bei fahrlässig verursachten Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder 
der Gesundheit sowie bei Ansprüchen gem. §§ 1, 4 Produkthaftungsgesetz. 
(2) Bei fahrlässig verursachten Sach- und Vermögensschäden haften Gharieni und seine Erfüllungsge-
hilfen nur bei der Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht, jedoch der Höhe nach beschränkt auf 
die bei Vertragsschluss vorhersehbaren und vertragstypischen Schäden (wesentliche Vertragspflichten 
sind solche, deren Erfüllung den Vertrag prägt und auf die der Kunde vertrauen darf). Im Übrigen ist die 
Haftung ausgeschlossen.  

§ 10 Gefahrübergang

(1) Der Versand der Ware erfolgt auf Gefahr des Kunden. Die Gefahr geht auf den Kunden über, wenn 
der Liefergegenstand das Werk verlassen hat, indem Gharieni die Ware dem Spediteur, dem Frachtfüh-
rer oder einer sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person oder Anstalt ausgeliefert hat, 
selbst wenn frachtfreie Lieferung vereinbart wurde.
(2) Bei Selbstabholung geht die Gefahr über, wenn Gharieni dem Kunden die Ware übergeben hat. 
Verzögert sich oder unterbleibt der Versand infolge von Umständen, die der Kunde zu vertreten hat, geht 
die Gefahr vom Tage der Meldung der Versandbereitschaft auf den Kunden über.

§ 11 Eigentumsvorbehalt

(1) Gharieni behält sich das Eigentum an der Kaufsache bis zur vollständigen Erfüllung der Kaufpreis-
forderung vor.
(2) Der Kunde ist zur Weiterveräußerung der Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsgang berech-
tigt, nicht jedoch zu anderen Verfügungen wie Pfändung oder Sicherungsübereignung. Der Kunde tritt 
Gharieni bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des mit Gharieni vereinbarten Faktura-Endbetrages (inkl. 
MwSt) ab, die ihm aus der Weiterveräußerung gegen seinen Abnehmer oder Dritte erwachsen. Zur Ein-
ziehung der Forderung bleibt der Kunde auch nach der Abtretung ermächtigt. Die Befugnis von Gharieni, 
die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Kommt der Kunde in Zahlungsverzug oder 
ist ein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenz- oder Vergleichsverfahrens gestellt, kann Gharieni die Ein-
zugsermächtigung widerrufen und verlangen, dass der Kunde die abgetretenen Forderungen und die 
Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen 
aushändigt und dem Schuldner (Dritten) die Abtretung mitteilt. 

§ 12 Gerichtsstand, Erfüllungsort, anwendbares Recht

(1) Sofern der Kunde Vollkaufmann ist, ist Moers Gerichtsstand; Gharieni ist jedoch berechtigt, den Kun-
den auch an seinem Wohnsitzgericht zu verklagen.
(2) Sofern der Kunde Vollkaufmann ist und sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist 
Moers Erfüllungsort.
(3) Für diese Geschäftsbeziehung zwischen Gharieni und dem Kunden ist ausschließlich das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts anwendbar.

© Copyright 2017 Gharieni Group GmbH. Alle Rechte vorbehalten.
Es wird darauf hingewiesen, dass sämtliche in diesem Katalog vorhandenen Bilder und Texte 
gewerblichen Schutzrechten der Gharieni Group GmbH bzw. deren Eigentümer unterliegen und 
hierdurch keine Lizenz erteilt wird. Das Gharieni-Logo und das Pedibus-Logo sind eingetra-
gene Markenzeichen der Gharieni Group GmbH. Alle anderen in diesem Katalog bezeichneten 
Produkt- oder Leistungsnamen sind Markenzeichen der jeweiligen Gesellschaften. Nachdruck 
– auch in Auszügen – nur mit ausdrücklicher Genehmigung der Gharieni Group GmbH.

Bilddarstellungen können abweichen. Druckfehler, Irrtümer und Preisänderungen vorbe-
halten.

Bildquellen: 
©  Robert Przybysz/Fotolia // © vladimirfloyd/Fotolia

Entdecken Sie die gesamte 
Gharieni Produktpalette...
mit unseren Katalogen für Behandlungsliegen, 
Einrichtungen und Geräten:
 
„Spa, Beauty & Wellness“ und
„Medical, Feet & Care“



Moers | Vertrieb + Ausstellung // Gharieni Group GmbH   Gutenbergstr. 40   D-47443 Moers  

Moers | Versand + Service // Gharieni Group GmbH   Am Schürmannshütt  24   D-47441 Moers  

Tel: +49 - (0) 28 41 - 88 300 - 300  Fax: +49 - (0) 28 41 - 88 300 - 333  www.gharieni.de  info@gharieni.com

Ettlingen // Gharieni Süd GmbH   Einsteinstrasse 24   D-76275  Ettlingen  

Tel: +49-(0)72 43-33 22-363  Fax: +49-(0)72 43-33 22-391   ettlingen@gharieni.com

Nederweert | BeNeLux // Gharieni Nederland BV  Hulsenweg 14  NL-6031SP Nederweert  

Tel: +31 (0) 495 - 63 30 36  Fax: +31 (0) 495 - 62 66 63  www.gharieni.nl  info@gharieni.nl 

Belfort | Frankreich // Gharieni France SARL  6, Rue de L’étang   F-90000 Belfort

Tel: +33 (0) 3 39 03 39 47   Fax.: +33 (0) 3 39 03 39 48   www.gharieni.fr    info@gharieni.fr

Dubai | VAE // Gharieni Middle East FZ-LLC   Dubai Design District D3   Building 1   Office B208   Dubai

Tel: +971 (0) 4 2 76 67 34   www.gharieni.ae    info@gharieni.ae

Aventura | USA // Gharieni USA Inc.   Turnberry Isle    19999 West Country Club Drive   Aventura Florida 33180

Tel: +1 (855) 378 4772   www.gharieni.com    info@gharieni.us

Verkauf nur an Gewerbetreibende !


